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Νέα πρόσωπα
ΛΟΓΩ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Εκτός δικτυου προσωρινά 
οι γεωτρήσεις Μαλλίων

Σήμερα και μετά την έκτα­
κτη συνεδρίαση του υπουργι­
κού συμβουλίου που θα γίνει 
στις 7 το απόγευμα θα δοθούν 
στη δημοσιότητα τα ονόματα 
των νέων Νομάρχών και Περι­
φερειαρχών.

Αυτό είπε χθες στους δημο­
σιογράφους ο υπουργός Εσωτε­
ρικών κ. Σωτ. Κούβελας.

«Νομίζουμε ότι η προσπά­
θεια που. έγινε, τόνισε ο υπουρ­
γός Εσωτερικών, ήταν η 
καλύτερη δυνατή. Επελέγησαν 
στελέχη δοκιμασμένα που έ­
χουν όρεξη για ’δουλειά». Οι 
Νομάρχες είναι ηλικίας 35-45 
χρόνων. Σε καμία περίπτωση 
δεν ξεπερνούν το 50ο έτος.

Όπως διευκρίνισε ο κ. Κού­
βελας η επιλογή έγινε με αυστη­
ρά κριτήρια «και επιδιώχθηκε 
να καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα 
ειδικότητας και προσόντων». 
,Στον κατάλογο των νέων Νο­
μαρχών όπως τόνισε ο υπουρ­
γός Εσωτερικών δεν περιλαμ­
βάνονται και πολλοί Νομάρχες 
από εκείνους που είχαν μπει 
στην πρώτη φάση και είχαν υ­
ποδειχθεί από τη Ν.Δ.

Αναφερόμενος ο υπουργός 
Εσωτερικών στην επιλογή των 
Περιφερειαρχών τόνισε ότι «τα 
κριτήρια ήσαν διαφορετικά ό­
πως διαφορετικά ήσαν και τα 
προσόντα».

Όπως είπε ο κ. Κούβελας το 
μεγαλύτερο βάρος των Περιφε­
ρειαρχών που το έργο τους εί­
ναι ο προγραμματισμός και 
συντονισμός -θα πέσει στα ανα­
πτυξιακά προγράμματα.

Σε ερώτηση δημοσιογράφου, 
αν η κυβέρνηση αντιμετωπίζει 
το θέμα της θητείας Νομαρχί.. 
ο κ. Κούβελας απάντησε.

«Αν υπάρχει συναίνεσ»γ με 
τα άλλα κόμματα η κυβέρνηση

στις θεσεις
δεν έχει αντίρρηση και επί των 
ημερών της υπήρχαν οι επί θη­
τεία Νομάρχες αλλά το ΠΑ­
ΣΟΚ μόλις έγινε κυβέρνηση τις 
κατάργησε».

ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ 
ΑΙΤΕΑΙΔΑΚΗΣ 

ΑΞΙΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ
Αν και όλες οι εξελίξεις ως 

προς τα πρόσωπα είναι ανοι­
κτές κυρίως λόγω των έντονων 
αντιπαλοτήτων που έχουν ανα­
πτυχθεί τελευταία ανάμεσα στα 
στελέχη της ΝΔ και τους πολι­
τικούς παράγοντες, μέχρι αργά 
χθες βράδυ έντονη υπήρχε η φη- ■ 
μολογία ότι στη θέση του απο- 
χωρούντος για το υπουργείο 
Εμπορίου Γενικού Γραμματέα 
της Περιφέρειας Δημήτρη Μαλ- 
λιαράκη θα τοποθετηθεί ο πρώ­
ην πρόεδρος της ΝΟΔΕ Ηρα­
κλείου και υπεύθυνος του κόμ­
ματος στην Ανατολική Κρήτη 
κ. Γιώργος Σενετάκης. (Για την 
ίδια θέση είχε ακουσθεί παλιό- 
τερα το όνομα του Ρεθύμνιου 
Ιιολιτευτή Σχοινά- ο οποίος ό­
μως δεν φαίνεται να αξιοποιεί- 
ται κυρίως για λόγους «ισορρο­
πιών»).

Στη θέση του επίσης (αλλά 
για άλλους λόγους) αποχω- 
ρούντος Νομάρχη Ηρακλείου 
συζητούνται Λ ονόματα των 
Χανιωτών (Χανιώτης θα είναι ο 
Νομάρχης) Παναγιώτη Κλάδου 
πολιτευτή της Ν.Δ. και του Ευ­
στράτιου Παπαδάκη προέδρου 
της ΝΟΔΕ Χανίων.

Κενή εξάλλου θα μείνει, ε­
κτός απροόπτου, η θέση του 
Νομάρχη Χανίων κ. Φραδέλου 
ο οποίος έχει ζητήσει για επαγ- 
-, ^'.ματικούς λόγους να αντικα- 
τασταθεί. (Δεν φαίνεται προς 
το παρόν να αξιοποιούνται οι 
Ρεθύμνιοι Γιάννης Φουρφουλά-

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ

κης και Μανόλης Συλιγάρδος). 
ΝΟΜΑΡΧΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ
Ο Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές αλλά θεωρούμενες ως έγκυ-

I ΔΙΑΒΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΦΤΩΧΟΣ ΣΥΓΓΕΝΗΣ
ΜΕΝΕΙ 0 ΝΟΜΟΣ ΜΑΣ
Παρέμβαση, που έχει τη 

μορφή ενός «διαβήματος δια­
μαρτυρίας», προς τα υπουρ­
γεία Εθνικής οικονομίας και 
Εσωτερικών για τους χαμη­
λούς ρυθμούς χρηματοδότη­
σης του νομού Ηρακλείου, σε 
σχέση με άλλες περιοχές της 
χώρας αλλά και σε σχέση με 
τις ανάγκες πραγματοποίησε 
χθες με έγγραφο του το νο­
μαρχιακό συμβούλιο Ηρα­
κλείου.

Το Ν,Σ. καταγγέλει ότι ο νο-

ρες πληροφορίες, ο πολιτευτής 
της Ν.Δ. στο Ηράκλειο κ. Γιάν­
νης Αγγελιδάκης τοποθετείται 
Νομάρχης Αττικής. Υπέρ της ε­
πιλογής αυτής έχει ταχθεί προ­
σωπικά ο ίδιος ο κ. Μητσοτά-

μός Ηρακλείου αν και προσφέ­
ρει σημαντικά πρόγιΐάτα 
στην εθνική οικονομία και πα- 
ρότι θεωρείται και είναι με υ- 
υηλό κατά κεφαλή εισόδημα, 
εντούτοις δεν αντιμετωπίζεται 
ανάλογα από την πολιτεία.

«Μπορεί να ευημερούν οι ι­
διωτικές επενδύσεις αλλά κα­
θόλου οι δημόσιες» σημειώνει 
χαρακτηριστικά το συμβούλιο 
που με την ίδια επιστολή κρού­
ει τον κώδωνα του κινδύνου 
σε σχέση με την αμφισβητού-

[στη ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

κης.
ΣΤΗΝ ΑΤΕ

Ο κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
Οι ίδιες πάντα πληροφορίες 

έφεραν χθες τον τ. Υπουργό κ. 
Μανόλη Κεφαλογιάννη να βρί-

μενη ηροσθετικότητα των πό­
ρων του Σχεδίου Περιφερει­
ακής Ανάπτυξης και επισημαί­
νει ότι αν και αυτά τα κονδύλια 
είναι αφαιρετικά σας δημόσιες 
χρηματοδοτήσεις (ΣΑΝΤ) τότε 
αυτές θα είναι ανύπαρκτες...

Στο έγγραφο που υπογρά­
φει ο Νομάρχης Δημήτρης 
κουνενάκης και το οποίο κοι­
νοποιείται στις κοινοβουλευτι­
κές ομάδες ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και 
Συνασπισμού, στις ΝΕ των ί­
διων κομμάτων, στους βου- 

σκεται κοντά στη θέση του
Διοικητή της Αγροτικής Τρά­
πεζας.

ΝΑ ΜΗΝ
ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΟΥΜΕ

ΤΟ ΚΟΜΜΑ
Ενδεικτικό εξάλλου των 

διεργασιών που συνεχίζονται 
ως «αυτή την ώρα» στο κόμμα 
της Ν.Δ. είναι και οι απόψεις 
κομματικών στελεχών για μη 
εγκατάλειψη της οργάνωσης 
προς χάριν της θέσης στον 
κρατικό μηχανισμό.

Η άποψη αυτή και σε τοπι­
κό επίπεδο υποστηρίζεται έν­
θερμα από στελέχη που αν και 
τους προτάθηκε αρνήθηκαν να 
αποδεχθούν συγκεκριμένη 
θέση.

λευτές του νομού και το 
περιφερειακό συμβούλιο, ση­
μειώνονται:

«θεωρούμαστε σαν Νομός 
με υμηλό κατά κεφαλή εισό­
δημα. Αυτό είναι πραγματικό, 
επιβεβαιώνεται εξάλλου από 
στοιχεία της ΕΣΥΕ και της Τρά­
πεζας Ελλάδας, όπως π.χ. βά­
σει στοιχείων 1987 ανά 1.000 
κάτοικοι.
(βλ. ΠΕΠ Κρήτης 1990-93, σελ. 
Δ8)

συνέχεια στη σελ. 3

ματέα του υπουργείου Πολιτι­
σμού κ. Ηλιαδάκη.

Στη σύσκεψη που πήραν ακό­
μη μέρος μεταξύ των άλλων ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κληρο­
νόμος ο αρχαιολόγος και μέλος 
του Δ.Σ. του ΚΑΣ κ. Κωστάντα- 
ρος, ο αρχιτέκτονας και εκπρό­
σωπος του ΥΠΠΟ κ. Πατζιόπου- 
λος, η προϊστάμενη της εφορίας 
νεότερων μνημείων κ. Τζομπανά- 
κη ο εκπρόσωπος της εφορίας

Την προσωρινή διακοπή λει­
τουργίας των γεωτρήσεων της 
ΔΕΥΑΗ στο Δήμο Μαλλιών 
προκειμένου να γίνει ο καθαρι­
σμός των γεωτρήσεων αποφά­
σισε το Δ.Σ. της Δημοτικής 
Επιχείρησης Υδρευσης Αποχέ­
τευσης.

Στην σχετική ανακοίνωση 
της ΔΕΥΑΗ αναφέρεται:

Μετά από συνεργασία που 
είχε η ΔΕΥΑΗ με το Δήμο 
Μαλλιών αποφασίστηκε να 
σταματήσει η λειτουργία των 
γεωτρήσεων της ΔΕΥΑΗ για ο­
ρισμένο χρονικό διάστημα ού­
τως ώστε να γίνει ο καθαρισμός 
των γεωτρήσεων του Δήμου 
Μαλλίων χωρίς να επηρεαστεί 
το νερό της ύδρευσης της
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Η σύνταξη του προγραμματι­
σμού και προϋπολογισμού των 
έργων που περιλαμβάνονται 
στην προγραμματική σύμβαση 
για τα τείχη και η στελέχωση του 
γραφείου που θα αναλάβει την 
ευθύνη εκτέλεσης των έργων α- 
ποτέλεσαν τα αντικείμενα της 
σύσκεψης που πραγματοποιήθη­
κε χθες στο Δήμο Ηρακλείου υπό 
την προεδρία του ειδικού γραμ-
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ΓΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

πόλης.
Για το λόγο αυτό το Σάββα­

το και την Κυριακή 12 και 13 
του μηνός αντίστοιχα θα πα­
ρουσιαστεί ανωμαλία στη δια­
νομή του νερού στις περιοχές 
που υδρεύονται από το νερό 
που έρχεται από τα Μάλλια 
(δηλ. περιοχές εντός των τει­
χών Ηρακλείου, περιοχή Κα- 
τσαμπάς κ.λ.π) και παρακα­
λούνται οι Δημότες να δείξουν 
την απαραίτητη κατανόηση αλ­
λά και να κάνουν σωστή χρή­
ση του νερού, μέχρι να τακτο­
ποιηθεί η διανομή του, η οποία 
σύμφωνα με τις προβλέψεις της 
ΔΕΥΑΗ θα οριστικοποιηθεί την 
ερχόμενη Δευτέρα.
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βυζαντινών αρχαιοτήτων κ. Κα-| 
λομοιράκης αποφασίσθηκε η 
συγκρότηση του γραφείου της 
προγραμματικής σύμβασης.

Συγκεκριμένα το γραφείο αυ­
τό θα στελεχωθεί από ένα διοι­
κητικό υπάλληλο, ένα λογιστή, 
δύο αρχιτέκτονες, ένα αρχαιολό­
γο, ένα πολ. μηχανικό, ένα εργο­
δηγό, ένα σχεδιαστή και ένα 
τοπογράφο μηχανικό. Επικεφα-
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λής του γραφείου αυτού θα ορι­
στεί υπάλληλος του υπουργείου 
Πολιτισμού.

Με απόφαση εξάλλου που 
πάρθηκε στη χθεσινή σύσκεψη ο 
προϋπολογισμός του έργου θα 
διαμορφωθεί με εκταμίευση από 
το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων 
και Απαλλοτριώσεων. Η ιεράρχη­
ση των έργων της προγραμματι­
κής σύμβασης θα γίνει σε 
επόμενη σύσκεψη.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ

Υποστράτηγος'© Γ. Σκουλάς 
Ταξίαρχος ο Μαστρογιαννάκης

Στο βαθμό του υποστράτηγου

ΒΕΚΚΑ

Α JSSS 

251.628

προήχθη με απόφαση του Ανώ­
τατου Στρατιωτικού Συμβουλίου 
ο ταξίαρχος Γιάννης Σκουλάς, 
που ήταν ανώτερος διοικητής 
Φρουράς Ηρακλείου μέχρι πέρυ­
σι. Μαζί με τον κ. Σκουλά προά- 
γονται στον ίδιο βαθμό 20 
ταξίαρχοι.

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ·
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- η ουμφερουσα και λειτουργική λύση 
_ οχι τυποποιημένα σχέδια 
- θερμομόνωση -Ίδγρομονωση 
- αντισεισμικός υπολογισμός 
- υλικά αυστηρών προδιαγραφών 
- συνέπεια στη παράδοση

ΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ μοςυ μας θα σας λύσει 
οποιοδηποτε πρόβλημα

Εξάλλου ο πρώην διοικητής 
της 126 Σμηναρχίας Μάχης Σμή­

ναρχος Σήφης Μαστρογιαννά- 
κης προήχθη' στο βαθμό του

Ταξίαρχου μαζί με άλλους 5 συ­
ναδέλφους του. %
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ΙΠΡΟΚΛΤ
τηλ. 255-462

τεχνικό γραφείο τηλ. 224-448
Τ····'""·"1" . . -Λ.::·

ΑΦΟΙ ΒΑΛΤΖΑΚΗ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ QE. 
εκθεοη. 6? χιλ.εθν. οδού Ηράκλειου Ρεθυμνης 

(έναντι εργοοτ. ΔΕΗ - Λινοπεραματα)

Ενώ η ΔΕΗ φαίνεται να επιλέ­
γει σαν μονόδρομο τις τρεις θέ­
σεις στο Λασίθι για τη δημιου­
ργία του νέου Ατμοηλεκτρικού 
Σταθμού, τα δύο τμήματα Κρή­
της του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
και το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου 
Νικολάου αρνούνται να δεχτούν 
τετελεσμένα γεγονότα και ζη­
τούν να γίνει στη σημερινή συνε­
δρίαση του Περιφερειακού 
συμβουλίου συζήτηση από μηδε­
νική βάση.

Αυτό σημαίνει ότι καμιά θέση 
δεν πρόκειται να θεωρηθεί δεδο­
μένη και θα ζητηθεί να ερευνη- 
θούν όλες οι θέσεις που κατά 
καιρούς προτάθηκαν τα τελευ­
ταία χρόνια να δημιουργηθεί ο 
ΑΗΣ.

Επί πλέον το δημοτικό συμ­
βούλιο Αγίου Νικολάου χαρακτη­
ρίζει την πρόταση της ΔΕΗ για 
τις 3 θέσεις στο Λασίθι, πρόχει­
ρη και μονόπλευρη.

Με δεδομένες αυτές τις από­
ψεις η σημερινή συνεδρίαση του

Νέες αντιδράσεις στο Λασίθι
Περιφερειακού συμβουλίου, που 
θα γίνει στο Ρέθυμνο στις 10.30 
το πρωί, αναμένεται να είναι έν­
τονη, όμως είναι αμφίβολο αν θα 
καταλήξει σε απόφαση για συγ­
κεκριμένο χώρο.

Η ΔΕΗ
Απ’ την πλευρά της η Δημόσια 

Επιχείρηση Ηλεκτρισμού θεωρεί 
απαραίτητη την εγκατάσταση νέ­
ων μονάδων παραγωγής στην α­
νατολική πλευρά της Κρήτης, 
λαμβάνοντας υπόψη όπως ανα­
φέρεται σε επιστολή του γενικού 
διευθυντή της κ. Ξανθόπουλου 
προς τον περιφερειάρχη κ. Μαλ- 
λιαρόκη, και την πρόβλεπόμενη 
ανάπτυξη του ανατολικού νη­
σιού, τη συνεπαγόμενη αύξηση 
της ζήτησης ηλεκτρισμού.

Μάλιστα σημειώνει πως λόγοι 
ασφαλούς και αξιόπιστης λει­
τουργίας του συστήματος τον ο­

δηγούν στις συγκεκριμένες 
προτάσεις.

Σύμφωνα πάντα με την επι­
στολή του κ. Ξανθόπουλου, τα 
κριτήρια τα οποία λαμβάνει υπό­
ψη της η ΔΕΗ για την εξέταση 
και επιλογή μιας θέσης σταθμού 
στην Κρήτη και η ιεράρχησή 
τους έχουν ως εξής:
— Η ασφαλέστερη και πιο αξιό­

πιστη λειτουργία του συστήμα­
τος, συνεκτιμώντας την κατανο­
μή των φορτίων, τις θέσεις παρα­
γωγής και την αναμενόμενη ανά­
πτυξη του δικτύου.

— Η προϋπόθεση να βρίσκεται 
ο σταθμός κοντά σε ακτή κατάλ­
ληλη για υδροληψία νερού ψύξε­
ως και παραλαβή καυσίμου.
— Η αποφυγή ρυπάνσεως του 

περιβάλλοντος, ιδιαίτερα των οι­
κιστικών κέντρων

— Οι προοπτικές για την τουρι­
στική ανάπτυξη της ευρύτερης 
περιοχής των εξεταζόμενων 
θέσεων
— Η μορφολογία του εδάφους 
— Η όσο το δυνατόν ευκολότε­

ρη προσπέλαση του σταθμού 
οδικώς.

— Η εύλογη απόσταση τοώ 
σταθμού από μεγάλα αστικά 
κέντρα.

Είναι προφανές ότι τόσο οι υ- 
πάρχουσες μονάδες παραγω­
γής, όσο και οι προγραμματι­
σμένες σε μεσοπρόθεσμο ορί­
ζοντα νέες μονάδες (συνδυασμέ­
νος κύκλος στα Χανιά) και η 
καλωδιακή σύνδεση, ευρίσκονται 
γεωγραφικά στο κεντρικό και δυ­
τικό τμήμα της Κρήτης», τονίζει 
ο γενικός διευθυντής της επι­
χείρησης.

Κανονικά θα λειτουργούν το 
Σάββατο και την Κυριακή τα τε­
λωνεία της χώρας για να διευκο­
λυνθούν έμποροι και εισαγωγείς 
στους εκτελωνισμούς εμπορευ­
μάτων που βρίσκονται σε τελω­
νειακούς και αποθηκευτικούς 
χώρους.

Τα εμπορεύματα που θα εκτε- 
λωνισθούν μέχρι και την Κυρια­
κή δεν επιβαρύνονται μετά τα 
αρνητικά ΝΕΠ και κατά συνέπεια 
οι τιμές τους παραμένουν στα (·

— Ηκ. Χρυσούλα Χριστοφο- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 50.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου της συζύγου Ιωάν­
νη Χριστοφοράκη, δημοσιο­
γράφου, με τη συμπλήρωση δύο 
χρονών από του θανάτου του υ­
πέρ του Σωματείου ο Αγιος 
Παντελεήμων, για την ανέγερ­
ση του Ι.Ν. Αγ. Ραφαήλ.

Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτπς κα· 
τέβεσε δρχ. δέκα χιλ. (10.000) στη 
μνήμη ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΑΘΑΚΗ 
υπέρ του Ιερού Ναού Αγ. Νικολά-1 
ου Άνω Αρχανών.

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουν

ΣΕΝΤΡΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.
Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 081/285.056

δια επίπεδα.
Όπως είναι γνωστό, με από­

φαση του Συμβουλίου υπουργών 
Γεωργίας της ΕΟΚ από το πρωί 
της Δευτέρας 14 Μαΐου ισχύουν 
τα αρνητικά ΝΕΠ. Οι έμποροι- 
εισαγωγείς, οι οποίοι θα κάνουν 
εκτελωνισμούς το Σάββατο και 
την Κυριακή, δεν θα υπολογί­
σουν επί των προϊόντων που ε­
κτελωνίζουν τα αρνητικά ΝΕΠ, 
δεδομένου ότι ισχύουν οι παλιές 
τιμές.

— Στη μνήμη Ευαγγέλου Χα- 
μαράκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας: 1) Ο κ. Μηνάς 
Θεοδοσάκης δρχ. 5.000 για το 
Φ.Τ. ενορίας Αγ. Δημητρίου 
Λιμένος, 2) Ο κ. Σταύρος Θεο­
δοσάκης δρχ. 5.000 για το Φι- 
λανθρ. Σωματείο Παναγίας- 
Παντάνασσας Λινοπεραμά- 
των, 3) Ο κ. Νικόλ. Θεοδοσά- 
κης δρχ. 5.000 για το Σπίτι 
Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά. 
Τα αδέλφια Ιωάννης και Μαρί- 
κα Μικράκη και Γεώργ. Περά- 

συνέχεια στη σελ. 3

πρότυπός «ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ
βαθμός ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ»

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ
ALGI ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
Απ’ ενδείας εισαγωγής

Ετοιμος σε λίγες ημέρες 
να υποδεχθεί τους μικρούς 

του φίλους 
ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ (απέναντι από το Βενιζέλειο) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 246.747

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Δ. ΛΥΔΑΚΗΣ
Α. ΙΩΝΙΑΣ 99 - Τηλ.: 239.115
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'EPh

18Λ5 Στη δίνη της εξουαώς 
και του έρωτα

19.35 Καρέ - καρέ

20.00 Αγαπητέ Τζων

20Μ Νέοι σκηνοθέτες

214)0 Ειδήσεις

21.40 Ο κοπετόν Μεϊντόνος

22.30 Φονικές προθέσεις 
Ψυχολογικό και κοινωνι­
κό τηλεοπτικό θρίλερ 
που θα προβληθεί σε 2 
μέρη, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1985

00.00 Ειδήσεις

00.05Σύγχρονος ελληνικός 
κινηματογράφος

22410 Ελληνική ταινία
«Η ζωή μου αρχίζει με 
σένα·. Κοινωνικό δράμα 
παραγωγής 1958. Σκηνο­
θεσία: Φίλιππος Φυλα- 
κτός. Παίζουν: Πάρη Λε­
βέντη, Διονύσης Παπα- 
γιαννόπουλος,

23.35 Ειδήσεις

23.45 Σαν σήμερα

23.50 Τα σπορ στον κόσμο

00.00 Κινηματογράφος με­
τά τα μεσάνυχτα
Ειδικό αφιέρωμα στον 
Πολωνό σκηνοθέτη Κρι- 
στόφ Κισλόφοκι: «Ου 
φονεύσεις». Ταινία Πο­
λωνικής παραγωγής 
1988.

15Λ5 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος_

16J0 0 Ανδροκλής μ» τα 
λιοντάρια του

17ΑΟ Ειδήσεις__________

17.15 Η ενημέρωση των 
αγροτών

1745 Το κάλεσμα των ζωτι­
κών

1Θ.1Ο Τα παιδιά παρουσιά­
ζουν

10.40 Κόμικ - Η 9η τέχνη

10.10 Τόμπολα γνώσεων

10.55 Και οι πλούσιοι κλαίνε

20 JO Ειδήσεις

21.00 Το γεγονός της εβδο-
' Ρόδος

00.00 Μουσικό τοπία

00.30 Μια καλημέρα είν'αυ­
τή________________

10.00 Μπλόφες

ιβ,ΟΟΤρεις κι ο κούκος

11.00 Εκπαιδευτική τηλεό-
ραση________________

1240 Μαρίνα, η αγαπημένη

1340 Πόλεμος και αναμνή­
σεις
(6' προβολή).

1440 Τόλμη και γοητεία

14.30 Ειδήσεις

15.30 Μπόμπομπολς

10.00 Παρουσίες

10.30 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση_____________

1740 Νέοι δρόμοι της επι- 
ατήμΠό____________

10.00 Ελλάδα, δέκα ζωγρα­
φικές εποχές

1040 Ειδήσεις ■ Η ζωή στην 
Ελλάδα

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ TOY

«ΑΠΟΣΤ. HAYAOY»
Η Χριστιανική Ένωση Ηρα­

κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» σε συνεργασία με 
το Πρακτορείο «ΛΥΤΤΟΣ 
ΤΡΑΒΕΛ» διοργανώνει Προ- 
σκυνηματική εκδρομή από 
156-90 μέχρι 26-6-90 στον Αγιο 
Ανδρέα Πατρών, Αγιο Διονύ­
σιο και Ιωσήφ Ηγιασμένο Ζα­
κύνθου, Αγιο Γεράσιμο 
Κεφαλληνίας, Αγιο Σπυρίδωνα 
Κερκύρας, Μετέωρα κ.λ.π.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
16 Μαίου 1990. Πληροφορίες 
και πρόγραμμα στο Βιβλιοπω­
λείο της Ένωσης «Απόστολος 
Παύλος», Αμαλθείας 15, τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 
282.153. Θέσεις περιωρισμένες.

ΝΕΟ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ

ΚΗΔΕΙΑ

Cpyo 8α διαλέξετε

Τον λατρευτό και αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελ­
φό και θείο

ΕΥΑΓΓΕΛΟ Γ. ΧΑΜΑΡΑΚΗ 
Συνταξιούχο Ναυτικό Πράκτορα 

τέως Πρόξενο Φιλανδίας - Ετών 73 
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Μαΐου και ώρα 10 π.μ. από 
το σπίτι μας στην οδό Ερωφίλης αρ. 2. Η νεκρώσιμος ακο­
λουθία θα ψαλεί στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά Ηρα­
κλείου. Ο ενταφιασμός θα γίνει στο Ρέθυμνο. Παρακαλούμε 
τους συγγενείς και τους φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος του: Νίκη Χαμαράκη.
Τα παιδιά του: Μιχάλης και Εύα Τζανάκη.
Τα αδέλφια του: Κώστας Χαμαράκης, Γιώργος και Μαρινέλα 
Σχοιζάκη.
Τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.

MIA ΤΑΙΝΙΑ
A' ΠΡΟΒΟΛΗΣ

KAI MIA ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΕΧΟΜΕ ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ

ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ
ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΑΥΤΗΣ,

ΕΚΤΟΣ ΦΥΣΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ
ΦΙΛΜ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ

Η ΠΡΟΒΟΛΗ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ «ΛΑΑΧ ΚΟΤΕΡΜΑΧ ΚΑΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ...,ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 9.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ 
• 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑ­
ΤΑ · 11.25 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 13.00 
ΕΡΑ 4 · 13.09 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
• 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΕΣΕΙΣ... ΕΜΕΙΣ... ΚΑΙ ΤΟ ΡΑΔΙΟ­
ΦΩΝΟ · 18.00 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ · 18.30 ΜΕΛΩΔΙΚΑ ΚΟΥΡΝΤΙΣΜΑ­
ΤΑ · 19.00 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 20.00 ΕΡΑ4 · 20.05 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 21.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝ­
ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-13.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ >11.00 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
13.03-13.30 TO 13ΑΡΙ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ · 16.00: Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 18.00: ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυ­
τικές) · 20.15-21.00 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ · 21.00-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙ­
ΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 · ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔ115.30-16.30 ΔΗ­
ΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16.30-17.30 ΣΕ 33 και 45 ΣΤΡΟΦΕΣ · 17.30-18.30 ΓΕΛΑ ΑΓΑΠΑ ΚΑΙ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΑ · 18.30-19.30 STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
• 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
• 21.30-22.30 ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 
23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕ- 
Η*ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30-3.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ME TON A 774 · 3.30-4.30 ΟΤΑΝ ΟΙ ΔΙΣΚΟΙ ΗΤΑΝ 
45 ΣΤΡΟΦΩΝ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-11.30 ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ 
ΤΟ 2000 · 11.30-12.00 ΜΟΥΣιΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ELITE CLUB · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 18.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 
ΠΛΑΤΟ · 20.00-21.00 HOT METAL · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 
ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ 23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 11.30 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΗΜΙΩΡΟ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE· 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ FM 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ · 20.00 ROCK FOREVER 
• 21.00ΟΤΑΝ ΓΥΡΩ ΝΥΧΤΩΝΕΙ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 COCKTAIL CLUB · 01.00 
ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΗΣ PQK · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 
07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΡΟΥΦ ΤΟΠΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 8μ.μ. και 10.15μ.μ.
Η καλύτερη ταινία της χρονιάς συνεχίζεται και για 2η εβδομάδα 

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ» 
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ 

ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6 
Μια σεξοκωμωδία με όμορφα κορίτσια 

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΩΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 8.30, 10.30 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.30 
«Ο ΣΩΦΕΡ ΤΗΣ κ. ΝΤΕΖΙ» 

Σκηνοθεσία: ΜΠΡΟΥΣ ΜΠΕΡΕΣΦΟΡΝΤ 
ΤΖΕΣΙΚΑ ΤΑΝΤΙ, ΜΟΡΑΓΚΑΝ ΦΡΙΜΑΝ

Η ταινία των 4 φετινών ΟΣΚΑΡ καλύτερης ταινίας, α" γυναι­
κείου ρόλου, διασκευασμένου Δ’ σεναρίου και μακιγιάζ

Νέο επιστημονικό σωματείο 
με την επωνυμία «χειρουργική 
ορθοπεδική και τραυματολογική 
εταιρία Κρήτης» ιδρύθηκε στην 
πόλη μας με σκοπό την διαρκή 
εκπαίδευση των μελών του και τη 
βελτίωση της μεταπτυχιακής εκ­
παίδευσης των γιατρών-ορθοπε- 
δικών.

Η ίδρυση του σωματείου απο­
βλέπει ακόμα στην ανάπτυξη των 
σχέσεων ανάμεσα στους ορθο­
πεδικούς όλης της Ελλάδας και 
την προαγωγή της ειδικότητας 
για την καλύτερη περίθαλψη του 
ασθενούς. Το πρώτο Διοικητικό 
Συμβούλιο Θα εκλεγεί μέσα στο 
μήνα Μάιο.

ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΣΛΑΙΤΣ

Την Παρασκευή 11-5-90 <5τις 
8,30 το βράδυ θα γίνει προβολή 
εγχρώμων διαφανειών με θέμα 
την ανάβαση Ελλήνων ορειβα-
τών στα Ιμαλάϊα. Είσοδος 
λεύθερη.

Από τον Ορειβατικό 
Ηρακλείου

ε-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Στέφανος Λαγός του Ιωάν- 
νου και της Ελένης το γένος Χαι- 
ρέτη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Νικολιδάκη του Νικολάου 
και της Στυλιανής το γένος Λε- 
ρατάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος Θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ρουφ τοπς 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Τα μοντέλα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο πόλεμος των Ρόουζ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ερωτικές εμπειρίες 
τρεμένων 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»

παν-

Ο σωφέρ της κ. Ντέζι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο ’ Αλλαν Κουώτερμαν και η χα­
μένη πόλη του χρυσού.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Νιφοροπούλου Ε., ■ Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Σμαριανάκης Σ., Λ. Ικάρου 192
Βαίλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη*6
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός 
1821, αρ. 28

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ____ .

Βενιζέλειο

»
»

Αλεξανδράκη 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά'
Οφθ/κά 

Παιδιατρικά
Γναθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Καλούρης, Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
184
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου 
Ρουσάκης, Εθν. Αντιστάσεως 
Φανουράκη - Ουστομανωλάκη, Λ.
Ικάρου 94

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστακούλης, τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ ΤΟΥ 
ΧΡΥΣΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Ρίτσαρντ Τσάμπερ- 
I I τ| λεν γνωρίσαμε άλ­

λοτε ως υπερρομανπκό εραστή κι 
άλλοτε ως παράτολμο τυχοδιώ­
κτη, που στο πλευρό μιας ωραίας 
μάχνει για θρυλικούς θησαυρούς 
ενώ σε κάθε βήμα ελλοχεύει ο θά­
νατος. Τώρα τον ξαναβρίσκουμε 
σε μιαν ακόμη ανάλογη περιπέ­
τεια, όπου συμμετέχουν οι Τζέιμς 
Ιρλ Τζονς, Χένρι Σίλβα, Ρόμπερτ 
Ντόνερ. Και βέβαια υπάρχει και 
η γυναικεία παρουσία, που εκ­
φράζεται εδώ από την όμορφη και 
αξιαγάπητη Σάρον Στον. Ο σκηνο­
θέτης Γκάρι Νέλσον έχει ν’ ακο­
λουθήσει ένα δρόμο, που είναι 
ακρίβώς τόσο εύκολος... όσο και 
δύΛολος! Και για να εξηγούμε- 
θψ Δεν είχε παρά να ξανακάνει 
όσα είχαν προηγηθεί στις μεγάλες 
ανάλογες επιτυχίες του είδους, 
που καθώρισαν έναν κώδικα επι­
τυχίας, αλλά και να τα ξεπεράσει 
για να ικανοποιήσει τον κορεσμέ­
νο ήδη θεατή που έστω κι αν δεν 
διαθέτει ήδη πολλά περιθώρια εν­
τυπωσιασμού, σαφώς αναζητά 
καινούργιες συγκινήσεις πιο δυ­
νατές και πιο πρωτότυπες από τις

ΕΠΕΤΕΙΟΣ 
ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ 
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ 

Του Αγίου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 12 Μαίου
7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Ε·

σπερινός.
Κυριακή 13 Μαίου
7.00 π.μ. Όρθρος ■ Θεία Λει­

τουργία.
7.00 μ.μ. Εσπερινός - Πα­

ράκληση.
Ηράκλειο 4 Μαίου 1990
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

του I. Ναού του 
Αγ. Αποστόλου Τίτου*

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 13η τ.μ. 

εορτή της
ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΚΑΙ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
Πανηγυρίζει το αριστερό κλίτος 
του Ιερού Ναού της του Θεού Σο­
φίας Νέων Κλαζομενών.

Μ. Εσπερινός: 6,30’ μ.μ. του 
Σαββάτου.

Όρθρος: 6,45' π.μ. της Κυ­
ριακής.

Θεία Λειτουργία: 8,30' π.μ.
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

5k 1-2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή, 13 Μαίου 
εορτή της
ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
Πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός εις Λινοηεράματα - «Ανα­
γέννησις».

Το Σάββατον 12 Μαΐου, πανη­
γυρικός Εσπερινός ώρα 7 μ.μ., I. 
Παράκλησις και ομιλία από τον 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκτάριον Πα- 
παδάκην, Πρωτοσύγκελλον I. Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης.

Κυριακή 13 Μαΐου, ώρα 7 π.μ. 
ο Όρθρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία μετά Αρτοκλα­
σίας και Θ. Κηρύγματος, ιερουρ- 
γούντος του Σεβασμ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι­
μοθέου.

(Εκ του Συμβουλίου)

Ρίτσαρντ Τσάμπερλεν και Σάρον Στόουν σε μια σκηνή από την ται­
νία « Αλαν Κότερμαν και η χαμένη πόλη του χρυσού».

ανάλογες προηγούμενες.
(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΕΡΝΕΡ ΚΑΙ ΧΟΥΤΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ περιπέτεια 
της σειράς είναι η ταινία 

«Τέρνερ και Χουτς» του Ρότζερ 
Σπότισγουντ, γνωστού από την πα- 
λαιότερη πολύ καλή ταινία του 
«Αποστολή στη Νικαράγουα». Α- 
πογοητευτικός αυτή τη φορά ο. 
σκηνοθέτης, δεν κάνει τίποτα πα­
ραπάνω από μια μέτρια και συμ­
βατική ταινία. Η ιστορία μας

αφπγείται τις περιπέτειας του Σκοτ 
Τάρνερ, ενός αστυνομικού σε μια 
ήσυχη και ασφαλή πόλη, όπου 
ξαφνικά βρίσκεται στο κέντρο 
μιας δολοφονίας. Ο νεκρός ήταν 
φίλος του Σκοτ Τάρνερ, ο οποίος 
με τη.... βοήθεια του άγριου, ανυ­
πότακτου και συμπαθητικού σκύ­
λου του δολοφονημένου, μάχνουν 
να ανακαλύμουν το δράστη. Η ται­
νία δεν είναι τίποτα περισσότερο 
από μια συρραφή επεισοδίων που 
μερικές φορές θέλει να ενσωμα­
τώσει ανεπιτυχώς το κωμικό στοι­
χείο, που ακολουθεί όλα τα 
γνωστά και τετριμένα κλισέ του
είδους. (ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου του χωριού 
Αρχάγγελος Πεδιάδας, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πρινιά Μαλεβ., 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρία 
Στεφανάκη, Μάρκος και Καλ­

λιόπη Ζερβάκη, Μαρία και Μανώλης Περιστέρης, Τοσούλα 
χα Γεωργιακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαίου και περί ώ­
ραν 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος
Αρκαλοχωρίου, τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητρός

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Δ. ΜΑΚΡΑΚΗ 
Ετών 96

καιΠαρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραβρεθούν.

Τα παιδιά: Μανώλης και Χρυσούλα Μακράκη, Μιχάλης και Ε­
λένη Μακράκη, Γιώργος και Ανδρομάχη Μακράκη, Μηνάς και 
Κατίνα Μακράκη, Ανδρέας και Μαρίκα Γαλανάκη, Στέλιος και 
Ελένη Σπυριδάκη, Σοφία χα Στεφανάκη, Γεωργία χα Ρίζου. 
Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Λαμπράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Μαίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέν­
τη Χριστού Πατελλών, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της λατρευτής μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
Θείας

ΖΩΓΡΑΦΙΑΣ ΜΑΡΓΙΕΤΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Στέλλα 
Μαριέτα, Γαρυφαλιά και Δημή-

τριος Κερκέζης, Αντώνιος 4βι Ζαμπία Μαριέτα, Ευφροσύνη 
και Δημήτριος Μαυρικίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαίου στις 9 π.μ. 
στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου, τελού­
με ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΛΙΝΑΡΔΟΥ 
Γεωπόνου - Καθηγ. Βυζαντινής 

Μουσικής
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: ΙΑνδρονίκη Λινάρδου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Αγγέλα Σπετσίδη, Κώστας και Μαρία 
Λινάρδου, Γιώργος Λινάρδος.
Σημ.: Καφές Θα προσφερθεί στο καφενείο Μαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε εξάμηνο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλου 

και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος του: Ιφιγένεια Κασσωτάκη.
Τα παιδιά του: Μανώλης Κασσωτάκης, Γιώργος και Πόπη 
Κασσωτάκη.
Τα αδέλφια του: Χαρίκλεια και Γιάννης Αρχοντουλάκης, Κώ­
στας και Αθηνά Σταματάκη, Γιώργος και Δέσποινα Πλουμάκη. 
Η εγγονή του: Ελίζα Κασσωτάκη.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρομε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Βάσω - Μαρία. 
Οι γονείς: Βασίλειος και

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Αλικαρνασσού ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της λατρευτής μας συ­
ζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής 
και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζύγος: Κώστας Σισαμάκης.

Αφροδίτη Καρόγλου, Μαρία Σι-
σαμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο του Μιχαήλ Λυ· 
δάκη, έναντι Αγ. Νικολάου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της λατρευτής μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρί­
να Δημητρίου, Στυλιανός και

Στέλλα Δημητρίου, Όλγα και Γιώργος Αντιφιλιώτου, Ευστά­
θιος και Ελένη Δημητρίου, Γιώργος και Ελένη Δημητρίου, Ε­
λισάβετ και Μανώλης Κυπραίος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ ΒΥΖΙΡΆΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος και 'Αννα Βυ- 
ζιράκη, Εμμανουήλ και Ρένα Βυζιράκη, Παύλος και Ντόρις 
Βυζιράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μην- 
μόσυνο στο·' Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 

■ · -ευ) υπέρ αναπαύσεως 
•ΠςψκΧ'ις ου αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ■ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ορτανσία Βασιλάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος Βασιλακης, Κων/νος Βασιλάκης.
Τα αδέλφια: Έρη και Εμμανουήλ Ψαράκης, Μάρω 
Κουρμούλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη, έναντι Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Παντελεήμονα στην Κοινότητα Ελιάς Πεδιάδας, τελούμε το 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου και λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος του: Ελευθερία Φανταουτσάκη.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Ρούλα Φανταουτσάκη, Γιάννης 
και Μαρία Παπαδοφ)5αγκάκη, Σταύρος και Λίτσα Φανταου­
τσάκη, Μιχάλης Φανταουτσάκης, Αριστέα Φανταουτσάκη. 
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου στο Νεκροταφείο Ηρα­
κλείου, τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιου, αδελφού, 
θείου και φίλου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
Αρχιτέκτων Μηχ/κού 

Ετών 34
Παρακαλούμε τους συγγενείς 

και φίλους όπως παραστούν για να προσευχηθούν μαζί μας. 
Η σύζυγός του: Ρένα Βάμβουκα.
Το παιδί του: Κώστας Βάμβουκας.
Οι γονείς του: Μαρία Βάμβουκα, Γεωργία Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια του: Κατερίνα Βάμβουκα, Σταύρος Μπαντουβάς, 
Εύα Βάμβουκα, Γιώργος Μαλιωτάκης, Κώστας και Γιώτα Μα- 
ραγκάκη.
Τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουδάκη.
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Σύγχιση αλλά και έλεγχοι για τον Φ.Π.Α. |

Κομφούζιο αψ α/ορά
Σε διάφορες ειδικότητες

Πενηνταεπτά 
άτομα στη Βουλή 

στο Πανεπιστημιακό
Μεγάλο ποσοστό επιχειρη­

ματιών αισχροκερδεί σε βάρος 
των πελατών τους λόγω της 
«σύγχισης» που επικρατεί στην 
αγορά, μετά την αναπροσαρ­
μογή του συντελεστή του φπα 
κατά δυο μονάδες, ενώ αρκε-

Ρεπορτάζ
Αννα Κωνσταντουλόκη

τοί έμποροι επιμένουν να μην 
κόβουν αποδείξεις όπως υπο- 
χρεούνται από το νόμο.

Οι διαπιστώσεις αυτές ανή­
κουν στον προϊστάμενο της Υ­
πηρεσίας Διακίνησης αγαθών 
(Υ.Π.Ε.Δ.Α) Ηρακλείου κ. Αντώ- 
νη Δρακάκη και στον Διοικητή 
της Αγορανομίας κ. Μιχάλη ζε- 
άκη, οι οποίοι καθημερινά 
στέλνουν συνεργεία για ελέγ­
χους σε καταστήματα της πό­
λης μας. Αντίθετη άπομη, όσον 
αφορά την ύπαρξη ή όχι παρα­
βάσεων στο θέμα των τιμών, εί­
χε ωστόσο ο προϊστάμενος της 
Διεύθυνσης Εμπορίου κ. Μα- 
στοράκης ο οποίος μας είπε ότι 
ελέγχονται τα κοστολόγια των 
καταστημάτων και διαπίστωση 
είναι ότι οι επιχειρηματίες ε­
φαρμόζουν τα ισχύοντα ποσο­
στά κέρδους. Ο προϊστάμενος 
της ΥΠΕΔΑ δήλωσε χθες στην

«Π»; «Υποχρέωση της υπηρε­
σίας μας είναι να ελέγχει εάν οι 
καταστηματάρχες «κόβουν» α­
ποδείξεις. Πρέπει να ομολογή­
σω ότι δεν είμαστε καθόλου 
ευχαριστημένοι από τον εμπο­
ρικό κόσμο ο οποίος σ' ένα με­
γάλο ποσοστό αρνείται να 

Φτωχός συγγενής

πράξει το νόμιμο, δηλαδή να 
εκδίδει αποδείξεις».

Οπως μας πληροφόρησε ο 
κ. Δρακάκης, τα συνεργεία της, 
υπηρεσίας συναντούν καθημε-’ 
ρινά παραβάσεις σε διάφορα 
καταστήματα, πολλοί απ' αυ­
τούς όπως υπογράμμισε, όταν 
αντιλαμβάνονται την παρου­
σία τους εκδίδουν αποδείξεις, 
ενώ μόλις αποχωρήσουνε στα­
ματούν να «κόβουν» αποδεί­
ξεις. κατέληξε, δε, ο κ. 
Δρακάκης ότι η υπεδα θα φερ­
θεί πολύ σκληρά στους επαγ- 
γελματίες εκείνους που 
συνεχίζουν να παρανομούν. Ο 
κ. Δρακάκης εξέφρασε πάν­
τως την άπομη ότι «ευτυχώς το 
φαινόμενο δεν έχει πάρει ε­
κρηκτικές διαστάσεις» αφού 
όπως είπε οι περισσότεροι Η­
ρακλειώτες είναι πειθαρχημέ- 
νοι και εφαρμόζουν το νόμο».

Σχετικές εξάλλου είναι και 
οι απόυεις του διοικητή του 
τμήματος Αγορανομίας κ. Ζεά- 
κη ο οποίος δήλωσε στη «π»: 
«Λόγω της αναταραχής και του 
μπερδέματος που υπάρχει με 
την αναπροσαρμογή του συν­
τελεστή του Φ.Π.Α, αρκετοί κα­
ταστηματάρχες βρίσκουν 
πρόσφορο έδαφος και αισχρο- 
κερδούν, κυρίως σε βάρος των 
τουριστών, οι οποίοι δεν μπο­
ρούν να γνωρίζουν τις σχετι­
κές διατάξεις».

Το φαινόμενο, όπως σχολία­
σε, πλήττει τον τουρισμό της 
πόλης αλλά και τους υπόλοι­
πους καταστηματάρχες οι ο­
ποίοι εφαρμόζουν το νόμο. 
Επεσήμανε ακόμη ο κ. Ζεάκης

ότι η Αγορανομία ελέγχει με 
συνεργεία, το πρωί την κεντρι­
κή αγορά και το βράδυ ταβέρ­
νες, καφε-μπαρ, καφετέριες 
και ανάλογα κέντρα δια­
σκέδασης.

τόνισε τέλος ο διοικητής 
της Αγορανομίας, ότι υπάρ­
χουν κι εκείνοι οι καταστημα­
τάρχες οι οποίοι υπερτιμολο- 
γούν λόγω άγνοιας, ή από αμέ­
λεια αλλά φυσικά και πολλοί 
άλλοι-η πλειουηφία-οι οποίοι 
«πράτουν τα νόμιμα».

Όπως προαναφέραμε, ο 
προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
Εμπορίου κ. Μαστοράκης δεν 
έχει διαπιστώσει υπηρεσιακά 
περιπτώσεις αισχροκέρδειας.

Συγκεκριμένα μας είπε:
«Αν και οι ελέγχοι από την 

υπηρεσία έχουν εντατικοποιη- 
θεί, δεν έχουμε διαπιστώσει 
παραβάσεις υπερτιμολόγησης 
των προϊόντων». Από τον έλεγ­
χο δε, των κοστολογίων στα 
καταστήματα διαπιστώνεται 
από την Διεύθυνση Εμπορίου 
ότι εφαρμόζονται τα ισχύοντα 
ποσοστά κέρδους. Ως γενική 
διαπίστωση, πάντως ο κ. Μα­
στοράκης ανέφερε, ότι δεν έ­
χουν αυξηθεί κατά πολύ οι 
τιμές των ειδών μετά την ανα­
προσαρμογή του ΦΠΑ. Υπάρ­
χουν δηλαδή ανεπαίσθητες 
διαφοροποιήσεις στις τιμές 
των οπωροκηπευτικών με αύ­
ξηση της τάξης του ΐ°/ο-2%, 
ενώ τα προϊόντα που διατίθεν­
ται από τα «Σούπερ-Μάρκετ» έ­
χουν αυξηθεί κατά 2% περί­
που. παράλληλα, τόνισε, ότι σ’ 
ορισμένα είδη δεν έχουν ακό­
μη αναπροσαρμοσθεί οι τιμές 
αφού δεν υπάρχει καθορισμέ­

νο ποσοστό κέρδους. Ετσι οι 
έμποροι πωλούν με τις παλιές 
τιμές, όταν έχουν τα περιθώ­
ρια, κυρίως για λόγους αντα­
γωνισμού.

ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ: 
ΚΑΜΙΑ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
κατηγορηματικός στη δή­

λωσή του ο πρόεδρος του Εμ­
πορικού συλλόγου Ηρακλείου 
κ. καφετζάκης, τόνισε ότι μέχρι 
σήμερα δεν έχει γίνει καμιά 
καταγγελία για υπερβολικό 
κέρδος εμπορικού καταστή­
ματος. Εξάλλου, επεσήμανε 
ότι πολλοί καταστηματάρχες 
δεν έχουν ανατιμήσει τα είδη 
τους μετά την αναπροσαρμο­
γή του Φ.Π.Α., αφού υπάρχει 
μεγάλος ανταγωνισμός και η 
εμπορική κίνηση βρίσκεται σε 
χαμηλά επίπεδα.
«Ακόμη κι αν υπάρχουν περι­
πτώσεις υπερβολικού κέρ­
δους, είπε, αυτές δεν έχουν 
υποπέσει στην αντίληΜή μου».

Πενηνταεπτά άτομα διαφό­
ρων ειδικοτήτων προσλαμβάνον­
ται στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου με απόφαση που 
υπέγραψε χθες ο Νομάρχης Δη- 
μήτρης Κουνενάκης, ανακουφί­
ζοντας ένα μέρος του μεγάλου 
προβλήματος του ΠΕΠΑΓΝΗ. 
Παράλληλα με την ίδια απόφαση 
γίνεται η πρόσληψη 35 νοσηλευ- 
τριών στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο.

Φυσικά τα προβλήματα και 
στα δύο νοσοκομεία δεν σταμά­
τησαν με τις προσλήψεις αυτές.

Χθες ο βουλευτής Μανόλης 
Δρεττάκης με ερώτηση του απευ­
θύνεται στους υπουργούς Υ­
γείας, Προεδρίας και Οικονο­
μικών θέτει τα μεγάλα προβλή­
ματα του ΠΕΠΑΓΝΗ, ενώ με ανα­
κοίνωση τους οι εργαζόμενοι στο 
νοσηλευτικό ίδρυμα δημοσιο­
ποιούν τις απόψεις τους.

Ο κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ
Στην ερώτησή του κ. Δρεττά- 

κη αναφέρονται:
«Με ομόφωνη απόφασή του το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Περι­
φερειακού Πανεπιστημιακού Γε­
νικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
Κρήτης στις 2.5.90 επισημαίνει 
ότι εξαιτίας:

α) Της έλλειψης χρημάτων δεν 
μπορούν να καταβληθούν οι απο­
δοχές του προσωπικού, δεν πλη­
ρώνονται οι προμηθευτές του 
Νοσοκομείου και κινδυνεύει η 
συντήρησή του, και

β) Της έλλειψης προσωπικού 
(η πρόσληψη 45 ατόμων που εί­
χε εγκριθεί στις 9.2.90 έχει ανα­
σταλεί και υπάρχει ανάγκη 
άμεσης έγκρισης προκήρυξης 
236 θέσεων προσωπικού καθώς 
και θέσεων εξειδικευμένου τεχνι­
κού προσωπικού).

Η συνέχιση της λειτουργίας 
του Νοσοκομείου κινδυνεύει 
άμεσα.

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, Προεδρίας της Κυ­
βέρνησης και Οικονομικών ποια 
άμεσα μέτρα πρόκειται να λά­

βουν για να μη διακοπεί -αλλά 
αντίθετα να συνεχιστεί και να ο­
λοκληρωθεί η πλήρης- λειτουρ­
γία του Περιφερειακού Πανεπι­
στημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου Κρήτης;»

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Στην ανακοίνωση του σωμα­

τείου των εργαζομένων, που υ­
πογράφει ο πρόεδρος κ. Τσα- 
τσάκης και ο γεν. γραμματέας κ. 
Στασινόπουλος:

«Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη 
θέση να σας ενημερώσουμε και 
να σημάνουμε τον κώδωνα του 
κινδύνου για την κατάσταση και 
το αδιέξοδο στο οποίο βρίσκεται 
το Νοσοκομείο από την συνεχι­
ζόμενη πολιτική και αδιαφορία 
του Υπουργείου Υγείας.

Τώρα και 10 μήνες παραμέ­
νουν σε εκκρεμότητα 38 προσλή­
ψεις με αλεπάλληλες αποφάσεις 
που αλληλοαναιρούν την προη­
γούμενη και με την τελευταία α­
πόφαση που απαγορεύει αυτές 
τις προσλήψεις τη στιγμή που το 
Νοσοκομείο βρίσκεται σε οριακό 
σημείο λειτουργίας από την έλ­
λειψη προσωπικού και μόνο με 
θυσίες των εργαζομένων κρατεί­
ται σε λειτουργία.

Το Ελληνικό δημόσιο πληρώ­
νει εκατοντάδες εκατομμύρια κά­
θε χρόνο την κατασκευάστρια 
εταιρεία για συντήρηση, έχουμε 
ζητήσει τώρα και μήνες την άμε­
ση πρόσληψη των τεχνικών της 
εταιρείας για να κερδίσει το Ελ­
ληνικό κράτος όλα αυτά τα χρή­
ματα και το Υπουργείο αδιαφο­
ρεί.

Τώρα και ένα μήνα οι εργαζό­
μενοι πληρώνονται από τα χρή­
ματά τους (από τις κρατήσεις 
που έχουμε καταβάλλει στο πα­
ρελθόν στα διάφορα συνταξιοδο- 
τικά μας ταμεία και δεν είχαν 
αποδοθεί από την Οικονομική υ­
πηρεσία του Νοσοκομείου σ’ 
αυτά).

Καταγγέλοντας αυτή την κα­
ταστροφική αδιαφορία του Υ­
πουργείου θέλουμε να δηλώ­
σουμε ότι θα προασπίσουμε την 

λειτουργία και προσφορά αυτού 
του ιδρύματος με κάθε τρόπο.

Ζητάμε την άμεση πρόσληψη 
των παραπάνω κατηγοριών υ­
παλλήλων και προκήρυξη νέων 
θέσεων και πρόσληψη με αξιο­
κρατικά κριτήρια όπως γινόταν 
μέχρι σήμερα.

Θέλουμε να τονίαουμε ότι έ­
χουμε εξαιρεθεί από την απαγό­
ρευση για τις προσλήψεις και 
γίνονται αθρόες προσλήψεις σε 
άλλους τομείς όπως π.'χ. ανακοι­
νώθηκε στις 2/4/90 η πρόσληψη 
6.000 ατόμων στο Υπουργείο Γε- 
ωργίας για δασοπροστασία.

Ζητάμε την άμεση χρηματοδό­
τηση του Νοσοκομείου διότι ό­
πως μας έχει κοινοποιηθεί από 
έγγραφο του Νοσοκομείου το 
υπ’ αριθμό 6499/27-4-90 δεν υ­
πάρχουν χρήματα για να πλη­
ρωθούμε.

Με την έλλειψη χρημάτων το 
Νοσοκομείο αδυνατεί να συνεχί­
σει να λειτουργεί λόγω πιστωτι­
κής αφερεγγυότητας στους προ­
μηθευτές του.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ

ΝΑΙ ΣΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟ­
ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ­
ΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Δηλώνουμε ότι εάν μέσα σε 
ένα εύλογο σύντομο χρονικό διά­
στημα δεν δούμε την ανάλογη 
αντιμετώπιση, θα αγωνιστούμε 
με κάθε τρόπο για να λυθούν τα 
προβλήματα του Νοσοκομείου 
και των εργαζομένων».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

/V. Υόρκης 158,633165,107
Δ. Γερμανίας 96,281100,231
ΓαΠΟίας 28,427 29,599
Αγγλίας 264,206275,045
Ελβετίας 112,336116,968
ΟΟΟανδίας 85,158 88,670
ΐταΠίας 13,021 13,558
Δανίας 25,104 26,139
Αυστρίας 13,610 14,172
Σουηδίας 26,103 27,179
Νορβηγίας 24,491 25,500

Συνέχεια από σελ. 1 

Νέες κατοικίες 
Ξενοδ. κλίνες 
Τραπεζ. καταθέσεις (εκατ,δρχ.) 
Την ίδια όμως στιγμή: 
κατανάλωση ηλ. ρεύματος οικιακής 
χρήσης
Τηλέφωνα
Γιατροί
Κλίνες θεραπευτ.

Αποδεικνύεται από τα στοι­
χεία πως μπορεί να ευημερούν 
οι ιδιωτικές επενδύσεις, αλλά 
καθόλου οι δημόσιες. Καταρ- 
ρίπτεται μια θεωρία που λέει 
ότι δεν χρειάζονται δημόσιες 
επενδύσεις σε περιοχές με υ- 
Μηλά εισοδήματα. Τουναντίον, 
σε περιοχές σαν την δική μας, 
με αναπτυγμένο τουρισμό και 
μεγάλες ιδιωτικές επενδύσεις 
στον τομέα αυτό, απαιτούνται 
και αυξημένες δημόσιες επεν­
δύσεις για έργα υποδομής, για

Μετά την παραπάνω γενική 
εικόνα, θέλουμε να εηισημά- 
νουμε τα παρακάτω:
1) Η καθυστέρηση σύνταξης 
του ΠΠΔΕ της έκδοσης οδη­
γιών για το 1990 από το ΥΠΕΘΟ 
θα δημιουργήσει σοβαρά προ­
βλήματα απορρόφησης με δυ­
σάρεστα αποτελέσματα τόσο 
για τα συνεχιζόμενα έργα στο 
Νομό, όσο και για την Εθνική 
Οικονομία, αφού στο Νομαρ­
χιακό Πρόγραμμα Εργων υπό 
γονται και τα έργα ΜΟΠ και 
πιθανόν τα έργα ΣΠΑ.
2) Οι ΟΤΑ του Νομού αδυνα­
τούν V ανταποκριθούν στα λει­
τουργικά τους έξοδα λόγω 
καθυστέρησης αποστολής τα­
κτικής επιχορήγησης. Το πρό­
βλημα είναι ιδιαίτερα οξύ στον 
Δ. Ηρακλείου, όπου λόγω μη 
καταβολής μισθών απειλούν­
ται απεργίες με σοβαρότατες 
συνέπειες. Στο Υπουργείο Εσω­
τερικών έχει σταλεί κατάστα­
ση οφειλών των ΟΤΑ του 
Νομού για λειτουργικά τους έ­
ξοδα και οφειλές τους στη ΔΕΗ 
που αποδεικνύουν πόσο προ­
βληματική είναι η συνέχιση ο­
μαλής λειτουργίας τους.
3) Η χρηματοδότηση για την 
ΣΑΤΑ, όπως μας ενημέρωσε με 
έγγραφό του το Υπ. Εσωτερι­
κών, παραμένει στο ύυος του 
1989, δηλ. 760 εκ. δρχ. για τον 
Νομό, χωρίς ούτε καν πληθω­
ριστική αναπροσαρμογή της. 
Έτσι στο 30% των ΟΤΑ του 
Νομού-μικρές κοινότητες- 
αναλογεί ποσό 300.000-1.000. 
000 δρχ., άρα αδυνατούν για 
άλλη μια χρονιά να εκτελέ- 
σουν κανένα ουσιαστικό έργο. 
Αυτά, αν συνδυαστούν με το

Η ΤΑΒΕΡΝΑ
« NIROS»

ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ
Πλήρως ανακαινισμένη 

Σας περιμένει να δοκιμάσετε 
τα εκλεκτά φαγητά της 

σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.
Υπεύθυνος κουζίνας 

Ο ΡΕΚΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

περιφέρεια Κρήτης χώρα
16,2 10,9

107,3 37,6
318,3 462,6

618,8 854,8
329,7 413,0

2,0 3,3
4.3 5 2

ποιοτική αναβάθμιση του του­
ρισμού. Η καθυστέρησή τους 
λειτουργεί σαν αντικίνητρο 
στην ανάπτυξη των ιδιωτικών 
Επενδύσεων. Η πορεία όμως 
των Δημ. Επενδύσεων εδώ και

χρόνια, δεν ακολουθεί την πο-

Α/Α Πληθυσμός
1981

Λάρισα 254.295 κατ.
Αιτωλ/νία 219.764 κατ.
Ηράκλειο 243.622 κατ.
(Στοιχεία από ΥΠΕΘΟ)_______ _

μεγάλο ύμος οφειλών έργων 
προηγούμενων ετών και με τα 
σοβαρά προβλήματα ύδρευ­
σης που υπάρχουν, σημαίνουν 
αδυναμία προγραμματισμού 
έργων για το 1990.
4) Το Ν.Σ. Ηρακλείου, με πρό­
σφατη απόφαση του που είχε 
κοινοποιηθεί στα Υπουργεία, 
εκτιμούσε τις άμεσες ανάγκες 
χρηματοδότησης από το ΠΠΔΕ 
1990, για τα απολύτως απαραί­
τητα συνεχιζόμενα έργα, στα 
6,5 δις δρχ. Η χρηματοδότησή 
μας το 1989 (μαζί με την ΣΑΤΑ) 
ήταν 2,41 δις δρχ. Είναι φανε­
ρό πως και πληθωριστικά ανα­
προσαρμοσμένο αυτό το 
ποσό, δεν καλύπτει ούτε κατά 
το ήμιου τις άμεσες ανάγκες 
του Νομού.
5) Επισημαίνουμε, τέλος, πως 
από το 1985 με την ένταξη του 
1ου ΜΟΠ της χώρας, του ΜΟΠ 
Κρήτης, στα Νομαρχιακά μας 
προγράμματα, μειώθηκαν ου­
σιαστικά ισόποσα οι χρηματο­
δοτήσεις των 4 Νομών της 
Κρήτης, αφού το ΜΟΠ, σαν πό­
ροι, δεν ήταν προσθετικοί. Ο­
μως, 5 χρόνια τώρα εφαρμο­
γής του ΜΟΠ, έχει ήδη γίνει μια 
σημαντική εκταμίευση πόρων 
στην Εθνική Οικονομία, χωρίς 
αυτό να ωφελήσει σε τίποτα 
την Περιφέρεια. Γι' αυτό δεν δι­
καιολογείται σήμερα να λει­
τουργήσει και το ΣΠΑ, όπως το 
ΜΟΠ, αφαιρετικά. Επισημαί­
νουμε τον κίνδυνο, πως αν 
από την ςαντ αφαιρεθεί και 
φέτος όχι μόνο η ΣΑΝΤ/2 
(ΜΟΠ), αλλά και κάποια 
ςαντ/3 (ΣΠΑ), τότε μόνο κατ’ 
ευφημισμό θο υπάρχει 
ΣΑΝΤ/1, αφού θάναι χωρίς οι- 

ρεία των ιδιωτικών. Αυτό οφεί­
λεται στο ότι το Π.Δ.Ε. είναι 
χαμηλό, αλλά και στο ότι το 
ποσοστό των συνολικών Δ.Ε. 
που πηγαίνει στα Νομαρχιακά 
Π.Δ.Ε είναι αδικαιολόγητα μι­
κρό (τα τελευταία χρόνια κυ­
μαίνεται από 15%-25%). 
Ακόμα, τα κριτήρια κατανομής 
και οι συντελεστές που χρησι­
μοποιεί το ΥΠΕΘΟ είναι ξεπερα­
σμένα, δεν ανταποκρίνονται 
στις πραγματικές ανάγκες των 
Νομών, και πάντα λειτουργούν 
σε βάρος του Ν. Ηρακλείου. Έ­
τσι π.χ. σε παρεμφερείς πληθυ- 
σμιακά και αναπτυξιακά 
Νομούς της χώρας:

ΣΑΝΤ 1989 
(σε χιλ. δρχ.) 
1.972.000 
1.752.260 
1.650.000

ΣΑΤΑ 1989 
(σε χιλ. δρχ.) 
740.000 
790.000 
760.000

κονομικό αντίκρυσμα. Δεν θα 
υπάρχουν διαθέοιμα κονδύλια 
για συντηρήσεις οδοποιίας, 
Σχολικής Στέγης, για αποθεμα- 
τικό Νομάρχη, για έκτακτες α­
νάγκες.

Συνομίζοντας όλα τα παρα­
πάνω, το Ν.Σ. ομόφωνα απο­
φάσισε και ζητά:
1) Αύξηση του ποσοστού των 
Νομ. προγραμμάτων από το 
ΠΠΔΕ, ολλαγή των κριτηρίων 
κατανομής του ΥΠΕΘΟ με δια­
φάνεια και με την συμμετοχή 
των Νομ. Συμβουλίων. Να στα­
ματήσουν να λειτουργούν σε 
βάρος του Νομού Ηρακλείου.
2) Αμεση κάλυμη των αυξημέ­
νων λειτουργικών δαπανών 
των ΟΤΑ από την τακτική επι­
χορήγηση και κάλυμη των ο­
φειλών τους μέχρι 31-12-1989, 
σύμφωνα με την κατάσταση 
που έχουμε υποβάλλει στο Υ­
πουργείο Εσωτερικών.
3) κάλυμη των αναγκών εκτέ­
λεσης έργων των μικρών κοι­
νοτήτων (μέχρι 500 κατοίκους) 
πέρα από την ΣΑΤΑ, με ειδικό 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα.
4) Γενναία αύξηση του Νομ. 
προγράμματος Δ.Ε. για το 1990 
και κάλυμη των οφειλών συνε­
χιζόμενων έργων (ύμους 400 ε- 
κατ. δρχ.)
5) Το ΣΠΑ να λειτουργήσει προ­
σθετικά.

Για το ν.ς. Ηρακλείου 
Ο πρόεδρος 

ΔΗΜ. ΚΟΥΝΕΝΑΚΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

κης κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη της 
αγαπημένης των αδελφής Στέλ­
λας Περάκη με τη συμπλήρω­
ση 3 μηνών από του θανάτου 
της για το Κέντρο Περίθαλψης 
Παιδιών Πόμπιας.

— Η οικογ. Ηλία Φασουλά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της θείας 
των Ελένης Ξανθάκη για το Φι- 
λανθρ. Σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας Λινοπε- 
ραμάτων.

— Η Ευαγγελία Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ελένης Ξανθά­
κη για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

ι
ί
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Αναδρομική έκθεση 
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ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΠΑ

τ. είνα. Ί εμπομ. ..ρ.ιτοππ ίηση και ο εκχρηματ .σμός που χαρακτήριζαν 
αγροτική .κοινωνία κατσ την τουρκοκρατία. Ποιές οι Λιαφορές στις σχέ 

* ' τ Λυτική Ευρώπη και την Οθωμανική Αυτοκρατορία,
(σίλ. 32 33)

ανόδου παραβιόστηκε μετά το

σεις παραγωγιςϊ ιινάμεσα οτη

2) Ποιό αξίωμα της αστικο καπιταλιστικής ...
* ' χαρακτηριστικά του ωρίμου καπιταλισμού.1929 30 κπι ποιά είναι τα

(σελ. 47-49)

3) Αναλύσετε την έννοια του καταμερισμού της εργασίας στην πρωτόγονη κοι­
νότητα και πώς έγινε η μετάβαση από την αταξική στην ταξική κοινωνία.

' (σελ. 60 61)

Ποιίς είναι οι ίσσερις βασικές λειτουργίες του σύγχρονου κράτους, 
(σελ. 70-71)

5)

6)

λεπ

Οι απίψεις του

Η αναγκαιότητα

ΜαΛ

των

Πώς αντιλαμβάνεστε

βέμπερ για

θεσμών και

ίδράση ατδμου και κο
την έννο ια 
ινων ίας.

την κοινωνική διαστρωμάτωση.
(σελ. θθ-90)

η χρησιμότητα της μελέτης τους.
(σελ. 106 107)

της κοινωνικότητας μέσα από την αλλη-

(Προσοχή',' η'^άντηση είνα. συνθετ.κή και βασίζεται σε μ.α παράγραφο από 
κάθε μιά απ’τις παρακάτω σελίδες! 148, 149, 152.)
β) Γιατί η δ.αδικασία της κο ι νων.κοποίησης είναι πολυδιάστατη. Τι 
η εσωτερίκευση και πο.ό το κυριάτερο εμπόδιό της. (σελ.162, 166, 
9) Σχέση κοινωνικού ελέγχου και κοινωνικοποίησης. Ποιές ομάδες ασκούν 
κοινωνικό έλεγχο. (σελ. 172Ί7Λ).
10) Τί εννοούμε με τον όρο "κο.νωνικά χαρακτηριστ ικά" , σε ποιές ζ^ΠΥορί- 
ες διακμίνονται κο: ποιό η σχέση τους με την κοινωνική θέση. (σ. 186-107). 

π) Το φαινόμενο της σύγκρουσης των κοινωνικών ρόλων. (σελ. 200).
I») Δώστε τον ορ.σμό του κοινωνικού κανόνα. , Τι είναι οι αυστηροί, οι ελα­
στικοί, ο. τυπικοί (κωδικοπο ι ημένο ι ) και ο< ότυποι κοινωνικοί κανόνες.

^σεΛ. ζυ·ι ■ ζυσ/

163).

13) Me ποιό τρόπο μπορούμε να παρακολουθήσουμε και να μελετήσουμε τη 
νοοτροπία ατόμων και ομάδων. Τ. προσπαθούμε να ανακαλΰψουμε να εντο­
πίσουμε μέσα από τις εκδηλώσει τους. (σελ. 2Ι7-2ΙΒ).
14) Τι εννοούμε άταν λέμε οτι ο< νοοτροπίες αλ^ουν α) σε σχέση με τις 
νοητικές δομές και β) μέσα από τη διαδικασία μίμησης. (σελ. 22Θ-229).

ήσουμε τις μεταβολές ή αλλοιώσεις μιας νοοτροπίας 
(σελ. 232).15) Προκειμένου να μελετ 

τι πρέπει να λάβομε υττόψιι μαξ.

16) Πως διαμορφώνονται τα στ ερεότυπα σε σχέση με την κυρίαρχη ιδεολογία, 
(σελ. 240-241, 244).(σελ.

προκατάληψης και ποιές οι πιό 
(οελ. 249-250).

17) Ποιά η σχέση μεταξύ στερεοτύπου και 
διαδεδομένες προκαταλήψεις.
>β) Δυναμική των στάσεων, δηλαδή αναφερθείτε στ.ς δυνατότητες “^λαγής 

των στάσεων.
19) α) Τι περιλαμβάνει ο όρος "κο.νή γνώμη", δηλαδή πο.ά είναι τα όριά του 
ία τ/έκταση^πορεί να κάλυπτε·, β) Πότε μ.α γνώμη μπορεί να χαρακτηρ.-

„ . „ ρ,. (σελ.σβεί "κοινή"·

Μ1

Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

φροντιστήριο

QPIZQNW^
KATEXAKH 18 (πρώην A.T.E.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28.88.68

Με τη συμμετοχή είκοσι πε­
ρίπου διακεκριμένων επιστη­
μόνων, (Καθηγητών-Ερευνη- 
τών, γνωστών Ευρωπαϊκών πα­
νεπιστημίων, καθώς και δύο 
καθηγητών από την Ελλάδα) 
πραγματοποιείται σήμερα στο 
πανεπιστημιακό, Νοσοκομείο 
Ηρακλείου, Σεμινάριο Εργα­
σίας με θέμα την εφαρμογή 
της Ταλαντωτικής Ανάλυσης, 
ως διαγνωστικής μεθόδου, 
στις κακώσεις και παθήσεις 
των οστών.

Πρόκειται για καινούρια μη 
ακτινολογική μέθοδο, την ο­
ποία έχει μελετήσει σε βάθος 
ομάδας επιστημόνων (Ορθοπε­
δικών, μηχανικών, φυσικών, η-

Σήμερα στο 
Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο

λεκτρονικών) από τις χώρες 
της Ε.Ο.κ.

Στο workshop του Ηρα­
κλείου θα ανακοινωθούν τα 
πρώτα κλινικά αποτελέσματα.

Η οργάνωση της επιστημο­
νικής αυτής εκδήλωσης, στο 
Ηράκλειο, έγινε από τον καθη-

γητή της ορθοπεδικής-τραυ- 
ματολογίας του παν/μίου Κρή­
της, κ. Εμμανουήλ κ. Δρετάκη.

Η Ταλαντωτική ανάλυση ε­
φαρμόζεται ήδη στην αξιολό­
γηση ιης πόρωσης των κατα­
γμάτων και ο επόμενος στόχος 
της ερευνητικής ομάδας είναι 
η εφαρμογή της μεθόδου στην 
εκτίμηση της οστεοπόρωσης.

Η επιλογή της Ορθοπεδικής 
κλινικής του Παν/μίου Κρήτης 
για την πραγματοποίηση της 
σημαντικής αυτής επιστημονι­
κής εκδήλωσής αποτελεί τιμή 
τόσο για το ιατρικό Τμήμα του 
παν/μίου Κρήτης, όσο και για 
την χώρα μας.

Από τα εγκαίνια της έκθεσης του Μπότη θαλασσινού.

[Μετά την πρώτη Κατα$ραφή|

40 Κρατικά αυτοκίνητα 
ν Α κυκλοΦοοούν στο Iκυκλοφορούν στο Νομό

Αναδρομική έκθεση έργων 
ζωγραφικής του γνωστού καλλι­
τέχνη Μπότη θαλασσινού με θέ­
μα «Η θάλασσα και ο βυθός της», 
εγκαινιάσθηκε την περασμένη 
Δευτέρα στην γκαλερί «BOTIS» 
στην Αθήνα. Στην έναρξη λει­
τουργίας της έκθεόης, παρεβρέ- 
θησαν περισσότεροι από 150 
φιλότεχνοι επώνυμοι και ανώνυ­
μοι, οι οποίοι εκφράστηκαν με τα 
κολακευτικότερα λόγια για τις 
δημιουργίες του ζωγράφου. Την 
γκαλερί, μεταξύ άλλων επισκέ- 
φθηκαν οι Κρητικοί βουλευτές 
κ.κ. Μανόλης Κεφαλογιάννης και 
Στέλιος Ματζαπετάκης. Επίσης 
παρευρέθηκαν τα ζεύγη Δ. Κον- 
δυλιό, X. Κουρπά, Δ. Αναγνωστό- 
πουλου, ο κ. Νικολαΐδης, ο κ. Ν.

Ανυφαντάκης, η κ. Κάλια Μαλτε- 
ζάκη, ο κ. Δ. Ιγγλέζης, ο κύριος 
και η κυρία Γ. Αδάμη, η κ. Ν. 
Πλουμιδάκη, η κ. Ρ. Δέρβη, ή κ·. 
Π. Δρίτσα, ο τέως υπουργός κ. 
Εμμ. Κεφαλογιάννης, ο κ. Γ. Χρο- 
νόπουλος, ο κ. Ν. Τζαβάρας, η κ. 
Ανθούσα Παπαγεωργίου, ο κ. Γ. 
Μορφόπουλος, η κ. Εύα Μακρί- 
δου, οι ζωγράφοι κ. Ρ. Ζιότα και 
κ. Εύα Κουβίδου, η κ. Ρ. Κουρ- 
μπά, η δις Κ. Κουμπάζη, η κ. Κ. 
Ζαχαρέγκα, ο κ. Μάτσας, ο κύ­
ριος και η κυρία Εμμ. Γαβαλά, η 
κ. X. Γυπαράκη, ο κ. Α. Βαθυπέ- 
τρος, η κ. Ε. Νικολακοπούλου, ο 
αγιογράφος κ. X. Κορναράκης, οι 
ηθοποιοί Καίτη Λαμπροπούλου, 
Κατερίνα Χέλμη και πολλοί 
άλλοι.

Τριανταδύο κρατικά αυτοκί­
νητα χρησιμοποιούν οι διάφο­
ρες υπηρεσίες της Νομαρχίας 
Ηρακλείου και καθώς φαίνεται 
από έρευνα που έγινε με εντο­
λή του Νομάρχη κ. κουνενάκη, 
όλα αξιοποιούνται στην κάλυ- 
yn των αναγκών ενώ μερικά 
απ’ αυτό δεν επαρκούν.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στο νομό κινούνται άλλα τόσα 
κρατικά οχήματα τα οποία ό-

μως χρησιμοποιούνται από τις 
περιφερειακές υπηρεσίες.

Απ’ τα νομαρχιακά αυτοκί­
νητα 4 χρησιμοποιούνται για ε- 
πιβλέμεις έργων, αριθμός που 
η Νομαρχία θεωρεί ανεπαρκή, 
11 για μεταφορά προσωπικού, 
3 για επιθεωρήσεις, 8 για μετα­
φορά μηχανημάτων.

Υπάρχουν ακόμη τρία οχή­
ματα που είναι για τη δίωξη λα­
θρεμπορίου. ένα του τελω-

νείου που είναι προς εκποίηση 
κι ένα της διεύθυνσης Εμπο­
ρίου, το οποίο όμως... δεν έχει 
οδηγό. Το 32ο αυτοκίνητο εί­
ναι του Νομάρχη.

Διοηίσθησε η δραχμή 
τον περασμένο μήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Αγροτικός Συν/σμός Συκο- 
λόγου ενδιαφέρεται για την 
πρόσληψη ενός Γεωπόνου πτυ- 
χιούχου Ανωτάτης Σχολής του Ε­
σωτερικού ή Ισότιμης του 
Εξωτερικού.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές στο 
Γραφείο του Συν/σμού μέχρι τις
10 Ιουνίου 1990.

Για το Συν/σμό 
Ο Πρόεδρος

Αλεξ. Στρατάκης

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Αβέρωφ 11 - γ' όροφος 
Τηλ.: 242322

1-6

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
7η MOMA
3o Γραφείο
ΕΡΓΟ: Εκτέλεση Εργασιών στο Ναύ­
σταθμο Κρήτης Νομού Χανίων.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτικού
σκυρ/τος της ΠΤΠ A265 επί 
finisher στον τόπο του έργου

του

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με έκπτωση 
επί τοις εκατό στις τιμές του τι­
μολογίου της μελέτης σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 
και Π.Δ. 609/85, 378/87 για την α­
νάδειξη μειοδότη εκτέλεσης της 
εργασίας «Προμήθεια ασφαλτι- 
κού σκυρ/τος της ΠΤΠ Α265 επί 
του finisher στον τόπο του έργου 
εκτέλεση εργασιών στο Ναύ­
σταθμο Κρήτης» Ν. Χανίων, 
προϋπολογισμού Δύο εκατομμυ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Εργαστήριο Φαρμακολογίας του Τομέα Βασικών Επι­

στημών του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
προκειμένου να καλύμει ειδικές ερευνητικές και διδακτικές α­
νάγκες καλεί καθηγητές μέσης εκπαίδευσης ενδιαφερομένους 
να μετά ταφούν και να ασχοληδούν με έρευνα στο Εργαστή­
ριο να καταδέσουν αίτηση στην Γραμματεία του Τομέα Βασι­
κών Επιστημών (πτέρυγα Ν-204) (Λεωφ. Κνωσού) μέχρι τις 

21-5-90.
Απαιτούμενα προσόντα:

α) Πτυχίο Χημείας,
6) .Διδακτορικό δίπλωμα,
γ) Ερευνητική εμπειρία σε μεθόδους μελέτης μεταβολισμού 

ουσιών στο νευρικό ιστό.
Ηράκλειο 9-5-90

Εργαστήριο Φαρμακολογίας 
Τομέας Βασικών Επιστημών

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Apiorn ποιότητα 

ιί Αντοχή, ποικιλία 

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

<ιν ψάχνί.τι. για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΤΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΑ. 250.861

tAi^rcmwn Διολίσθηση τόσο ως προς το 
ρίων εκατό χιλιάδων (2.100.000) I σύνολο των ξένων νομισμάτων, 
5ρχ I όσο και έναντι των ευρωπαϊκών

Η δημοπρασία θα γίνει την 17η I νομισμάτων σημείωσε η δραχμή 
Μάίου 1990 ημέρα Πέμπτη και τον προηγούμενο μήνα, σύμφω- 
ώρα 11.00 (Λήξη) από αρμόδια ε- να με τους σταθμισμένους δεί- 
πιτροπή στα Γραφεία του Κλίμα- κτες ισοτιμίας που καταρτίζει το 
κίου 7ης ΜΟΜΑ στη Σούδα κέντρο εξαγωγικών ερευνών και 
Χανίων. I μελετών (ΚΕΕΜ) ιδρυτής του ο-

Στη δημοπρασία γίνονται δε- I ποιου είναι ο Πανελλήνιος Σύν- 
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις I δεσμός Εξαγωγέων. 
εγγεγραμμένες στο Μ ΕΕΠΑ τά- I Στο σχετικό δελτίο Απριλίου 
ξεως και άνω για έργα οδοποιίας I 1990 που εξέδωσε το ΚΕΕΜ ανα- 
που έχουν δηλώσει τον Νομό I φέρονται μεταξύ άλλων και τα 
πουεκτελείταιτοέργοκαιΑ', Β', I εξής: ।
Γ’ τάξεων λοιπών Νομών όπως 1. Στο τετράμηνο Ιανουαρίου- 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη-, Ι Απριλίου 1990 η σωρευτική ανα- 
πτικών πτυχίων ευρισκομένων σε τίμηση του συνόλου των ξένων 
ισχύ που κατατάσσονται αυτοδί- I νομισμάτων, έναντι της δραχμής 
καια στις παραπάνω κατηγορίες I ανήλθε σε 5,98%.
και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 2. Από τις μέχρι τώρα εξελίξεις 
με την παράγραφο 9 του άρθρου προκύπτει ότι εάν συνεχιστεί η 
16 του Ν. 1418/84 επίσης Φυσικά διολίσθηση της δραχμής με τον
και Νομικά πρόσωπα που διαθέ- I ίδιο ρυθμό ως το τέλος του 1990 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή I η σωρευτική διολίσθηση του ε-
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά των απαι- 
τουμένων υλικών καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 472/85 
(άρθρο 6).

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής Σα­
ράντα Δύο Χιλιάδες (42.000) Δρχ., 
δηλαδή το 2% της προϋπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας, ή του ΤΣΜΕ- 
ΔΕ, ή σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Μάιος 1990
Από την Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ 

Γεώργιος Τσούμπας 
Αντ/ρχης (MX)

θνικού μας νομίσματος ως προς 
το σύνολο των ευρωπαϊκών νομι-

σμάτων θα ανέλθει σε 16%..
3. Η διολίσθηση της δραχμής κα­
τά το μήνα Απρίλιο κυμάνθηκε 
από 1,58% (λίρα Αγγλίας) έως 
3,09% (πεσέτα Ισπανίας). Τέλος 
το δολλάριο ανατιμήθηκε κατά 
0,88 έναντι της δραχμής.

Οι δείκτες σταθμισμένης ισο­
τιμίας (TRADE WEIGHTED IN­
DEX) της δραχμής ως προς τα 
ξένα νομίσματα, κατασκευάσθη­
καν με βάση και ττζδιεθνή πρα­
κτική ως εξής:

Το «καλάθι» των νομισμάτων,' 
που χρησιμοποιείται για την κα­
τασκευή του σταθμισμένου δεί­
κτη, περιλαμβάνει τα νομίσματα 
των χωρών-μελών της ΕΟΚ (Μάρ­
κο Γερμανίας, Φράγκο Γαλλίας, 
Λίρα Αγγλίας, Φράγκο Βελγίου, 
Φιορίνι Ολλανδίας, Λιρέτα Ιτα­
λίας, Κορώνα Δανίας, Λίρα Ιρ­
λανδίας, Πετσέτα Ισπανίας και 
Εσκούδο Πορτογαλίας). Καθώς 
κάι τα νομίσματα δολλάριο ΗΠΑ 
και Γιεν Ιαπωνίας).

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

.0^

KUI ξΙΛίΰυοζ (ΐληυ υίδή 6 νβυψύυ^

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ · ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

EXHIBITION · CONFERENCE CENTER

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ · Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΑΝΑΔΟΧΟΙ: EXPO HELLAS Α.Ε. & ΚΙΡΚΗ Α.Ε. 
ΤΗΛ. ΑΘΗΝΩΝ: (01) 932.4154 ■ 934.40Μ - FAX: 932.2842 ΤΗΛ ΚΡΗΤΗΣ: (081) 244.757 · 244.771 · FAX: 244.769

ΟΔΟΣ: ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ & ΠΑΛΙΟΥ (ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΜΙΠΛΑ Π0 ΚΛΕΙΠ0 ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ)

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.

5-13 ΜΑ ΙΌΥ 1990

Επισκευθείτετην Έκθεση.
ΚΑΙ... ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Ελεύθερα είσοδοί

ΘΕΡΜβΝΣΗ'ΦΥΞΗ
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Το Σύστημα ανίχνευσης ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

πρόλαβε την πυρκαγιά
Λ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΤΗΛ. 261.512ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
—£:-------------—-4----------

ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το υπόγειο του Αγάπη 
Μπητς μετά την πυρ­
καγιά που απείλησε το 
ξενοδοχείο. Στην έν­
θετη φωτογραφία ο 
πυροσβέστης στο νο­
σοκομείο.

Η άμεση λειτουργία του αυ­
τόματου συστήματος ανίχνευ­
σης πυρκαγιάς και η έγκαιρη 
και αποτελεσματική επέμβαση 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
είχαν ως αποτέλέσμα οι 170 έ­
νοικοι του ξενοδοχείου «Αγά­
πη Μπητς» στο οποίο προκλή- 
θηκε πυρκαγιά χθες λίγο μετά 
τα μεσάνυχτα να μην διατρέ-

ξουν σοβαρό κίνδυνο.
Σύμφωνα με τις πρώτες εκτι­

μήσεις της Π.Υ. οι ζημιές που υ- 
ηέστη το ξενοδοχείο φθάνουν 
τα 50 εκ. δρχ. Η φωτιά εκδηλώ­
θηκε στο υπόγειο του ξενοδο­
χείου που βρίσκονται το λε­
βητοστάσιο μηχανοστάσιο και 
οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις. 
Με τη πρόκληση της Πυρκα-

γιάς-πιθανόν από βραχυκύ- . 
κλωμα-το ξενοδοχείο και η γύ­
ρω περιοχή βυθίστηκαν στο 
σκοτάδι ενώ την ίδια ώρα ένα 
δυνατό «μπαμ» ακούστηκε στο 
υπόγειο του ξενοδοχείου. Το 
σύστημα ανίχνευσης πυρκα­
γιάς που διαθέτει το ξενοδο­
χείο λειτούργησε άμεσα και 
έτσι ειδοποιήθηκε η Πυροσβε-

Nanra/s
I I LINETTE Α.Ε. που φέρνει κοντά σας τις 

πάνες-βρακάκια ULTRA NANNYS, ευχαριστεί 
την ΕΥΡΗΚΑ Α.Ε.για την μέχρι τώρα συνεργασία 
της και καλωσορίζει τον Απόστολο Τομαζινάκη 
που από την 1η Μαιου 1990 ανέλαβε την εξυπη­
ρέτηση των πελατών των ULTRA NANNYS στην 
Κρήτη.
Για το «συννεφάκι» σας πάνες-βρακάκια 

ULTRA NANNYS.

Σε συσκευασίες των 20 και 40 τεμαχίων.
Mini για μωρά 3-5 κιλά.
Midi » » 4-10 »
Maxi » » 9-18 »
Maxi Plus » » 14-22 »

ΛΙΝΕΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Απόστολος Τομαζινάκης Κονδυλάκη 19, Ηράκλειο 
Τηλ. Παραγγελιών: 081-253234

οτική υπηρεσία που με 3 
οχήματα-καί αρχήν-και τέσσε­
ρα στη συνέχεια και με 25 άν- 
δρες επικεφαλής των οποίων 
ήταν ο Διοικητής κ. πβαρλά- 
κης έφθασε επί τόπου στον τό­
πο της πυρκαγιάς. Με. την 
βοήθεια ενός κλιμακοφόρου 
οχήματος κατέβηκαν από τους 
ορόφους του ξενοδοχείου 13 
άτομα ενώ τα υπόλοιπα βγή-

Ξανάρχονται σήμερα στη μνή­
μη της κοινής γνώμης της Κρή­
της οι τραγικές στιγμές του 
ναυαγίου του μότορσιπ «Κρήτη» 
που βυθίστηκε ανοικτά του νη­
σιού στις 17 Οκτωβρίου του 1985 
και παίρνοντας μαζί του στον «υ­
γρό τάφο» το επταμελές πλήρω­
μα και μια κοπέλα που ταξίδευε 
με αυτό. Στο τριμελές εφετείο 
Χανίων δικάζεται και πάλι σήμε­
ρα ο πλοιοκτήτης Γιώργος Μαρ- 
κάκης που τον Ιανουάριο του 
1989 είχε καταδικαστεί για πρό­
κληση ναυαγίου και φόνους εξ α­
μέλειας 8 ανθρώπων, σε φυλά­
κιση 4 χρόνων και 2 μηνών καθώς 
και χρηματικό πρόστιμο 500.000 
δραχμών. Ο Μαρκάκης, κατά το 
κατηγορητήριο, είχε καταφέρει 
να «περάσει» τότε την επιθεώρη­
ση χωρίς να επισκευάσει το ηλι­
κίας 28 ετών πλοίο, αν και απ’ 
αυτό έλειπαν οι αντλίες, ο πυθ­
μένας του είχε τρύπα (!), υπήρ­
χαν ρήγματα στα στεγανά και 
δεν λειτουργούσε το σύστημα ε­
πικοινωνίας. Το «Κρήτη» παρά 
τις ελλείψεις αυτές είχε πάρει 
πρωτόκολλο αξιοπιστίας από την 
επιθεώρηση εμπορικών πλοίων 
τον Απρίλη του 1985, ελάχιστους 
μήνες πριν το ναυάγιο...

Το σκάφος απέπλευσε στις 16 
Οκτωβρίου από τη Νίσυρο με

Ζωντανεύει
μετά

5 χρονιά
το ναυάγιο του

Κρήτη
προορισμό το λιμάνι του Ηρα­
κλείου, στο οποίο δεν έφτασε 
ποτέ.

Χάθηκαν τότε οι ναυτικοί: 
Πέρος Σιδερης, πλοίαρχος 36 
χρονών, Γιώργος Ζερβός, α μη­
χανικός 50 ετών, Γιώργος Σαρη- 
γιαννίδης, λοστρόμος 37 χρο­
νών, Κώστας Καλλιωτης βοηθός 
μηχανής 24 χρονών, Βασίλης Γ α- 
λανός ναύτης 18 χρονών, Αστέ- 
ριος Δράκος ναύτης 47 ετών και

Στέλιος Μουζογιάννης μάγειρας 
31 χρονών. Επίσης χάθηκε και η 
επιβάτιδα Ρούλα Ιορδανίδου 28 
χρονών, που ταξίδευσε χωρίς ά-1 
δεια του Λιμεναρχείου. Βρέθη­
καν μετά από λίγες μέρες μόνο 
τα πτώματα του πλοιάρχου και 
του ναύτη Δράκου.

Ένας από τους βασικούς μάρ­
τυρες είναι ο πρώην ναύτης του 
σκάφους Μανόλης Χρονάκης.

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

καν από την κύρια είσοδο. Το 
έργο της κατάσβεσης της φω­
τιάς ήταν αρκετά δύσκολο και 
μάλιστα κινδύνευε η ζωή ενός 
αρχιπυροσβέστη ο οποίος έπα- 
θε εγκαύματα και δηλητηρία­
σή και νοσηλεύεται στο Απο- 
λλώνειο Θεραπευτήριο.

πρόκειται για τον κ. Χαρά­
λαμπο Στειακάκη 28 χρόνων 
που χθες περιγράφοντας τις 
σκηνές που εκτυλίχθηκαν στο 
ξενοδοχείο και την δική του 
περιπέτεια είπε στην «Π»:

«Ήμουν εκτός υπηρεσίας 
την ώρα που εκδηλώθηκε η 
πυρκαγιά και βρισκόμουν μα­
ζί με φίλους σε καφετέρια που 
βρίσκεται κοντά στο ξενοδο­
χείο. Περίπου στη 1 τα μεσάνυ- 
κτα κόπηκε το ρεύμα στη 
γύρω περιοχή. Λίγο αργότερα 
μας ειδοποίησαν ότι το «Αγάπη 
Μπητς» πήρε φωτιά. Αμέσως 
τρέξαμε στο ξενοδοχείο και 
παράλληλα έφθασαν οι δυνά­
μεις της πυροσβεστικής Υπη­
ρεσίας. Εγώ μαζί με τον 
υποπηραγό κ. Στρατάκη μπή­
καμε μέσα από μια καταπακτή 
στο υπόγειο φορώντας μάσκες 
οξυγόνου. Είχα όμως την ατυ­
χία να ανοίξει η μάσκα και α­
ναγκαστικά γνωρίζοντας ότι 
υπήρχε κίνδυνος συνέχισα. Αυ­
τό είχε σαν αποτέλεσμα- 
κατέληξε ο κ. Στειακάκης-να 
πάθω εγκαύματα όχι όμως πο­
λύ σοβαρά και να εισπνεύσω 
διοξείδιο του άνθρακα».

Η ΤΕΔΚ θα συμμετέχει 
στο νόμιμο ΑΣ
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου

Οι εκπρόσωποι της Τοπικής 
Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων 
Νομού Ηρακλείου στο Δ.Σ. του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου θα ε- 
πανέλθουν στις συνεδριάσεις 
του μόλις επιτευχθεί η νόμιμη 
συγκρότηση και λειτουργία του.

Αυτό τονίζεται σε ανακοίνω­
ση’ της ΤΕΔΚ στην οποία ανα­
φέρεται:

Κατηγορηματικό ί οι εχπρόοωποι των Δασκάλων

ενη συνταγή ο στοχος
ιδιωτικοποίησης της υγείας

Η Διοικούσα Επιτροπή της Το­
πικής Ένωσης Δήμων και Κοινο­
τήτων Νομού Ηρακλείου, στη 
συνεδρίασή της στις 9/5/90, αφού 
συζήτησε τα πρόσφατα ανυπό­
στατα δημοσιεύματα του τοπικού 
Τύπου σχετικά με τη μη συμμετο­
χή των εκπροσώπων της κ. Γιάν- 
νη Ρομπογιαννάκη Δημάρχου 
Μοιρών και Μανόλη Τσαγκαρά- 
κη Δημάρχου Νέας Αλικαρνασ­
σού, στο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου Η­
ρακλείου, διευκρινίζει και δηλώ­
νει εκ νέου τα εξής:

1) Η Τοπική Ένωση Ηρα­
κλείου δεν απέσυρε τα μέλη της 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Νοσοκομείου.

2) Οι ανωτέρω εκπρόσωποί 
της ουδέποτε υπέβαλαν τις πα­
ραιτήσεις τους στο παραπάνω 
όργανο.

3) Οι εκπρόσωποι της Τ.Α. με 
τη συμμετοχή τους στις διαδικα­
σίες, τόνισαν κατ’ επανάληψη: 
Αφ’ ενός την τελευταία μη νόμι­
μη συγκρότηση του οργάνου και 
την συνεπαγόμενη αδυναμία του

βλήματα που τέθηκαν και από το 
Ελεγκτικό Συνέδριο). Αφ’ ετέρου 
τον κίνδυνο να υποβαθμιστεί α­
κόμη περισσότερο ως εκ τούτου, 
η προβληματική Νοσοκομειακή 
Περίθαλψη του Νομού μας. Και

4) Η Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ηρακλείου δη­
λώνει ότι εξακολουθεί να συμμε­
τέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου. Οι 
εκπρόσωποί της δε, θα επανέλ- 
θουν στις συνεδριάσεις του, μό­
λις επιτευχθεί η νόμιμη 
συγκρότηση και λειτουργία του.

Μ 

ΟΠΤΙΚΑ

στ^Γδήν^υς^παΚΧης
1 ,nlT.n°Wa M

ΪΝ.Γ.ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟΣ'

«Η εξαγγελία, με τις προγραμ­
ματικές δηλώσεις για ενίσχυση 
της ιδιωτικής εκπαίδευσης σε 
συνδυασμό με την μη λήψη συγ­
κεκριμένων μέτρων για την ανα­
βάθμιση της δημόσιας εκπαί­
δευσης, αποτελούν για τις σημε­
ρινές συνθήκες και τις αυριανές 
προοπτικές, ξένο σώμα και ξένη 
συνταγή εκεί που προέχει η εθνι­
κή προτεραιότητα».

Αυτό τονίσθηκε χθες σε συ­
νέντευξη τύπου από μέλος του 
Δ.Σ. της Διδασκαλικής ομοσπον­
δίας κ. Μπαρτζιώκο και τον πρό­
εδρο του Συλλόγου Δασκάλων

και Νηπιαγωγών κ. Σμυρνάκη. Ο 
κ. Μπαρτζιώκας που ήλθε στο Η­
ράκλειο για να ενημερώσει τα μέ­
λη του Συλλόγου της πόλης μας 
για την απόφαση της ΔΟΕ να 
συμμετάσχει στην απεργιακή κι­
νητοποίηση που κήρυξε η ΑΔΕ- 
ΔΥ, τόνισε ότι τα μέτρα που 
εξήγγειλε η κυβέρνηση είναι «μέ­
τρα μονόπλευρης λιτότητας» και 
ότι οι εργαζόμενοι-δημόσιοι υ­
πάλληλοι πρέπει να αντιδράσουν 
δυναμικά. Οι κ.κ. Μπαρτζιώκας 
και Σμυρνάκης επεσήμαναν τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει ο 
κλάδός τους και η εκπαίδευση 
γενικότερα. Μερικά απ’ αυτά 
είναι:

- Η ενιαία αντιμετώπιση των εκ- μα που σε πολλές περιοχές της 
παιδευτικών της γενικής εκπαί- Χώρας έχει πάρει εκρηκτικές δια- 
δευσης στο θέμα της τρίμηνης στάσεις.
υπερωριακής αποζημίωσης περί ----------------
μισθολογίου, αρχή που επιτάσ­
σει ο Ν. 1505/86 και έγινε πράξη 
από την οικουμενική κυβέρνηση.
- Η ανάγκη άμεσης προώθησης ε- ' j
πιτέλους του Π.Δ. για τα σχολεία X ΑΚ
δοκιμαστικής εφαρμογής νέων ,'
προγραμμάτων (Σ.Δ.Ε.Ν.Π) σύμ- / ||·Η
φωνα με τις θέσεις της Δ.Ο.Ε που 
έχουν κατατεθεί αναλυτικά στο μ
ΥΠΕΠΘ πριν από ένα και πλέον 
μήνα.
- Η μείωση του διδακτικού ωρα- ?

να ανταποκριθεί στις αρμοδιότη- 
τες και υποχρεώσεις του (προ-

’Τελευταία πάροδος δεξιό στη 182' 

► ' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 <

CMA

30 Μέρες
Γερμανική Νοστιμιά και Ποιότητα

Τρόφιμα και Πατά από τη Γερμανία

ρίου των δασκάλων στις 18 ώρες 
την εβδομάδα και ενιαία αντιμε­
τώπιση του ωραρίου Δ/ντών Σχο­
λείων Πρωτοβάθμιας και δευτε­
ροβάθμιας εκπαίδευσης.
-Η πλήρωση των κενών διδ/κού 
προσωπικού των Π.Τ. και η λήψη 
όλων των αναγκαίων μέτρων για 
την προώθηση της εξομοίωσης 
των πτυχίων.
-Ο διορισμός έγκαιρα και πριν 
την έναρξη του νέου σχολ. έτους 
5.000 δασκάλων και 2.000 νη­
πιαγωγών.
•Η καταβολή άμεσα στους εκπαι­
δευτικούς των τριμήνων, της δια- 
ταχτικής και των εξόδων λει­
τουργίας των σχολείων, πρόβλη-

Ν. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ I. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

Σ' ένα «φολκλορικό», γιορταστικό, κεφάτο περιβάλλον, 
με κορίτσια ντυμένα στις παραδοσιακές φορεσιές της 

Γερμανίας, με απίθανη διακόσμηση και τραγούδια...

Τα Super Market Χαλκιαδάκη και ο C.M.A. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ 
όλους τους φίλους τους, ΜΙΚΡΟ ΥΣ και ΜΕΓΑΛ Ο ΥΣ, να 

γνωρίσουν την απαράμιλλη ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ νοστιμιά, με την 
παράδοση και τη φήμη, μιας λεπτής και νόστιμης κουζίνας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΚΛΗΛΩΧΚΩΝ 
από 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ έως 26 ΜΑΪΟΥ 1990 τα κορίτσια «από τη ΓΕΡΜΑΝΙΑ» θα 

βρίσκονται:
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ „ ,

Tra SUPER MARKETΧαλκιαΛάκη 
στη ΛΕΟΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
στη ΛΕΩΦ. ΚΑΑ ΟΚΑίΡΙΝΟ Υ 
στη Λ ΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ (Αγ. Ιωάννη^)

ΚΑΘΚ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Στα SUPER MARKET Χαλκιαΰάκη

στη ΑΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος) 
στη Λ ΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ (Αλικαρνασσός)
στη ΑΕΩΦ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ (MARKET ΚΡΕΑ ΤΩΝ)

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
Στα SUPER MARKET Χαλκιαδάκη 

στη ΟΔΟ ΟΑ ΥΜΠΟΥ (Πατέλλκς) 
στη ΑΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος)

_____am ΑΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ (Αλικααναααάς^------------------- ---------------

χαΑιααάακη
Μαζί θα γνωρίσουμε τα προϊόντα όλου του κοσμου



ΠΑΤΡΕ
Παρασκευή 11 Μαΐου 1990

ΠΑΤΡΙΣΠΑΤΡΕ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στα Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία για μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου. Τιμές προσιτές
Πληρ.Τηλ: 252.396
5664---------------------------------------—
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ’ οίκον, σε Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά σε μαθητές Γυμνασί­
ου, Λυκείου. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 238.486
5665---------------------------------------- --
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα πα­
ραδίδονται κατ' οίκον από καθηγήτρια 
Γερμανικών με πολυετή παραμονή 
στη Γερμανία
Πληρ.Τηλ: 287.255
5579-------------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με Φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου. Τιμές άριστες.
Πληρ.Τηλ: 259.635
5511------------------------------------------- -
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γερμανι­
κών κατ' οίκον. Σπουδές στην Αυ­
στρία.
Πληρ.Τηλ: 210.730
5513———————
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
για παιδιά Σπουδές στην Αμερική.
Πληρ.Τηλ: 210.730
5512------------------------------------------ -
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με πο­
λυετή φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Λυκείου για τις εξετάσεις στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθημα­
τικών. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 24 30.36
5280------------------------------------- ------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου, Γ Δέσμη. Μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα στην Εκθεση, Αρχαία. Ιστορία, 
Λατινικά, Κοινωνιολογία Τιμές προσι­
τές.
Πληρ.Τηλ: 24.34.62
5279--------------------------------------- —

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση 
SONY TRINITRON 27 Ιντσες, στέρεο 
στην τιμή των 190.000 δρχ. (καινούρ­
για 260.000) δρχ.
Πληρ.Τηλ: 228.706
5639———————-
ΠΩΑΕΓΓΑΙ LANCER MITSUBISHI μο- 
ντ. '87 σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 239 635
5645--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Εβανς 30 γωνία.
Πληρ.Τηλ: 280 078, 226.675
5644--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο
Πληρ.Τηλ: 211.709
5646------------------------------------- ------

1.6ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ALFETTA 
πρώτο χέρι μοντ. '85 σε άριστη κατά- 
στάση και καλή πμή.
Πληρ.Τηλ: 6.308.30 μ.μ. κ. Στέλιο 
222.302. 228 109
5633--------------------------------------------
ΠΩΑΕΓΓΑΙ στον Μασταμπά Ρομαντική 
Γωνιά διαμέρισμα 77τ.μ. καθαρό, προ- 
σόψεως, με θέρμανση και ασανσέρ, 
τριών ετών. Πληρ. κ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣ.
Πληρ.Τηλ: Γραφ 220.112 και οικίας 
243 566
5634------------------------------------ -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. με λυό­
μενο σπίπ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΙΟΟτ.μ. 
υπερλούξ επί της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου Χερσονήσου 500μ μετά τη δια­
κλάδωση Λασιθίου, παραπλεύρως γή- 
ιτεδου Λιμ Χερσονήσου. Σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 284.121. 289 488 π.μ. και 
235.670μ.μ.
5643----------------------------------- --------
ΠΩΛΕνΑΙ φορτηγό αυτ/το ψυγείο 
MERSEDES LP 913 καλοσυντηρημέ- 
νο ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έτοιμο για 
δουλειά, συντήρηση τροφίμων 
Πληρ.Τηλ: 041/941.671 πρωί 9-2 και 
041/256.534 κ. Μιλτιάδη 
5642—------------------------ -- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομώνα κατασκευαστή 
Εμμ. Κατή 7,5 ιντσών τύπος 8ΗΝΜ, 
χρησιμοποιημένη μόνο για τρεις μή­
νες που βγάζει 75 κυβικά σε 140μ. 
ύψος, σπς 2200 στροφές, μαζί με 20μ. 
σωλήνα 4 ιντσών πάχους 6 χιλιοστών, 
άξονα 1 ίντσας, φίλτρο και κεφαλή. 
Δρχ. 290 000. Πληρ. κ. Κανδεράκη 
Πληρ.Τηλ: 254 947, 251 959 

5641 -------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου, Ψησταριάς, σε πολύ καλό πόστο. 
Πελατεία εξασφαλισμένη, λόγω αλλα­
γής επαγγέλμαπχ,·. Οδός Ελευθέρ- 
νης 13 Καμίνια, ένανπ Μηχανικής 
Καλλιέργειας. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ: 
5640------------------------------—----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δενδροφοίνικας ύψους 5 μ. 
κατάλληλος για διακόσμηση κήπου, 
ξενοδοχείου ή βίλλας
Πληρ.Τηλ: 280.341 
5636-----------------------------------------  
ΠΩΑΕΓΓΑΙ MAZDA 626GLX μοντ. '84 
πράσινο μεταλλικό. Βελγικές προδια­
γραφές, φουλ έξτρα, πμή 2.600.000. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.973 
5638—----------------------- —------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση με ή 
χωρίς το εμπόρευμα, λόγω δεύτερης 
απασχόΛηίης στην Χερσόνησο και 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την Χερσό­
νησο.
Πληρ.Τηλ: 222.642, 0897/22.131 

5648------------------------------ -------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 205τ.μ. άρπο, οι­
κοδομήσιμο στο δυτικό προάσπο 
Κνωσκού εντός οικισμού πρόσοι|»ι 15μ. 
Πληρ.Τηλ: 238.440 κ. Λευτέρη Βλαχά- 

κη
-________________—--------

ΠΩλ'ΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιανεμήτου 
650τ.μ. περιέχων ελαιόδεντρα ποπ- 
στικό στη περιοχή Σβούρου Μετόχι 
παραπλεύρως ξενοδοχείου ΛΥΤΟΣ. 
Τιμή 7000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 246.406, 259.293 

5657—------------------------ --------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT RITMO 1300CC 
special περασμένο πρόσφατα από 
ΚΤΕΟ με πολλά αξεσουάρ σε υπερά- 
ριστη κατάσταση. Μια ματιά θα σας 
πείσει. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 235025, 210.515 ώρες 
κατ/των.
5654-------------------—---------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1800 σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ.
Πληρ.Τηλ:257.894, 241.939

Αγροτεμάχια στις Γούρνες των 
400τ.μ. το κάθε ένα σε τιμή ευ­
καιρίας και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 243.538, 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD GHIA μοντ. ‘87 σε άριστη 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες κατ/των 
5652-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 76 πλήρως 
ανακαινισμένο. Τιμή 550.000
Πληρ.Τηλ: 243.635, 226.853 κ. Αδάμ 
5656-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
26.
Πληρ.Τηλ: 255.198 
5651 -------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
μόλις περασμένο από ΚΤΕΟ.
Πληρ.Τηλ: 255.508 
5650-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά στον Αγ. 
Μηνά 3ου ορόφου ρεπρέ. Τιμή λογική 
Ετίσης κατάστημα 135τ.μ. Τιμή 
125.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 283.470
5649-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ινσπτούτο Αισθητικής πλή­
ρως εξοπλισμένο
Πληρ.Τηλ: 246278, 238.626 
5655-------------------------------------------

ΙΙβΛΟΥΝΤΛΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 2οροφη ηαΛιά 50τμ στο 
κέντρο καθαροί τΙτΛοι σε οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο και μη ρυμοτομούμενο.___  
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 373τμ ^ννιακό ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ 
δρόμοι πΛάτους 12 μ και βμ με πρασσά 
4μ άρτιο & οικοδομούμενο άμεσα
FORD FIESTA XR2 1300κυβ 5τ«Χ μοντέΛο 
1989 6μηνών 7000χι3μ άθικτο με πθή 
ρεις αεροτομές προβοϋείς ζαντοθάστιχα 
ΜΟΤΟΠΟΔΗλΑΤΟ PI AGIO της VESPA 
50κυβ αυτόματο αταξινόμητο φυθα^μένο 
μέσα με ελάχιστα χιλιόμετρα ΟΟ.ΟΟΟΟρ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΤΟΠΟΝ ρ η «.
. !2 α/Λ: 2βΟ 66^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 288.588
5637-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300 και 400τ.μ.
τρία λεπτά από Πλατεία Σινάνη.
Πληρ.Τηλ: 232.459
5635---------------------------------- --------

ψα-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σφολιατομηχανή, 
γείο, βιτρίνα ζαχαροπλαστικής 3,5μ. 
και τυροπιτιέρα μεγάλη.
Πληρ.Τηλ: 250.468 
5659----------------------------------- --------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 300τμ.
στις Μαλάδες σε τιμή εικ-υρίας. 
Πληρ.Τηλ: 237.717, 252.829 
5658-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σπς 3 I 
γιές Συμβόλαιο οριστικό.
Πληρ.Τηλ: 251.517, 282.594 βράδυ 

4375------------------------------------------ -

Βα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 600 βιντεοκασέτες όλες 
μαζί ORIGINAL σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 01/574.3134 Τάσος ώρες 5- 
8μ.μ.
5647---------------------------------- -- ------
SEAT 124OLS ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε τεχνικός 
έλεγχος. Τιμή 800.000. Γίνονται και

Πληρ.Τηλ: 259.499 πρωί και 257.982 
βράδυ
5592-------------------- -----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ανάληφι 
Χερσονήσου εντός του οικισμού
Πληρ.Τηλ: 751.334
5590-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια πολυθρόνα, ένας κα­
ναπές, ένας καναπές κρεβάτι (από 
σετ λιβιγκ ρουμ). 1 σετ κρεβατοκάμα­
ρας, 1 ξύλινο παιδικό κρεβατάκι, πτυσ­
σόμενο τραπέζι, καθίσματα και κουρτί 
νες από αμερικάνικο ύφασμα. Επίσης 
υπεραυτόματο πλυντήριο ρούχων 
General Electric αμερικανικής προέ­
λευσης. Τηλεφωνείστε
Γεώργιο Μαρινίδη στο
Πληρ.Τηλ: 269.111 (ΠΕ ΠΑ.ΓΝΗ) ερ­
γάσιμες ώρες.
5591 ------------------------------- ------------
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ η πουλώ
OPEL RECORD VAN κλειστό προη- 
γούμενο μοντέλο ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7080 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτοαδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθισυα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά 
μια. λάστιχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά χειριζόμενους
και πολλά άλλα έξτρα. 
Πληρ.Τηλ: 256 231 8-9
0897/22280 7-10 βράδυ
4612----------------------------- --------

πρω(.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 
GALAND COUPE 1.6 σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.527, 257.283
5526--------------------- ----- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο καινούργιο 35τ.μ. 
κατάλληλο για γραφείο Ενοικιάσεων ή 
για κατάστημα σε συμφέρουσα πμή.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.169
5532-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων 
εσωρούχων
Πληρ.Τηλ: 28.64.78 ώρες καταστ.
5515----------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO σε πμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 256.509 από 10π.μ.-2μ.μ. 
και 4-8μ.μ. κ. Αντώνη 
5531 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής κρεμμυ- 
δοκαθαριστής κλ.π. για χρήση σε οι­
κία ή βιοτεχνία σε άριστη κατάσταση

Πληρ.Τηλ: 258266 
5529---------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντόπερμαν εμβολιασμένο, 
με κομμένα τα αυπά και την ουρά, λό­
γω χώρου. Είναι θηλυκό και θα γεννή­
σει σε 10 μέρες.
Πληρ.Τηλ: 257.436
5525-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGIO COSA 200 
κυβικών με 1900 χλμ. σε άριστη κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 245.212 ώρες γραφείου 
Ντίνα Παναγιωτάκη
5524------------------------ ------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 150 σε πολύ καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τ*ηλ: 210.730

5514------------------------------ - -----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 1 στρέμ. εντός ζώ­
νης στη θέση Γούρνες Τεμένους. Πα­
νοραμική θέα. Καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 25.60.13 κα Ρένα--------------  

5523--------------------------- -- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DR 125S σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 190.000 δρχ. Πληρ. Μαρία 
Πληρ.Τηλ: 223.027 μόνο 11-1μ.μ. 
5522-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικό μπάσσο ARIA.
Τιμή 35.000 δρχ. Πληρ. κ. Μαρία 
Πληρ.Τηλ: 223.027 μόνο 11-1μ.μ. 
5521 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
LANSER μοντ. 84 Β.
Πληρ.Τηλ: κ. Ηλία 252.494 15.00-18.00
5520--------------------- ---------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πραγματική ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 243.980
4314------------------------------- -----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κουρμούληδων 7
Πληρ.Τηλ: 239.986
5519----------------------------- ----- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144S μοντ. 72 103 
ίπποι (DIN) σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
1.500.000
Πληρ.Τηλ: 225.607, 248293 από 9 30- 
1.00 πρωί και 5.30-8.00 απόγευμα 
5533----------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
μοντ. ‘80 και LADA 1200 μοντ. ‘84 σε 
άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 284.178 
5536-------------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρέμ. στην 
περιοχή Δούλι Μονοφατσίου δίπλα 
στο ελαιοτριβείο.
Πληρ.Τηλ: 23.24.28 από 10 έως 1 πρωί 
και 6 έως 8 απόγευμα 
5516---------------------------------- --------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου το 50% 
του ξενοδ. ΠΑΛΜΕΡΑ 150 κλινών, ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητη περιου­
σία.
Πληρ.Τηλ: 220.640 Δευτέρα. Τρίτη, 
Παρασκευή 
5537------------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 211.631. 230.055 
5534---------------------------------- --------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από τα μπετά διαμερί­
σματα των 50τ.μ., 100τ.μ., 150τ.μ. β’ 
ορόφου, διαμπερή, μπαλκόνια, μπρος, 
πίσω. Οδός Φλωρίνης 42 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 245 471
5527-------------------------------- ----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 415τ.μ. και 
290τ.μ. περ. 3 Βαγιές, ανεξάρτητα σε 
τιμή προσιτή.
Πληρ.Τηλ: 233.972 
5528--------------------------------—-----
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Στη Χερσό­
νησο ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 
κεντρικό σημείο χρυσοχοείο εν λει­
τουργία. 2) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
500τ.μ. με δύο προσόψεις.
Πληρ.Τηλ: 280.341 
5518-----------------------------—---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα 
σπς ΣΙΣΕΣ και στο ΦΟΔΕΛΕ μικρά και 
μεγάλα κομμάτια, περιβόλια και ένα 
σπίπ μέσα στο χωριό κατοικήσιμο. Τι­
μή για το σπίπ 1.700.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281.945
5530------------------------------ -----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 73τ.μ. ισό­
γειο με 2 εισόδους 5,5 εκατομ., όρο­
φος σκελετός 115τ.μ. 4 εκατομ., ρετι­
ρέ 75τ.μ. καινούργιο 8 εκατομ. 
γχαρσόνιέρα 2 εκατομ, οικόπεδα 
προς ΤΕΙ 7.000 το τ.μ. και άλλα πολλά 
Πληρ.Τηλ: 250.510 από 7-9μ.μ. 
5617------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδα 600 και 
300τ.μ. στο Αρκαλοχώρι πλησίον Γυ- 
μνασίου. β) Ελαιόδεντρα 110, στη θέ­
ση Κεφάλια 70 στη θέση Παντελή Μύ­
λο 17 στη θέση Αγ. Πάντες και 
Καβαλαρά.
Πληρ.Τηλ: 0891/22.276 από 8.30- 
10.30μ.μ. ή στο Αρκαλοχώρι μέχρι 
20/5 κο. Ασσαριωτάκη Ανδρέα 
5535------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αλλανπκών Τυ- 
ροκομικών-Κατεψυγμένων πλήρως 
εξοπλισμένη και με εγγυημένη πελα­
τεία στην Πλατεία Παναγίας Μαστα­
μπά. Προϋπηρεσία κατ/τος 10 χρόνια. 
Δεκτές σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.681
5457------------------------------- ----------
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ μετ/να προς ΠΩΛΗΣΗ 
αδασμολόγητα, ατρακάριστο, μηχανικά 
εγγυημένα, πολλά έξτρα. BMW 5181 
85 1.400.000, AUDI 80CD 1,6 85 
1 400.000. FORD SIERRA 4π 1,6 87 
1.150 000 OPEL KADETT 2π 1,3 85 
650.000
Πληρ.Τηλ: 236 731, 238.362
5420--------------------------- - --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα, 
1300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 246 853
5406-------------------------- ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή 
65τ.μ. στον Κατσαμπά σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 254.797
5400-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με πατάρι στο 
κέντρο της πόλης Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 232.874 ώρες 2-5 και 8- 
10μ.μ. 
5408---------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
400 Ε SUZUKI σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 330.000
Πληρ.Τηλ: 255.665
5410—---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή παλιά δεξαμε­
νή Αγίου Ιωάννη με πανοραμική θέα.
Πληρ.Τηλ: 286.563 
5422------------------—--------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 230τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή Νέας Ακαδη­
μίας Ηρακλείου μετά τα ΤΕΙ σύνορο με 
βίλες Ταμιακών.Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286.563
5421-------------------—-----------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κανίς και 1 πεκινουά 
υγιέστατα πανέξυπνα, εμβολιασμένα 
55 ημερών.
Πληρ.Τηλ: 283.713, 280.690
5407---------------------- --------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κατα­
στήματος αλλαντικών-κατεψυγμένων.
Πληρ.Τηλ: 242989, 245.637
5350------------------------ ---------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εκτός 
οικισμού εντός ζώνης 1340τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 245.637, 243.054, 242.989 

5351-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι σε καλή περιοχή κα καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 257.330, 252.730
5359-------------------------- -- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA 
DIESEL. Πληρ. κο Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ.
5357-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
όλο τον εξοπλισμό του κα θέματα 
ORIGINAL
Πληρ.ΤηΑ: 01/5451703, 01/5612633 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό-

4324------------------------ -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας στην είσοδο του πάρκου Γεωρ- 
γιάδη. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5291-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μοντ 87 λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Γερμανικές προδιαγρα­
φές
Πληρ.Τηλ: 261.372
5290--------------------------- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο αέρας 2 
κατ/των στο Λ. Χερσονήσου μετά τον 
παλαιό Φάρο. Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 0Θ97/22.30Θ
5289------------------------- - ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. μέσα 
στον οικισμό στον ΤΣΟΥΤΣΰΥΡΑ σε 
μικρή απόσταση από θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 281.757
5288-------------- -—----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο οικοπέδου 2000τ.μ. 
ολόκληρο ή τμηματικό περ. Αγ. Ιωάν­
νη Χωστός ΐΟΟμ. απ' τα Κανάρια.
Πληρ.Τηλ: 236.252
5287----------------------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρονπστήριο ξένων γλωσ­
σών μαζί με τον εξοπλισμό του.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372

5294------ ------- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VT 
750 CUSTOM Τσόπερ, σε άριστη κα­
τάσταση με πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 287.797 ώρες κατ/των 
25.07.16 οικίας
5307—-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. ημιτελές 
εντός πόλεως Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 239 393
5306-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο 2άρι με κήπο και 
αέρα. Είναι ισόγειο. Απέναντι από το 
κέντρο Βαλεντίνο στη θέρισσο. Ωρες 
επικοινωνίας 10-12π.μ. και 8-1ΰμ.μ. 
στο
Πληρ.Τηλ: 256.738 εκτός«Σαββατοκύ- 
ριακο
5305------------------------------ ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αρτοποιείου
Πληρ.Τηλ: 233.888
5304--------------------------------- ——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός σε ασφαλτο­
στρωμένο δρόμο προς Ανισσαρά (θέ­
ση. Πεφάνα) Τ.μ. 315 με πρόσοψη 16μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22 155
5302————————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο
Πληρ.Τηλ: 230 332
5301 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46τ.μ. προσό- 
ψεως 2ου ορόφου με αποθήκη 4τ.μ. 
στο υπόγειο, νότια του Σούπερ Μάρ 
κετ ΙΚΑΡΟΣ της Λ. Ακαδημίας μόνο 
5.5 εκατ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 241.145 και 
288.192
5295--------—------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τιμή 190.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 232.116 από 8-2.00
5296---------- --------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά με ωραία θέα πρόσοψη 
επί του δρόμου, αυτοτελές συμβόλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252.829 

5293----------------------------—--------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη σπέσιαλ 
MIRAFIOR1131 μοντ. 77 130OCC με 5 
ταχύτητες, ζαντολάσπχα καινούργια, 
βελούδινο σαλόνι και ηχεία από Αθήνα 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Ατρακάριστο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 238.751 κ. Ντίνα
5213—---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ισόγειος όροφος διωρό­
φου βίλας 125τ.μ. για μόνιμη κατοικία 
(17ο χλμ. εθνικής οδού) Κάτω Γούβες. 
Τιμή λογική. Ανεξάρτητη κεντρική εί­
σοδος με 400τ.μ. κήπο
Πληρ.Τηλ: 08122.2324 κάθε εργάσι­
μη μέρα από 9-12 
5199------------------------ - -----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά οροφοδιαμέ- 
ρισμα 150τ.μ. β' όροφος διαμπερές, 
μπαλκόνια μπρος-πίσω Ιΐμ.μ πρόσο­
ψη στο Πόρο οδός Φλωρίνης.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.507, 22.612
5140------------ ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 250Τ 250.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 245 220
5139-------- —-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA
CROWN 2000.
Πληρ.Τηλ: 751.720. 235.152
5138------- —------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο παπάκι HONDA 
GLX 50 με μίζα, με 4000χλμ. Τιμή 
190.000 μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 244.942 κο Μιχάλη
5148---------—--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ PUB πλήρως εξοπλι­
σμένη οδός Ιφιγενείας 1 πάροδος θε- 
ρίσσου.Τιμή 800.000 δρχ. ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ο εξοπλισμός. 
Πληρ.Τηλ:261.457 
5181-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπουτίκ) 
ριοχή ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τί|λ:221.309 
5182------—-- -----------------------------

πε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κορα- 
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
5136--------------------------- -- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αγρόκτη­
μα με ελεόδενδρα 5.5 στρεμ. στην 
Μεσσαρά.
Πληρ.Τηλ: 244.008
5133--------------- - --------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ι|*λι- 
κών ειδών, είδη δώρων ρούχων κλ.π. 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λόγω 
υγείας. Οδός Φιλλιποοπόλεως κα 
Κονδυλάκη γωνία. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 252.393
5051 ------------- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΔΙΚΩΝ 
ΠΤΗΝΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΜΕ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ. 
ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ.
Πληρ.Τηλ: 256.932
5057------------------ -------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργολάβου οι­
κοδομών. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 253.397
5055——————
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνο, διπλή κρεβα­
τοκάμαρα, ντουλάπα, και παιδικό κρε- 
βατάκι με κομοδίνο. Ολα καινούργια 2 
μηνών.
Πληρ.Τηλ: 250.045
5063-----------—---------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Μέσα Αλι­
καρνασσό των 300 και 500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 227.961
5052---------------------------- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου
Πληρ.Τηλ: 260.339 από 5 9
4974---------------- ---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο Κλαμπ με ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση κα εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πωλούντα βιντεοκασέτες
Πληρ.Τηλ:210.496
4971 ------ ----------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ταξί μάρκας 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 811.006,253.812
4855-------- ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί σε καλό κόστος με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Ευκαιρία λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 261.747
4880-------------------------------------------  

ρο
Πληρ.Τηλ: 0841/ 24.976
4858---------------------- -------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ΜΕΡΑΚΛΗ ΒΑΡΚΑ 
ΨΑΡΑΔΙΚΗ, μήκος 420 πολυεστερική 
δηλωμένη στο Λιμεναρχείο με εξω­
λέμβια μηχανή τύπου Ε8ΙΡΟΥΝΤ, 20 
Ιππων, 2 χρονών, τρέιλερ ενός έτους, 
με βάση για πλύσιμο εκτός βάρκας. 
Αγκυρες, σκινιά έτοιμη για ψάρεμα. 
Ζίραχμές 420.000
Πληρ.Τηλ: 237.084 κ. Αλέξη ώρες 
3 30-β.30μ.μ. και 9-12μ.μ.
4857-----------—-------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο εντός οικισμού 1550τ.μ. με πη­
γάδι, 30μ. από αμμόδι παραλία. Περιο­
χή Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 241.790
4877—---------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες FORD 
TRANSIT μοντ. ‘86 μέχρι 89. TOYOTA 
Χίας, MAZDSA 2000, OPEL REKORD 
STATION 86, OPEL KADETT μοντ. 
87, OPEL ΚΟΜΒΟ μοντ. 87 DATSUN 
1200 ανοικτό «αι 1600 μοντ. ‘86. 
FORD SIERRA επιβατικό και IBIZA.
Πληρ.Τηλ: 0841/ 25.338, 24.018 

4884—-----------------------------------

ΠΩΑΕΓΓΑΙ ALFA SUD 1500cc μοντ. 
75 περασμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ 
Πληρ.Τηλ: 243.604 ώρες κατ/των 
4783------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό Καλλι- 
πόλεως 360τ.μ. προς 35.000 δρχ. το 
τ.μ. και έτερον 50μ. μετά την Ταβέρνα 
ΤΟ ΚΟΥΝΕΛΙ 140τ.μ. προς 35.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 233 920
4802------------------------ ------------ ------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250τ.μ. ή 
400τ.μ. στην περιοχή Γάζι προνομιού­
χα με φως, νερό. Επίσης 300, 400, 
500, 1000τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 222.540
4801 ------------------------ ------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα διαμερίσματα 
εντός και εκτός σχεδίου πόλεως και 
παραθαλασσια ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΓΚΙΟΖΗ Ο.Ε.
Πληρ.Τηλ: 230.109, 232.520 
4792----------------------- - -----------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μοτ/δηλάτων με 2 γραφεία και 50 μο- 
τοσυκλέτες, σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260 828
4670-------------------- -- --------------------
ΠΩΑΕΓΓΑΙ καφετέρια με ηλεκτρονικά 
παιχνίδια στην Ν. Αλικαρνασσό Ηρο­
δότου 133
Πληρ.Τηλ: 240245 
4680-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100μ. πάνω απ’ 
τον Εθνικό σπς Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.955, 240.349
4505--------- -- ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27..
Πληρ.Τηλ: 258.725 κ.Βογιατζάκη Βαγ­
γέλη

258.725 κ. Βογιατζάκη Βαγγέλη
4397------------------- -----------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά. διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303----------------------- - -----------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Α.Ε.ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μηχανικός συνεργεί 
ου, β) Ηλεκτροσυγκολλητής, γ) Οδη­
γοί με δίπλωμα Ε τάξ.
Πληρ.Τηλ: 222.302 και 228.109
5667----------------- -------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109
5668----------------------------—----------

Η CONTINENTAL HELLAS Ασφαλι- 
σπκή μέλος του ομίλου της 
Interamerican ΖΗΤΑ: α) Ενα δυναμικό 
και έμπειρο άτομο για την θέση του 
περιφερειακού Δ/ντή Κρήτης, β) Ικανά 
και έμπειρα άτομα με ικανότητα σπς 
Δημόσιες Σχέσεις για να αναλάβουν 
την οργάνωση και διεύθυνση νέων 
υπαλλήλων της στα Χανιά. 
Παρέχονται άριστες αμοιβές και εξα­
σφαλισμένη σταδιοδρομία στους κα­
τάλληλους.
Πληρ.Τηλ: 01/9430347 
CONTINENTAL HELLAS Ασφάλειες 
Ζωής.
5666-------------------------------- —------
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ σταθμός ΖΗΤΑΕΙ πτυχιού- 
χο Ανωτέρας Σχολής Ηλεκτρονικό. 
Πέμπτη-Παρασκευή από πς 3.00-7.00 
και πς υπόλοιπες ημέρες από πς 4.00- 
7.00
Πληρ.Τηλ: 237.564
5679-------------------------------- - --------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπογράφος μηχανικός ή 
υπομηχανικός και νεαρός για τοπο- 
γραφικό συνεργείο.
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
5669-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να διατηρεί την 
καθαριότητα στο γυμναστήριο 
CLAUDIA CITNESS CLUB Ρομαντική 
Γωνιά από Δευτέρα, Σάββατο 8-12 
πρωί.
Πληρ.Τηλ: 211.472
5681 ------------------------------—--------

Reisebuero sucht Angestell 'te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex · 
und SchriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γερμανικών 

να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 
Τουριστικού Γραφείου. 

Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ' όψιν.
Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: 

Τηλ. 228.253/229003.

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων 
της στη Λ. Δημοκρατίας 3 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
227.815, 227.182 κα Κοσμαδάκη.

ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Άτομα με άριστη γνώση 
της Αγγλικής Αλληλογραφίας, Γραφομηχανής, 

TELEX καθώς καί'χειρισμό R.C.
Επίσης άτομο με άριστη γνώση 

της Γερμανικής γλώσσας.
Τηλ. 224945, 224974

Η INFO Α.Ε

1) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για μόνιμη πλήρη απασχόληση με 
γνώσεις C ή PASCAL, 1 χρόνο τουλάχιστον εμπειρία σε 
περιβάλλον UNIX και καλές γνώσεις Αγγλικής.

3) ΤΕΧΝΙΚΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με καλές γνώσεις Αγγλικής 

και ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

Πληρ. και Βιογραφικο κο Γ. Περάκη, 25ης Αυγούστου 39, 

τηλ. 081/ 246.385

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι για να εργα­
στεί βραδινές ώρες στο κυλικείο του 
κιν/φου ΠΑΛΛΑΣ
Πληρ.Τηλ: 227.183 10.30-12 πρωί κα 
8-11μμ.
5680--------------------------------------- ---
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
κρατά συντροφιά σε κυρία υγιή κα πε­
ριποίηση σπιτιού 2 δωματίων
Πληρ.Τηλ: 226 053 8.30-10.30π.μ. κα 
2-4.30μ.μ.
5677-------------------------------- -- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 223.023
5676--------------------------------- ---------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίττερ για πρωινή 
πενθήμερη εργασία από 8.30π.μ.-2μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.953 απόγευμα 
5674-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να μιλά 
καλά Γερμανικά ή και οποιαδήποτε άλ­
λη γλώσσα που θα θεωρηθεί προσόν 
για να εργαστεί σε Τουριστικό Κατά­
στημα στο Ηράκλειο από 10 το πρωί 
έως 6 το βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 241.359
5671 -------------------------------- -- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να μιλά 
Αγγλικά κα λίγα Γερμανικά γκι να ερ­
γαστεί σε αναψυκτήριο εντός της πό­
λεως του Ηρακλείου. Ωράριο ημέρας.
Πληρ.Τηλ: 241.359 
5670----------------------------- —---------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοριτσάκια έως 18 
ετών για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής
Πληρ.Τηλ: 234.587
5675----------------------- -------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρα πωλητές για 
την πόλη του Ηρακλείου από σοβαρή 
επιχείρηση. Ποσοστά κα ΜΠΟΝΟΥΣ. 
Πληρ.Τηλ: 280.648 9.30-12.30 και 
6.00-8.00μ.μ.
5673------------------------ ------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφέ 
PUB ΕΝΑ + ΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.462 μετά τις 5μ.μ.
5572-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλα για τοστάδικο 
στο Λιμένα Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 223.138, 0897/23.138 

5678------------------ - -----------------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία που εδρεύει στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ° οποίος να γνωρί­
ζει ηλεκτροκόλληση με σύρμα κα 
ARCON. Εργασία πενθήμερη, ημερομί­
σθιο πολύ καλό.
Πληρ.Τηλ: 221.274 καθημερινά εκτός 
από Σάββατο κα από ώρα 8.30- 
4.30μ.μ.
5605-------------------------------------------
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέο ηλι­
κίας 23-30 ετών τελειόφατο Λυκείου 
με δίπλωμα μοτοποδηλάτου για την εί­
σπραξη των ανοικτών λογαριασμών 
των πελατών στης, στην πόλη του 
Ηρακλείου. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνήσουν για πληροφο­
ρίες με τον κ. Συντυχάκη στο ξενοδο­
χείο ATRION (ένανπ ΞΕΝΙΑ 
λιμάνι) καθημερινά 6-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 
5606--------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος 
κείου σε ιδιωτική επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 239.214 
5603-------------------------------------------

λυ-

ΑΠΟ Ανερχόμενη επιχείρηση Η/Υ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για έμμισθη ή 
εταιρική σχέση εργασίας με γνώσεις 
SOFTWARE και HARDWARE 
Πληρ.Τηλ: 229.393
5541 -------------------------------------------
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 229.460 κο Κώστα Φασουλά 
από 07.30-15.30
5550-------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οι παρακάτω ειδι­
κότητες με επιβεβαιωμένη εμπειρία σε 
μεγάλες εταιρείες: Μονταδόροι, λεβα 
δόροι, σωληνάδες, ηλεκτροσυγκολη- 
τές, αμοβολητές, βαφείς, μοδελάδες, 
λαμαρινάδες, υδραυλικοί, ηλεκτρολό­
γοι. Για προσωπικό ραντεβού τηλεφω­
νείστε
Πληρ.Τηλ: 240248 6-9μ.μ.
5557------------------ - ----------------------

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πόσης φύσεως απορρυ­
παντικών με έδρα τα Χανιά κάνει επέ­
κταση στο Ηράκλειο βάση του αναπτυ­
ξιακού Νό 1262. ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
να διαθέτει κεφάλαιο άνω των 
15.000.000 δρχ. Κέρδη απεριόριστα. 
Μεγάλες προοπτικές. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 225.886, 223.928
5553--------—--------------------------

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ Γερμανομαθείς πω- 
λητές για καταστήματα της στην Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.049,22.545 

5556------------ ------------------------------
WANTED MALE OR FEMALE 
ENGLISH SPEAKING PERSON FOR 
BAR WORK IN EXCELLENT 
WORKING CONDITIONS AND AREA. 
Πληρ.Τηλ: Tel 224.339 3-6 & 9-11p.m. 
SAT & SUNDAYS 0841/71.384,71.327 
5558------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο
Ταμείο του κινημ/φου ΠΑΛΛΑΣ. 
απασχοληθεί και πρωινές ώρες 
εξωτερική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 227.183 10.30-12 π.μ.
221.281 2-3.30μ.μ.

θα 
V»

και

5538——---------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα αλλοδαπή (Γερμανί­
δα, Γαλλίδα ή Αγγλίδα για παρακολού­
θηση κοριτσιού 7 ετών από 12.30- 
15.30 κάθε μέρα μέχρι 20/6 και από 
08.00-15.30 από 20/6 έως 30/9. Υπο­
χρεωτική η γνώση οδήγησης αυτοκινή­
του.
Πληρ.Τηλ: 245212 κο Μανόλη Γαβρι- 
λάκη 
5539------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για περιποίηση κα­
τάκοιτου ατόμου την νύχτα. Δ/νση Νι­
κολάου Ξυλούρη 21.
Πληρ.Τηλ: 751.538
5542-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας και βοηθοί για το 
οουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντά­
ρια.
Πληρ.Τηλ: 287.954 ή ΕΝΤΟΣ του κα- 
ταστήμ.
5540-------------------------------- ----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ. Πληρ. 
FOUR LIONS
Πληρ.Τηλ: 222.333, 258.166 κος Κα- 
μπουράκης ________________ _
5543------------------------------ - ----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαροπλάστης 
Πληρ.Τηλ: 228.883 
5544-------------------------- --------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός με 
πείρα σε τοποθετήσεις κεραμιδών.
Πληρ.Τηλ: 233.059
5546---------------------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να εργαστεί σαν 
υπεύθυνος Ζαχαροπλαστείου που να 
γνωρίζει απαραίτητα την Αγγλική 
γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 0697/23.082 μετά πς 8μ.μ.
5547------------------------- -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλληλος γ» 
γραφείο Ενοικιάσεως υοτ/των και 
αυτ/των στην Σταλίδα, Ελληνας ή αλ­
λοδαπός, με γνώσεις αν είναι δυνατόν 
Γερμανικής γλώσσας. Προσφέρεται

Πληρ.Τηλ: 0897/31.169
5548--------------------------------- ---------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός για μόνιμη απα­
σχόληση ή συντηρητής των υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων ξενοδοχείων 
στου ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.310
5549-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το FAST FOOD 
ΑΒΟΚΑΝΤΟ, οδός 1866 αρ. 11. Πληρ. 
ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5551 ---------------------------------------- --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχόος και 
βοηθός τεχνίτη. Πληρ. Αρχοντοπου- 
λου 5, Β' όροφος Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 288.335
5552-—————————
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία ή ισόγειο διαμέρισμα περ. Αλικαρ­
νασσού.
Πληρ.Τηλ: 220.279
5555--------------- ---------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220.735
5554------------------------------------ ------
ΖΗΤΩ εμφανίσιμη, με δίπλωμα οδήγη­
σης χωρίς άλλη ασχολία, για πολύωρη 
απασχόληση και βοηθητικές εργασίες 
σε Τουριστικό κατάστημα και μετακίνη­
ση εμπορευμάτων με όχημα στο Ν. 
Ηρακλείου. Ο μισθός συζητείται και οι 
ώρες και τα έξοδα μετακίνησης και το 
είδος εργασίας.
Πληη,Τηλ: 0897/ 22.280 από 7-10μ.μ.
5545-------- ----------------------------------

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία ΖΗΤΕΙ για το 
γραφείο της στο Ηράκλειο Κρήτης κυ­
ρία ή δεσποινίδα τελειόφοπη Λυκείου 
γνωρίζουσα γραφομηχανή και αγγλικά 
πληροφ.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. Αθηνών 01/8070996 
και 8071087 
5477------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περιποιείται 
ηλικιωμένο ζευγάρι όλο το 24ωρο. Πα­
ρέχεται στέγη και μισθός.
Πληρ.Τηλ: 289 330, 231.673 ώρες 
κατ/των 
5466------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για εργασία σε 
κατάστημα δερμάτινων ειδών για 
εφτάωρη απασχόληση. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να γνωρίζει την Αγγλική 
γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.068
5479----------------- - -----------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την θ. βαςιλακης α.ε. 1) Υπάλληλος 
για το Τμήμα Πωλήσεων αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα Αγ­
γλική γλώσσα, δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου, πιθανή προϋ­
πηρεσία σε τμήμα πωλήσεων θα ληφθεί υπόμη. 2) Υπάλληλος 
για το συνεργείο. Τμήμα αποκέρωσης αυτοκινήτων. Απαραίτητο 
προσόν δίπλωμα οδήγησης αυτ/του.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 257.924 δίδα ΑΒΡΑΜΙΔΗ__________

INTERAMERICAN Α.Ε
Θέλετε να κάνετε καριέρα στην πρώτη Ασφαλιστική Ε­

ταιρεία στην Ελλάδα;
Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ συνεργάτες για την στε­

λέχωση του νέόυ υποκαταστήματός της, τουλάχιστον απο­

φοίτους Λυκείου.
Προσφέρουμε υψηλές αμοιβές, ασφάλιση, συνταξιοδό- 

τηση, δωρεάν εκπαίδευση, άνετο περιβάλλον και BONUS.
Αν θέλετε να γίνετε ασφαλιστής του αύριο, επάγγελμα 

που εξελίσσεται από τα πρώτα, απευθυνθείτε Πλατεία Ελευ­
θερίας, Μέγαρο ΝΤΟΡΕ τηλ. 228.578 και από ώρες 10.30-13.00 

και 18.30-20.30 κ. Χρήστον Σταυρίδη.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208
ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 2
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για την εξυπηρέτηση της πελατείας μας 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ- 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ-ΜΑΓΑΖΙΑ

Στο κέντρο του Ηρακλείου και σε όλα τα προάστια 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΟ 

Εμπιστευθείτε την υπεύθυνη εργασία μας

ΑΠΟ ΤΗΝ DHL ΙΝΓ L HELLAS ΕΡΕ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκπληρώ­
σει πς στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
για μόνιμη εργασία. Απαραίτητα γνώ­
σεις Αγγλικής και δίπλωμα αυτοκινή­
του και μηχανής.
Πληρ.Τηλ: Δαιδάλου 29, 1ος όρ. τηλ. 
246.312 
5413 · · —
ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΦΕΛΦΟΙ 
ΛΥΓΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοραπτούδες για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. Λ. 62 Μαρτύρων 423.
Πληρ.Τηλ: 250.022, 251.753 κ. Δημή- 
τρη από 15.00-18.00 καθημερινά 

5416-------------- - --------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μπάρμαν ή ζευγά­
ρι για εργασία σε μπαρ ξενοδοχειακού 
συγκροτήματος Απαραίτητα πολύ κα­
λή γ·/ώση Αγγλικών, Γερμανικών και 
εμπειρία.
Πληρ.Τηλ: 0641/71.384, 224.339 6- 
10μμ 
5415—ί——-------------------- -—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές-τριες 
ΑΓΓΛΙΚΩΝ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ για 
Φρ/ρκι εντός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Πληρ.Τηλ: 286.336 
5414------------------------- - ---------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες για δουλειά 
στο υιιίπ
Πληρ.Τηλ: 241.095 
5417-------------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια κυρία να 
φροντίζει ηλικιωμένο ασθενή και για 
δουλειές σπιτιού. Μισθός ικανοποιητι­
κός, αναλόγως προσόντων. Περιοχή 
Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 258.010 
5369----------------------------------------- -
Η AVIS ΖΗΤΑ για το συνεργείο της 
στη Βιομηχανική περιοχή 2 συντηρη- 
τές-πλύστες αυτοκινήτων. Πληρ. κο 
Παπαδογιάννη

5323------------ - 1-=== ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για το εστιατόριο ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041 
5322-------------------------------- ---------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο 
Πληρ.Τηλ: 220.266 12.00-14.00 

5319—---------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη μωρού 
απογευματινές και βραδινές ώρες. 
Πληρ.Τηλ: 259.051 2-3μ.μ. και 87μ.μ. 
5320---------—---------------- ---------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στα λουλούδια
Πληρ.Τηλ: 246.128, 0897/ 41.315 

5316------------------------------------- —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοηθός γ» 
το εστιατόριο ΜΑΡΙΑ στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 31.069 , 31178 η 
εντός του εστιατορίου. 
5315-------- -------------------------- -—-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
ανελκυστήρων τεχνίτες και βοηθοί 
Πληρ.Τηλ: 239.115 
5314------------------------------------ —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Μουσική Ομάδα 
του Πανεπιστημίου Κρήτης δύο καλλί­
φωνες κοπέλες για τραγούδι. 
Πληρ.Τηλ: 25.33.91 
5310------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ καφετέρια ΠΙΓΚΟΥΐΝΟ στη 
Χερσόνησο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ερ­
γαστεί στον μπουφέ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.579 
5155—------------------------------------ - 
ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μονάδα 
ΖΗΤΕΙ βοηθούς μαγείρους με πολύ 
καλές συνθήκες εργασίας και με δυνα­
τότητα χειμερινής απασχολήσεως στο 
εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.575 κον Χατζηνι- 
κόλα 
5162 —- -------------------------------- --- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε κα­
φέ PUB στον Πόρο. Λ. Ικάρου 104 
Πληρ.Τηλ: 238.021 από 9.30-1μ.μ. και 
6-9μ.μ. 
5154---------------------------------- -—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στη Σταλίδα. 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.605 
5160—---------------------- --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ' την Ταβέρνα Παράδει­
σος γυναίκα για την κουζίνα 
Πληρ.Τηλ: 761.483 
5158------------------------------------------
ΑΠΟ βιοτεχνία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώ- 
τριες ειδικευμένες και κοπέλαψε γνώ­
σεις ξένων γλωσσών για πωλήτρια. 
Πληρ.Τηλ: 223.444 
5073-----------------------------------—-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα σοβαρή για να προ­
σέχει μια ηλικιωμένη.
Πληρ.Τηλ: 253.931 
5072----------------------------------- -------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μητέρες ηλικίας 25-45 
ετών που να μπορούν να δουν με ευ­
αισθησία την κοινωνική κα επαγγελ­
ματική αποκατάσταση των παιδιών. 
Απαραίτητη προϋπόθεση απολυτήριο 
Λυκείου ή εξαταξίου γυμνασίου, αμοι­
βές άνω των 100.000 δρχ., ομαδική 
ασφάλιση, πρότυπος χώρος εργασίας. 
Εβανς 10, 3ος οροφ.
Πληρ.Τηλ: 283.100 από 9-2μ.μ. και 6- 
9μ.μ. 
5080--------- ----------------------------—
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑΤΡΕ
ΖΗΤΕΙΤΑΙΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κατάστημα BAZZAR 
πωλήτρια εμφανίσιμη πεπειραμένη κα 
με όρεξη για δουλειά, θα προτιμηθεί 
όποια γνωρίζει Αγγλικά. Συστάσεις 
απαραίτητες.
Πληρ.Τηλ: 283.472 ώρες 12-1.30μ.μ. 
και 19-20.30 απόγευμα
5009_______
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οίκημα άνω 
των 100τ.μ. με μεγάλους εξωτερικούς 
χώρους για επαγγελματική στέγη.
Πληρ-Τηλ: 235.614
4909-------------------------- ■----------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προγραμματιστές-προ- 
γραμματίστριες για μόνιμη απασχόλη­
ση. Αποστείλατε Βιογραφικό Σημείω­
μα. COMTEC Τθ 2227, ΤΚ 71003 
ΠΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πληρ.Τηλ:
4893-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για συνεχή . 
και μόνιμη απασχόληση ηλικίας από 
16-30 ετών. Προτιμούνται όσοι έχουν 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 5-8μ.μ 257.984, 252.806
4689-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου που να μιλάει Αγγλικά.
ΠληΡ-Τηλ: 222286
4540-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες αξιο- 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες, πουκαμίσες, μπλουζάκια, 
ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτι­
κά, πιζάμες, εσώρουχα. Ακόμα 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ & λευκά είδη.
Πληρ.Τηλ: Δ1ΔΟΝΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΟΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ ΔΟΡΑ 283.369, 
222.474
2752------------------------------:------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 80τ.μ. περίπου στις Πστέλ- 
λες οδός Δράμας 40.
Πληρ.Τηλ: 212229, 236.659
5572------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
με θέρμανση κοντά στα σχολεία 
ΤΑΛΩΣ
Πληρ.Τηλ: 255 601
5571 ------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γωνιακή οικία 
κατάλληλη για επαγγελματική χρήση 
εξ ολοκλήρου ή τμημαπκώς σε πεζό- 
δρομο στην οδό Περδικάρη πάροδος 
Δαιδάλου εμβαδού 210 τετρ. μέτρων. 
Πληρ.Τηλ: 226.307 από 3μμ.-6μμ. 
εκτός Σαββάτου-Κυριακής 
5560-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση καινούργια στο Μα- 
σταμπά.
Πληρ.Τηλ: 258.166
5568-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:___________________
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 1 ΟΟτμ «ώνια στα ΚΑΜΙΝΙΑ 
νεόδμητο με μεχάθη τζαμαρία 35000 δρ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παθιό αρχοντικό Αόρ 
ευρύχωρη διαμπερής καταπθηκτιχή θέα 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 20τμ πατάρι^υπό» ΚΕΝΤΡΟ 
χια ΤΟΣΤ ΠΙΤΣΑεξυπηρετεί χυρω spay Ια 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ νέα Βορέφου ΑΓ ΤΙΤΟΣ 
με κεντρ θέρμανση μπαλκόνι 30000δρ

7714ΖΗΖ4 ΠΛΗΙΌΙΌΡΙΟΝ μηα 
. Kj\ouiidpcifs 12 νη2:200.665

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα δύο δωματίων μεγάλο, ως και 
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατασκευής, 
στην οδό Στεργιογιάννη αριθμ. 53 Μα- 
σταμπάς, με πυλωτή και κήπο. Επίσης 
υπόγειος αίθουσα γωνιακή εκτάσεως 
125τ.μ. στην οδό Εβανς 65 και Μάνου 
Μηλιαρά 1 κατάλληλη για κάθε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 288.588
5683-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατα­
σκευής 1984 με λουτρό, κουζίνα, 
εντοιχισμένες ντουλάπες οδός Ραυ- 
τοπούλου 15 Μασταμπάς, απέναντι 
από το Σούπερ Μάρκετ ΙΚΑΡΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.669, 246.404
5699-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δι­
καιοσύνης 58, δίπλα στα Δικαστήρια. 
Πληρ. ΕΝΤΟΣ

.Πληρ.Τηλ:
5698-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
σε ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα Λ. Γε- 
ωργιάδου ΟΑΣΗ αριθμ. 24.
Πληρ.Τηλ: 233.231,284.417
5697-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί της οδού 
Εβανς 77 4ος όροφος. Πληρ. Ιατρός 
Καρτσωνάκης.
Πληρ.Τηλ: 289.036 ώρες πρωινές 
5694-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Πανζελίου 16 σε ρεπρέ με κουζίνα και 
λουτρό.
Πληρ.Τηλ: 252.967
5693-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση 
εκτός γκαράζ επί της 62 Εθνομαρτύ­
ρων παραπλεύρως Κρητικών Μαρμά­
ρων περιφ. Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 254.283
5692-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
στο Καμαράκι γωνία Καζαντζάκη Για- 
μαλάκη %
Πληρ.Τηλ: 237.379, 238.970 
5690-------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ. 
ρετιρέ (Γ όροφος) με καλοριφέρ και 
ηλιακό θερμοσίφωνα, ΙΟΟμ. μετά την 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στον Πό­
ρο, οδός Κατρέ αριθμ. 7.
Πληρ.Τηλ: 220205, 741.355
5688-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Φιλιππουπόλεως 34 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 252.890
5687----------------------------—----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. στο 
Καμαράκι
Πληρ.Τηλ: 252.942
5686-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα αποτελού- 
μενο από μικρό καθιστικό, 2 υπνοδω­
μάτια και βοηθητικούς χώρους.
Πληρ.Τηλ: 227.865 κάθε απόγευμα 
5685------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1.1/2άρι 
οδός Χάνδακος 34.
Πληρ.Τηλ: 284.455 απογευματινές 
ώρες
5684-------------------------------- —------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα πλήρως εξοπλι­
σμένη με μεγάλο κήπο και υπέροχη 
θέα στην Αγ. Πελαγία για τους θερι­
νούς μήνες ή ολόκληρο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 286.746, 280.314
5033-----------------------------—--------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστήμα 
τα καθώς επίσης και επιπλωμένες 
πλήρως γκαρσονιέρες ά κατηγορίας 
με 30.000 δρχ. μηνιαίως για τη σαιζόν 
του καλοκαιριού.
Πληρ.Τηλ: 250.765
5689---------------- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
νούργιας κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένες ή μη, περ. 
Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 253247
5691 ------- -----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες δίπλα στη θάλασσα περ. 
Κοκκίνη.
Πληρ.Τηλ: 761.019
5695-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ενιαί- 

, ους χώρους στον Ξεροπόταμο Γιόφυ­
ρο πλησίον TEL καινούργιας κατα­
σκευής. ’
Πληρ.Τηλ: 241.544
5696-------------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤ/ΤΟΣ. Τα Φιλανθρω- 

■ πικά Ιδρύματα Ανδρέου και Μαρίας 
Καλοκαιρινού εκθέτουν σε φανερή 
πλειοδοτική δημοπρασία την ενακία- 
ση ενός ισογείου καταστήματος στην 
οδό Πάπα Αλεξάνδρου 10, εμβαδού 
27τ.μ. με αντίστοιχο υπόγειο. Τιμή α’ 
προσφοράς 70.000 δραχμές τον μήνα. 
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στα Γραφεία των Ιδρυμάτων, οδός Πά­
πα Αλεξάνδρου 16, 5ος όροφ. στις 20 
ΜαΓου 1989 ημέρα Κυριακή και ώρα 
10-12 το πρωί.
Πληρ.Τηλ: Περισσότερες πληροφ 
226.105 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
5682-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιατρείο ή δικηγορικό 
γραφείο όπισθεν Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 287255
5622-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μπεργαδή 18 περιοχή Ξηροποτά- 
μου. Τιμή 23.000
Πληρ.Τηλ: 256.905
5575-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην Ρομαντική 
Γωνιά.
Πληρ.Τηλ: 285.298 ώρες κατ/των 
5573-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως 60 επαγγελματική στέγη 
156τ.μ. αδιαμόρφωτος χώρος με δυ­
νατότητα αλλαγής.
Πληρ,Τηλ:212.121,230.033,236.512
5567------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη Ερυθραίας 104.
Πληρ.Τηλ: 230261
5566-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Αγ. Ιωάννη 
πλησίον Ερευνητικού Κέντρου, 2 δω­
ματίων και λουτρού.
Πληρ.Τηλ: 284.676 από 8π.μ.-2μμ. και 
229.766 απόγευμα
5563-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Πόρο και γκαρσονιέρα στην Χανιώ- 
πορτα
Πληρ.Τηλ: 221.309
5569-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 25ης Αυγού- 
στου αριθμ. 28 τρία Γραφεία με εμβα- 
δό έκαστο περίπου 36τ.μ. και ενοίκιο 
30.000 - 40.000 και 50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 242.942, 239.809
5562-------------------------------------------
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Πάρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νό λουτρό. .
Πληρ.Τηλ: 28.49.22
4764-------------------------------------------
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι­
πλωμένη ή όχι και δωμάτια σε 3άρι 
επιπλωμένα ή όχι για κορίτσια.
Πληρ.Τηλ: 252.603
5564-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιο­
χή Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689 από 11π.μ.-6μ.μ.
5481 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τ.μ. πλη­
σίον του Γυμνασίου θηλέων.
Πληρ.Τηλ: 239.115
5333-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
120τ.μ. και υπόγειο 150τ.μ. Λ. Πλαστή- 
ρα 104 και Στρατηγού Βάσου.
Πληρ.Τηλ: 220.574 ώρες κατ/των
5343-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 2ος όροφος 
χωλ, κουζίνα WC Φοίνικας 1 Μαστα­
μπάς. Τιμή 40.000
Πληρ.Τηλ: 01/ 8082152, 01/8087.922
5163-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στη 
θέρισσο
Πληρ.Τηλ: 0892/ 22.739, 22.897
5167-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι μεγά­
λο, 135τ.μ. περιοχή Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: ώρες κατ/των 283.384 και 
261.523
5169-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 γραφείο 2 δωματίων 
30τ.μ. Λ. Καλοκαιρινού 120, 2ος όρο­
φος.
Πληρ.Τηλ: 242.957
5170-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 500τ.μ. και 
300τ.μ. πατάρια στην Αλικαρνασσό Λ. 
Ικάρου.
Πληρ.Τηλ: 245.928
5172-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι για κοπέλα 
Καμπούρογλου 14 Μπεντεβή έναντι 
πλακοποιίας Μαυράκη.
Πληρ.Τηλ: 238.421
5174-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι
Πληρ.Τηλ: 226.789
5175-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στις Γούρνες έναντι Αμερικανι­
κής Βάσης.
Πληρ.Τηλ: 761.590
5166-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα πολυτε­
λής διώροφη βίλλα μέσα σε 1.1/2 
στρέμ. κήπο που περιλαμβάνει μεγάλο 
καθιστικά με κουζίνα, 3 υπνοδωμάτια, 
2 λουτρό, τζάκι κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 223.839, 223.977, 282.101 
9-12 και 6-8μ.μ.
5090-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι μεγά­
λο 70τ.μ. οδός Δωδεκάνησου 37, ένα- 
ντι σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟΥ Αλικαρνασσός. 
Πληρ.Τηλ: 228 430
5094-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια πο­
λυτελή επιπλωμένα διαμερίσματα με 
πολυκουζινάκι ηλιακό και κεντρική 
θέρμανση για καλοκαιρινή και χειμερι 
νή σαιζόν πλησίον HOTEL AGAPI 
BEACH.
Πληρ.Τηλ: 256.985
5097-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα διαμερί­
σματα με ανεξάρτητη είσοδο και λου­
τρό μέσα σε χώρο 800 τ.μ. με αυλές, 
γκαζόν και πισίνα με νερό θαλάσσης. 
Πανοραμική θέα στη θέση Μαδέ-Λυγα- 
ριάς.
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310
5093-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
στις Μεσαμπελιές
Πληρ.Τηλ: 237.720
5045-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
2άρια γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη Χά­
νι
Πληρ.Τηλ: 238.210, 238.164 Ν. Λογο­
θέτης
5043-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και Ζάρι 
στο Κομμένο Μπεντένι.
Πληρ.Τηλ: 224.423
4830-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα - Εκθεση 
(με πατάρι) επί της Λ. Δημοκρατίας 27 
όπου μέχρι σήμερα λειτουργεί ως έκ­
θεση αυτοκινήτων TOYOTA.
Πληρ.Τηλ: 227.315 ή παραπλεύρως 
του κατ/τος
4832-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα λουξ 
επιπλωμένο ανεξάρτητο με χρήση τη­
λεφώνου για κοπέλες ή ζευγάρι στη Λ. 
Κνωσού Αγ. Ιωάννης οδός Αθηνών 
αρ. 15
Πληρ.Τηλ: 234.592
4839-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στον Ξηρο- 
πόταμο επιπλωμένα
Πληρ.Τηλ: 261.694
4825-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλησης τσιγά­
ρων
Πληρ.Τηλ: 212.484 απογευμ. ώρες
5561 —---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να και μη σε καινούργιο διαμέρισμα για 
φοιτήτριες και εργαζόμενες κοπέλες. 
Οδός Μάχης Κρήτης 45 Χανιώπορτα. 
Πληρ.Τηλ: 260.240 
3640------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 25τ.μ. 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασ­
σα περιοχή Κοκκίνη Χάνι προς 25.000 
δρχ. το μήνα μέχρι 30 Οκτωβρίου και 
20.000 δρχ. το μήνα από 1 ης Νοεμβρί­
ου μέχρι 30 Μαρτίου. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγα­
σμένο.
Πληρ.Τηλ: 259.706, 761.017
4760-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες 1ου ορόφου Εργάνης-Κό- 
ντου γωνία περιοχή Αγίας Βαρβάρας 
κοντά στο γήπεδο του ΟΦΗ 
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
4721 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής με ατομικό μπά­
νιο, επιπλωμένες στον Πόρο 
Πληρ.Τηλ: 245.660 
4730-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 
Γραφεία, επιφάνειας 8τ.μ. έκαστο 
στην οδό Μονής Οδηγητρίας 16.
Πληρ.Τηλ: 01/ 289.8374 από 11-12 
μεσημέ ρι κ. Γ. Ευστρατίου Αθήνα 
3549-------------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΣΤΡΟΑΟΓΟΣ έμπειρος ερευνητής 
συντάσσει και μελετά με κατάστρωση 
μαθηματικών ωροσκοπίων (γενεθλίων, 
progressins, solar κλ.π) βάση ημερο­
μηνίας, ώρας και τόπου γέννησης, 
οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί. 
Δέχεται μόνο με τηλεφωνικά ραντε­
βού για δική σας εχεμύθεια.
Πληρ.Τηλ: 287.670 από 10π.μ.-3μ.μ.
5508------------------------------------------ -
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο το οποίο ανήκει 
στο Βασίλειο Φούρναρη. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να επικοινωνήσει με το 
Πληρ.Τηλ: 228.760 
5661 ------------------------------------------  
ΛΟΓΙΣΤΡΙΕΣ αναλαμβάνουν την τήρη­
ση λογιστικών βιβλίων A, Β και Γ Κατη­
γορίας. Καλές τιμές.
Πληρ.Τηλ: 280.663 απόγειχια
5663-------------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΜΟΚΕΤΕΣ, 
ΓΡΑΦΕΙΑ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
5662-------------------------------------------
ΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ξενοδοχείων και 
υπαλλήλους ρεσεψιόν, κατόπιν συμ­
φωνίας, γι' αυτούς και τους πελάτες 
τους ειδικές τιμές από κατάστημα 
SOUVENIRS στην Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.280 7-10μ.μ.
5509-------------------------------------------
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ νερό πόσιμο ελεγμένο 
απ’ το Χημείο
Πληρ.Τηλ: 521.228
4309-------------------------------------------
ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ Κλιματισμός 
αυτοκινήτων σέρβις-τοποθετήσεις, 
επισκευές οικιακών και επαγγελματι­
κών ψυγείων.
Πληρ.Τηλ: 280.739
5283-------------------------------------------
ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
σκάμματα κ.λ.π. Κων. Αναπολιτάκης Ν. 
Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551
2935-------------------------------------------
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κτιστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ.Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6 30u.u. και 9-12μ.μ.
4850-------------------------------------------
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ τη­
λεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνητό- 
φωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253.714, 253.745
4661 -------------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ καθηγητής Μέσης Εκπαίδευ­
σης, συναισθηματικός, καλλιεργημέ­
νος, ΖΗΤΑ σοβαρή γνωριμία με δε­
σποινίδα ή κυρία μέχρι 38 ετών, 
εμφανίσιμη, ευαίσθητη (δεκτή χωρι­
σμένη με παιδιά). Γράψατε για ταχυ­
δρομική θυρίδα 2216, 71003
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πληρ.Τηλ:
5576-------------------------------------------

ΚΥΡΙΟΣ 50 χρονών ΖΗΤΑ κυρία από 
35-45 ετών με σκοπό το γάμο.
Πληρ.Τηλ: 255.573
5258-------------------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι, 
ελάτε στο γραφείο της σιγουριάς και 
της εμπιστοσύνης για μια σωστή γνω­
ριμία με σκοπό τον γάμο. ' Ενα πλή­
θος ενδιαφερομένων αυστηρά επιλεγ­
μένων περιμένουν τον ιδανικό 
σύντροφο. Ελεύθεροι, διαζΎοι, 
χωρ/νοι, συν/χοι, νέες και νέοι καλών 
οικογενειών, νοικοκυρές 
εμφανίσημες, ευκατάστατες, δημόσιοι 
και ιδιωτικοί υπαλ. επιχειρηματίες, 
κτηματίες, ναυτικοί, μετανάστες, 
στρατιωτικοί, επιστήμονες κ.ά. Λει­
τουργούμε Ηράκλειο, Κρήτη, λοιπή 
Ελλάδα και εξωτ/κό. Εγγυόμεθα από­
λυτη εχεμύθεια και σίγουρη επιτυχία. 
Καθημερινά 9-2π.μ. και 6-1 Ομ.μ. εκτός 
Κυριακής. Καγιαμπή
25, 1ος όροφ. Πλησ. ΑΓ. 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ηράκλειο Κρήτης 
280 304
Πληρ.Τηλ:
4940-------------------------------------------

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3,4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139

Αυξάνονται τα πρόστιμα 
για θαλάσσια ρύπανση
0 Πρωθυπουργός και υ­

πουργός Εμπορικής Ναυτιλίας 
κ. κων. Μητσοτάκης υπέγραμε 
σχέδιο Προεδρικού Διατάγμα­
τος με το οποίο αναπροσαρμό­
ζονται τα ανώτατα όρια των 
προστίμων που επιβάλλονται 
σε περιπτώσεις ρυπάνσεως 
του θαλασσίου περιβάλ­
λοντος.

Το σχέδιο, που προωθείται 
για υπογραφή από τον πρόε­
δρο της Δημοκρατίας, προβλέ­

πει ότι τα ανώτατα όρια 
προστίμων κατά κατηγορία 
αυξάνονται από 800.000 δρχ. 
σε 2.000.000 δρχ, από 300.000 
σε 1.000.000 δρχ. και από 
50.000.000 δρχ. σε 150.000.000.

Υπενθυμίζεται ότι η απόφα·

σπ για την αύξηση των προστί­
μων, είχε ληφθεί, στα πλαίσια 
των μέτρων για την πρόλημη 
των περιστατικών θαλασσιας 
ρυπάνσεως.

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΕΝΩ ΚΟΛΥΜΠΟΥΣΕ

ΙΡΛΑΝΔΟΣ
Πνίγηκε ενώ κολυμπούσε σε 

θαλάσσια περιοχή Μαλίων ο 
25χρονος Ιρλανδός υπήκοος 
Μάικλ Φίνιρτι. Ο άτυχος Ιρλανδός 
ήταν αγνοούμενος από προχθές 
το πρωί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 ΜαΓου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας (Χρυ- 
σοπηγής) υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΑΜΑΡΓΙΑΝΙΤΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κώστας Αμαργια- 
νιτάκης.

Τα παιδιά: Δημ. και Ευφροσύνη Αμαργιανιτάκη, Καίτη και Ζα­
χαρίας Σεκερτζής.
Τα αδέλφια: Ηρακλής και Μαρίκα Καλογεροπούλου, Μιχ. και 
Ματούλα Αμαργιανιτάκη, Νικόλαος και Δέσποινα Αμαργια- 
νιτάκη, Μαρία χα Αμαργιανιτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ιωάννου Καμψέ- 
λη, έναντι Αφέντη Χριστού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 ΜαΓου και ώρα 8,30π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσεως 
Θεοτόκου στο χωριό Γάλυπε Πεδιάδος, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Θεονύμφη Φαρσάρη, Αγγέλα Αϊβαλιώ- 
τη, Δέσποινα και Μανώλης Σεμερτζάκης, Αμαλία και Μανώ­
λης Κατσαμποξάκης, Μανώλης και Αικατερίνη Φαρσάρη, 
Ειρήνη και Βασίλης Σφιγγόπουλος, Γεώργιος και Δέσποινα 
Φαρσάρη, Απόστολος Δατσέρης. ,
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 ΜαΓου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΚΛΕΙΩΣ ΕΜΜ. ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Γιαλούρη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη χα Εμμ. Μπαλτζάκη, Στυλιανή χα Δημ. 
Μπαλτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαιου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου στο χωριό Μπαδιά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΑΦΘΟΝΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαριάνθη Αφθονίδου, Ελένη Χαριτοπούλου, Ευ­
στράτιος και Χρυσάνθη Νικηφορίδου, Αναστάσιος και Γαρου- 
φαλιά Αφθονίδου, Νίκος και Φούλα Κόμη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΤΣΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης Κατσέλης, Νι­
κόλαος Κατσέλης, Φρόσω Κα-

τσέλη, Δημήτριος Κατσέλης.
Η αδελφή: Αικατερίνη Ζουραράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μά ιου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Πετροκέφαλου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης Λυγεράκης, Γεώργιος και Μαρία Λυ- 
γεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ

Οι αγώνες των τοπικών 
όλων των Κατηγοριών

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα θα δι εξαχθούν το Σαββατοκύ­
ριακο και την Τετάρτη οι παρα­
κάτω συναντήσεις:
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Μοίρες-Ολυμπιακάς Ηρ., γή­
πεδο Ασημίου, 6 μ.μ., διαιτητής 
και επόπτες από τον Σύνδεσμο 
Ρεθύμνου.

Αστέρας-ΑΟΤ, γήπεδο Μυρ­
τιάς, 5.30 μ.μ., διαιτητής και επό­
πτες από τον Σύνδεσμο 
Λασιθίου.
Γ· ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Σάββατο, 5.30 μ.μ.

Ασπίδα-Ραύκος, γήπεδο Βενε- 
ράτου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης επόπτες οι κ.κ. Καφετζά- 
κης και Μ. Ακουμιανάκης.

Πετροκεφάλι-ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Σίβας, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Σπυριδάκης.

ΑΟΚ-Ρόκα, γήπεδο Εργοτέλη, 
διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χιντιράκης και Μερ- 
κουλίδης.

ΠΑΟΚ-Χείμαρος, γήπεδο 
Κρουσώνα, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. Ασλά- 
νης και Σφακιανάκης.

Δειλινό-Αγία Βαρβάρα, γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Θέμε- 
λης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και ΤσαΓνης.

Αστραπή-Γ όρτυς, γήπεδο Ασι- 
τών, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ
ΑΠΟ τον προπονητή της ΕΠ­

ΣΗ κ. Ζουράρη καλούνται οι πα­
ρακάτω ποδοσφαιριστές να βρί­
σκονται στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη την Δευτέρα 14 Μαιου και ώρα 
6 μ.μ., για καταρτισμό της ομά­
δας που θα συμμετάσχει στους 
αγώνες για το Κύπελλο Μάχης 
Κρήτης:

Χασουράκης, Καλοτεράκης, 
Γιακουμάκης, Σακαβέλης, Αλεξά- 
κης, Βλατάς, Νταουσιάνης, Κα- 
ράτζης, Νοικοκυράκης, Σιδερί- 
δης, Οικονομάκης, Ορφανάκης, 
Καραταράκης, Αργέντης, Τσιγκέ- 
νης, Κουλεντάκης, Μουρσελής, 
Σμαλιός, Μαγκουσάκης, ΠλαΓ- 
της, Μαρτιμιανάκης, Καλοτερά­
κης, Καρβελάς, Ψιμόπουλος, 
Μανιάτης, Ανδριανάκης, Παρθε- 
νάκης, Λυδάκης.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ
ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

ΑΠΟ τη Διοίκηση της ΕΠ­
ΣΗ απορρίφθηκαν οι εξής εν­
στάσεις:

Παρτήρων κατά Ελπίδων
Αγίας Βαρβάρας κατά Δει­

λινού
Γόρτυνας κατά Πετροκε- 

φαλίου

Σαρρής.
Τετάρτη, 5.30 μ.μ.

ΟΦΑΜ-Αγία Βαρβάρα, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκούλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης και Βιδάκης.

Δειλινό-Δαφνές, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Ε. Χρυσός και 
Κοκκινάκης.
Β' Όμιλος
Κυριακή, 11 π.μ.

Χουδέτσι-Κόροιβος, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής η κ. Βαρδάκη, 
επόπτες οι κ.κ. Σάίτάκης και 
Δήμου.
Κυριακή, 5.30 μ.μ.

Ελπίδες-Γαρίπα, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Καλογιαννά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Ασλάνης.

Τεφέλι-Δαίδαλος, γήπεδο Τε- 
φελίου, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου και 
Σέγκος.

Πάρτηρα-Δόξα, γήπεδο Ινίου, 

διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Βιδάκης.

Γιούχτας-Διαγόρας, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Ε. Χρυσός 
και Μαχαιριανάκης.

Δωριέας-Θέρισσος, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Μ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. 
Ακουμιανάκης και Παπαδοβα- 
σιλάκης.

Θύελλα-ΑΕΛΠ, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Βαρδάκη και Δήμου.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, 5.30 μ.μ.

Μεταξοχώρι-Αποστόλοι, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Ιω- 
αννίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινάκης και Νταναλάκης.

Νιπιδητάς-Κόφινας, γήπεδο 
Νιπιδητού, διαιτητής η κ. Αρσέ­
νου, επόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης 
και Παπανικολάου.

Τριτωνία-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Σταυρί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Κοκκινίδης.
Κυριακή, 11 π.μ.

Γούβες-ΠΟΗ, γήπεδο Γου­
βών, διαιτητής ο κ. Μαχαιριανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Παπαδάκης.

Ηρακλής-Μοχός, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Παπαδοβασι- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Καζαν­
τζιάν και Γαλανός.

Βούτες-Αυγενική, γήπεδο 
Βουτών, διαιτητής ο κ. Κοκκινά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Γ αρεφαλάκης.

Γωνιές-Δαμάστα, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Σφακιανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καβροχω- 
ριανός και Σερμάκης.

Πέρι-Κάρακας, γήπεδο Σίβας, 
διαιτητής ο κ. Σπυριδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Καμπουράκης.

Βόρροι-Ζαρός, γήπεδο Βόρ- 
ρων, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Σαρρής και Κορ- 
ναράκης.
Κυριακή, 5.30 μ.μ.

Πιτσίδια-Ρούβας, γήπεδο Πι- 
τσιδιωντ διαιτητής ο κ. Κουλεντά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης 
και Νικηφόρος.

Λαράνι-Σταυράκια, γήπεδο Α­
γίας Βαρβάρας, διαιτητής και ε­
πόπτες από τον Σύνδεσμο 
Ρεθύμνου.

0 κ. ΛΟΓΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ Ε.Π. ΕΠΣΗ
ΜΕΤΑ την παραίτηση του κ. 

Αρ. Γερογιαννάκη από τη θέση 
του Προέδρου της Επιτροπής 
Πρωταθλήματος ΕΠΣΗ, το Δ.Σ. 
της Ένωσης τον αντικατέστησε 
με τον κ. Δημ. Λαγαρά.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΔΩΝ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούνται τα 
Σωματεία της δύναμής της να 
ειδοποιήσουν τους ποδοσφαι­
ριστές -ταλέντα που τυχόν έ­
χουν στην ομάδα τους, να βρί­
σκονται τη Δευτέρα 14 Μαιου 
και ώρα 4.30μ.μ. στο γήπεδο 
Εργοτέλη, που θα δώσουν α­
γώνα προπόνησης, προκειμέ- 
νου ο Ομοσπονδιακός προπο­
νητής κ. Παπαδάτος να επιλέ- 
ξει αυτά που έχουν τα προσόν­
τα για να στελεχώσουν την 
Εθνική Παίδων. Οι ποδοσφαιρι­
στές αυτοί πρέπει να έχουν 
γεννηθεί τα έτη 1973-74-75-76.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΕΠΙΛΕΚΤΩΝ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ
ΑΥΡΙΟ Σάββατο και ώρα 4 μ.μ. 

στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
θα γίνει προπόνηση επίλεκτων 
κολυμβητών και κολυμβητριών 
του Ηρακλείου, υπό την επίβλε­
ψη του κ. Γ. Κλεινάκη περιφε­
ρειακού προπονητή.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
Β'ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων 

της τελικής φάσης του πρωτα­
θλήματος μπάσκετ Β' Κατηγο­
ρίας η Άθλεση κέρδισε τον 
Ανδρογέα με 79-78, ενώ ο αγώ­
νας ΠΑΝΟΜ-ΠΟΑ δεν έγινε 
γιατί δεν προσήλθε η γραμ­
ματεία.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα αρχί­
ζουν οι αγώνες της τελικής φά­
σης των πρωταθλημάτων Εφή­
βων και Νεανίδων.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

3ο TEA ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

ΤΗΝ προσεχή Πέμπτη 17 
ΜαΓου και ώρα 5.30 μ.μ., θα διε­
ξαχθεί φιλικός ποδοσφαιρικός α­
γώνας μεταξύ των ομάδων των 
Καθηγητών και του 3ου ΤΕΛ, το 
οποίο όπως είναι γνωστό κατέ- 
κτησε το πρωτάθλημα Ελλάδας.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ 

Αγ. Μηνά 15 
Το νέο μας τηλέφωνο 

είναι: 281.633

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ 
ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΣΚΟΥΛΑΣ - ΟΡΦΑΝΟΣ Ο.Ε
Οδός Στυλ. Γ ιαμαλάκη 25

(ΚΑΜΑΡΑΚΙ) (Πιο κάτω από το Στρατ. Γραφείο) 
Τηλ. 244.077 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΜΕ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΡΣΙΝΟΗ Α.Ε. ΤΗΣ 31.12.89

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
ΠΟΣΑΚΛΗΟΜΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓ.ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓ.

ΧΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1. Εξοδα Ιδρύσ. Λ’ Εγκατ.
4. Λοιπά έξοδα Εγκατ.

2.193.047
120.000

2.135.851
120.000

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. Κεφάλαια Μετοχικά

Μετοχές 11000 των 10000
1. Καταβεβλημένο 11.000.000 11.000.000

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες Ακινητοποιη.
1. Γήπεδα-Οικόπεδα 8 244 000 8.244.000

V. Αποτελέσματα εις νέον 
Υπόλοιπον Ζημιών Προηγ. Χρήσ. -109.574 
ΣΥΝΟΛΟΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛ. 10.890.426

-109.574
10.890.426

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
IV. Διαθέσιμα

1. ΤαμεΙον
333.729 390.925

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
5. Υποχρεώσεις από Φόρους-Τέλη 35Q 350

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10.890.776 10 890.776 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 10.890.776 10.890.776

Κατά τη χρήση 1989 δεν πραγματοποιήθηκε ουδεμία 
επιχειρηματική δραστηριότητα καί δεν υπάρχει Λ/σμός Αποτελεσμάτων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
Ε. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και M.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων, 
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος σιην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 

και Λασιθίου γωνία 
(Βαλιδέ Τζαμί) 

Δέχεται: πρωί: 8,30 -·1.00. Α­
πόγευμα: 6.00 - 8,30 

εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου.

Τηλ. 283450 
Ηράκλειο ■ Κρήτης



ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΦΗ ΛΟΓΟ ΠΟΛΛΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ

Υπάρχουν προβλήματα

ΠΟΥ ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ

Ν.

Για το θέμα της αναδιάρθρωσης

*

Από αγώνες τριών πρωτταθλημάτ^ έχεισυγκρσ^θείτο δελιίο ΓΓΟ-ΠΟ τη;
.'καιΚυριακής 13 Μαΐου.Σ

έχουν Βαθμολονικό ενδιαφέρον. Να δούμε, όμως, 0/V^ nS avvqymagig

Βέροια.
Υπόδειξη: Χ-1

στην Α' Εθνική.
Υπόδειξη: 1-2-Χέχει ήδη υποβιβασθεί.

Υπόδειξη: 1

45Α 2064 12
έχει η έδρα.

Υπόδειξη: 1-Χ

1ΗΕ VM*

Ευρώπη.
θέση.Υπόδειξη: 1-2-Χ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

.29.87

.31.19

Εκπρόσωποι της ΕΠΣΗ (οι κ.κ. 
Ψαρολογάκης και Γερογιαννά- 
κης) του Εργοτέλη (ο κ. Συγγενί- 
δης) του ΕΓΟΗ (ο κ. Βλαχάκης)

5) Χρονάκης Ευκλ. 32ο 7.38
6) Ασσαριωτάκης Γεώργ. 1ο 
Αλ/σού 7.41

1000 μέτρα
1) Τουρνάς Νίκος 45ο 3.31

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας ποδοσφαί­
ρου μεταξύ Δημοσιογράφων και 
Δικηγόρων θα διεξαχθεί σήμερα 
στις 2.30 μ.μ. στο γήπεδο του Η­
ροδότου. ^4

σου 2.17
4 X 50 μέτρα

1) 37ο..................
2) 26Ο-40Ο...........

ΒH αχη» υπέρ του Γιώργου Σενετάκη και της το- 
Λν IVI ποθέτησής του στην Γ.Γ. της περιφέρειας έδω­
σε η κ. Ντάρα Μπακογιάννη μαζί με τους «κομματικούς» 
Μπεχράκη και Δημητροκάλη. Οι επόμενες ώρες θα δεί­
ξουν τι και πόσο απέδωσαν οι... συμπάθειες.

-ΜΛΙ =

bsv

Υπόδειξη: 1

Σς Πς

Σκεπτικός είναι ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ. Και πως 
νο μην είναι όταν αυτή την στιγμή έχει τόσους απόντες από την 
ομάδα

ΓιυΐποΦΡρ 3

μια

ΠΟΛΛΑ προβλήματα, λόγω 
τραυματισμών, έχει ο ΟΦΗ με α­
ποτέλεσμα η προετοιμασία για 
τον τελικό να μην γίνεται καλά. 
Αυτό τόνισε ο προπονητής της ο­
μάδας κ. Γκέραρντ στους εκπρο­
σώπους του Τύπου, κατά την 
διάρκεια της χθεσινής τακτικής, 
κατά Πέμπτη, συνάτησής τους. 
Παράλληλα υπογράμμισε ότι για 
τον ίδιο λόγο, αλλά και γιατί αρ­
κετοί παίκτες έχουν συμπληρώ­
σει τρεις κίτρινες κάρτες, το 
ματς με τον Ηρακλή θα είναι δύ­
σκολο. Συγκεκριμένα ο κ. Γκέ- 
ραρντ είπε:

«Η προετοιμασία για τον τελι­
κό δεν πάει τόσο καλά. Και αυ­
τό, γιατί αυτή την στιγμή έχομε 
6 παίκτες τραυματίες, αλλά και 
τρεις παίκτες με κάρτες, που 
δεν μπορούν να παίξουν την Κυ­
ριακή. Αυτός ήταν ένας από τους 
λόγους που κάναμε χθες (προ­
χθές) τον φιλικό αγώνα με τον 
Ποσειδώνα, για να έχουν ένα 
ματς στα πόδια τους ο Βλαστός 
και ο Πατεμτζής, όπως και μερι­
κά νέα παιδιά. Και αν βλέπομε 
όλα αυτά, το ματς με τον Ηρακλή 
θα είναι πάρα πολύ δύσκολο, όχι 
μόνο γιατί θέλομε να έχομε μια 
καλή εμφάνιση, αλλά και γιατί ο­
ρισμένοι παίκτες μας πρέπει να 
προσέξουν και να αγωνιστούν με 
μυαλό, ψυχραιμία και πειθαρχία. 
Βέβαια ένας παίκτης που δεν 
μπορεί να παίξει ψύχραιμα και 
πειθαρχημένα σ’ ένα αγώνα 
πρωταθλήματος, τότε ασφαλώς 
δεν μπορεί να παίξει σ’ ένα τε­
λικό που τα νεύρα είναι σίγουρα 
πολύ τεντωμένα».

Σε σχετικές ερωτήσεις ο κ. 
Γκέραρντ έδωσε τις εξής απαν­
τήσεις.

— Είναι κακό για τον ΟΦΗ ότι 
πριν από τον τελικό θα αντιμετω­
πίσει τον Ηρακλή εκτός έδρας.

— Είναι δύσκολο να παίξει την 
Κυριακή ο Τσινός, αλλά αν την 
άλλη εβδομάδα είναι καλά, τότε 
θα χρησιμοποιηθεί γιατί είναι έ­
νας παίκτης που στηρίζεται πε-

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
ΑΠΟ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επι­

βλήθηκαν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές της δύναμής της:

Δρεττάκης (ΑΟΤ) 10 αγωνιστι­
κές, Μαθιουδάκης (Νιπιδητού) 7 
άγων., Μαρκομανωλάκης (Γιού- 
χτα) 6 άγων., Γιαλιτάκης και Ζερ­
βός (Χουδετσίου) από 4 άγων., 
Καρταλιανάκης (ΑΟΤ), Αντωνίου 
(Δαιδάλου) από 3 άγων., Κατσα- 
ρός (Μεταξοχωρίου) 2 άγων., 
Μπολάκης (Αυγενικής), Πετρίδης 
(Ραύκου), Φραγκουλάκης (Γιού- 
χτα), Μαγκουσάκης (Ραύκου) από 
1 αγωνιστική.

0 ΟΦΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΓΗΠΕΑΟΥΧΟΣ 
ΣΤΟΝ ΤΕΑΙΚΟ

ΓΗΠΕΑΟΥΧΟΣ στον τέλι 
κό του Κυπέλλου Ελλάδας 
θα είναι ο ΟΦΙΕ μετά από 
κλήρωση που έγινε χθες βρά­
δυ στα γραφεία της ΕΙΪΟ. 
Παράλληλα ρυθμίστηκαν 
διάφορα διαδικαστικά θέμα­
τα για τον τελικό και εγκρί 
θηκε η διεξαγωγή φιλικής 
συνάντησης πριν τον τέλι 
κό διάρκειας ώ) λεπτών με­
ταξύ δύο ομάδων των Κοι­
νοτήτων αποτοξίνωσης 
Ιθάκη και Στροφή.
ρισσότερο στην τεχνική του και 
λιγότερο στην δύναμη.

— Στον τελικό ίσως μπορέσο­
με να ρισκάρομε κάτι.

— Πριν από τον τελικό θα γί­
νουν (εκτός της σημερινής) προ­
πονήσεις Δευτέρα και Τρίτη και 
πιθανόν το πρωί της Τετάρτης, 
ενώ το βράδυ της ίδιας ημέρας 
η αποστολή θ’ αναχωρήσει για 
την Αθήνα.

— Δεν απασχολεί τον ΟΦΗ 
ποιός διευθύνει τον αγώνα της 
Κυριακής.

— Θα ήταν καλό αν κάναμε μια 
προπόνηση υπό το φως των προ­
βολέων, αλλά δυστυχώς τα σκου­
πίδια έχουν σταθεί εμπόδιο στην 
τοποθέτηση προβολέων στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό 
Κέντρο.

— Δυο εβδομάδες θα κάνει 
προετοιμασία ο ΟΦΗ στο Σίταρ 
της Ολλανδίας, λόγω των... 
σκουπιδιών.

— Για τον ίδιο λόγο κινδυνεύ­
ει να διακοπούν οι αγώνες του 
τουρνουά της Ακαδημίας Ποδο­
σφαίρου.

— Ο Λαγονικάκης (που «δοκι­
μάστηκε» την Τετάρτη) έχει καλά 
στοιχεία,και είναι καλό ότι έρχον­
ται ταλέντα στο Ηράκλειο και έ­
τσι περισσότερα γι’ αυτά. Θα 
δούμε βέβαια τι θα κάνομε αφού 
δούμε και τα δικά μας παιδιά.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΗΜΕΝΟΙ

ΟΣΟΝ αφορά το θέμα των 
τραυματιών και των τιμωρημέ­
νων η κατάσταση εμφανίζεται ως 
εξής:

— Ο Τσινός είχε χθες το πρωί 
ενοχλήσεις και το απόγευμα έ- 
τρεξε μόνος του.

— ΟΙ. Μαρινάκης άρχισε χθες 
το απόγευμα προπονήσεις.

— Ο Τσίμπος θα προπονηθεί 
σήμερα.

— Οι Παπαδόπουλος, Καρα 
σταμάτης και Κοντάκης απέχουν 
των προπονήσεων λόγω τραυμα­
τισμού (οι δυο πρώτοι έτρεξαν λί­
γο μόνοι χθες).

ΤΗΝ Κυριακή δεν θα παίξουν 
οι Βέρα, Βλαστός και Πατεμτζής 
γιατί έχουν τρεις κίτρινες 
κάρτες.

ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΑΝΕ 
ΧΘΕΣ Η ΕΠΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΟ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Η ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ 
ΤΟΥ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗ

ΜΕ έγγραφο που έστειλε η 
ΕΚΟΦ στον ΚΟΗ κάνει γνωστό 
ότι η Γ.Γ.Α. ενέκρινε την υπο­
τροφία του κολυμβητή του 
Συλλόγου Ηλία παχουλάκη για 
την περίοδο 1989-90.

και του Ασημίου (ο κ. Σφακιανά- 
κης) παραβρέθηκαν χθες στη συ­
νεδρίαση του Διοικ. Συμβουλίου 
της ΕΠΟ και υπέβαλαν δύο προ­
τάσεις:

1. Αν δεν γίνει αναδιάρθρωση 
των Κατηγοριών να ανέλθει στην 
Δ’ Εθνική και ο δευτεραθλητής 
της Α' Κατηγορίας Ηρακλείου. Η 
άποψη αυτή στηρίζεται στο γε­
γονός ότι η ΕΠΣΗ έχει στην δύ­
ναμή της 105 Σωματεία και 
σύμφωνα με την υπάρχουσα προ­
κήρυξη ανέρχεται μόνο ο πρωτα­
θλητής ενώ από την Ένωση 

Πειραιά που έχει στην δύναμή 
της 70 Σωματεία ανέρχονται δύό 
ομάδες.

2. Αν γίνει αναδιάρθρωση των 
Κατηγοριών να ισχύσει το περι­
φερειακό πρωτάθλημα, σε ένα 
Όμιλο του οποίου θα αγωνι- 
σθούν οι ομάδες της Κρήτης.

Το Δ.Σ της ΕΠΟ επιφυλάχθη­
κε ν’ απαντήσει.

Εξάλλου οι προαναφερθέντες 
εκπρόσωποι της ΕΠΣΗ και των 
Σωματείων είχαν μακρά συζήτη­
ση με το κ. Δραμουντάνη, μέλος 
της Διοίκησης της ΕΠΟ ο οποίος 
υποσχέθηκε ότι θα υποστηρίξει 
τις προαναφερθείσες προτάσεις.

ΖΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΠΕΦΤΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα στις 5 το απόγευμα στο Ολυμπιακό κο­
λυμβητήριο της Αθήνας οι αγώνες του διεθνούς μίτιγκ κο­
λύμβησης με την επωνυμία «Ακρόπολις».

ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμμα η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέ­
σποινα Σταυρουλάκη θα πέσει στον τελικό (δεν γίνεται προ­
κριματικός) των 400μ. Μ.Α. και στον προκριματικό 50μ. 
πεταλούδα, ενώ ο κολυμβητής του ΚΟΗ ΗλΙας Παχουλάκης 
στον προκριματικό 50μ. πρόσθιο και 50μ. πεταλούδα.

ΣΤΟ μεταξύ με έγγραφο που έστειλε η ΕΚΟΦ σε όλους 
τους Συλλόγους κάνει γνωστό ότι λόγω της επιβαλλόμενης 
οικονομικής λιτότητας δεν θα καλύψει τα έξοδα των συνο­
δών και προπονητών των αθλητών που παίρνουν μέρος στο 
μίτιγκ «Ακρόπολις». Επίσης δεν θα καλύψει τα έξοδα των α­
θλητών που δεν είναι μέλη της Εθνικής Ελλάδας.________

ΤΕΛΙΚΑ.... υποχωρεί ο Ανδρέας Ανδριανόπουλος 
και αναλαμβάνει τα συγχωνευμένα και αναβαθμι­
σμένα υπουργεία Τουρισμού και Ναυτιλίας. Χθες μάλι­

στα ο κ. Α. Ανδριανόπουλος κάλεσε βασικούς 
παράγοντες του Τουρισμού και συνβΡΥόσθπκε μαζί 
τους σε γεύμα εργαοίας, χαράσσοντας τις στρατηγικές 
δράσης για μια καινούργια Τουριστική ανάπτυξη της 
χώρας, μέσα στα πλαίσια νέων επιδιώξεων. Οι βασικοί 
επιτελικοί συνεργάτες του κ. Ανδριανόπουλου, κατά 
τις πληροφορίες θα είναι ο νυν γενικός Γραμματέας κ. 
Ηλιόπουλος (τοποθετημένος από τον κ. Τζαννετάκη) 
και ο διευθύνων σύμβουλος των ΞΕΝΙΑ ΑΕ κ. Γ.
Δραγωνας

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Δημοκρατίας δεν είχε τίποτε το 
σοβαρό. Τουλάχιστο από την προχθεσινή του α­

διαθεσία γιατί από ορισμένα δημοσιεύματα του ανέβη­
κε χθες... η πίεσηΐ και για να αποδείξει ότι είναι 
υγιέστατος έβαλε τον Ψηλό πρωθυπουργό και συζή­
τησαν επί μιάμιση ώρα!

Σΐην περιφέρεια Ηρακλείου
01 ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ

ΣΤΟΥΣ αγώνες στίβου θ' φά­
σης μεταξύ μαθητών και μαθη­
τριών των Δημοτικών Σχολείων 
Ηρακλείου τις 6 πρώτες θέσεις 
πήραν οι εξής:

Αγόρια
50 μέτρα

1) Χουζουράκης Νίκος 37ο 7.04
2) Μανωλακάκης Εμμ. 30ο 7.18
3) Χατζημιχαήλ 4ο 7.21
4) Λιανεράκης Ιωάννης 14ο 7.34

2) Μόσχος Νίκος 1ο Ν. Αλικ. 3.34
3) Μαγούλιας Αναστ. Δ.Σ. Γαζίου 
3.35, Κορυκλάκης Παν., 25ο 3.35
4) Βαλέργας Ιωάνν. 9ο 3.37
5) Ιερωνυμίδης Μύρων 33ο 3.39
5) Ανδρουλάκης Κων/νος 15ο 
3.39
6) Ρουμπάκης Εμμ. 37ο 3.41

4 X 50 μέτρα
1) 37ο....................
2) 1ο Ν. Αλ/σσού.
3) 33ο....................
4) 32ο....................
5) 9ο......................
6) 30ο....................
320........................

Μήκος

.29.84

.30.27

.30.42

.30.80

.30.94

.31.09

.32.70

Μ

1. ΑΡΗΧ-ΔΟ8Α: Καλύτερος και γηπεδού- 
χος ο Άρης νομίζομε ότι θα φθάσει έστω 
και δύσκολα στη νίκη.

Υπόδειξη: 1
2. ΗΡΑΚΑΗΣ-ΟΦΗ: Ο Ηρακλής έχει το 

αβαντάζ της έδρας και υπέρ αυτού την πα­
ράδοση. Από την άλλη πλευρά ο ΟΦΗ θα 
αγωνισθεί με πολλές ελλείψεις.

Υπόδειξη: 1
3. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Πα τον Ιωνικό εί­
ναι αγώνας ζωής ή θανάτου, ενώ ο Εθνικός 
θα παίξει μόνο για το γόητρό του, αφού

4. ΛΑΡΕΑ-ΣΕΡΡΕΕ: Η Λάρισα έχει το 
προβάδισμα, αλλά ο Πανσερραϊκός που 
καίγεται για τους βαθμούς ίσως μπορέσει 
να αποσπάσει μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
5. ΗΑΝΘΗ-ΚΑΑΑΜΑΡΙΑ: Αγώνας παρα­

μονής για τις δύο ομάδες. Η Ξάνθη έχει 
υπέρ αυτής τον παράγοντα έδρα και είναι 
πολύ κοντά στη νίκη. Η Καλαμαριά θα πα­
λέψει για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΠΑ0Κ: Οι αντίπα­

λοι θέλουν τους βαθμούς, για διαφορετικό 
βέβαια λόγο. Ο γηπεδούχος για να έχει κά­
ποια ελπίδα παραμονής, ενώ ο φιλοξενού­
μενος για να εξασφαλίσει μια θέση στην

7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Με 
όπλο την παράδοση αλλά και τον παράγο-

ντα έδρα, ο Ολυμπιακός εμφανίζεται σαν 
το φαβορί στην συνάντηση αυτή.

Υπόδειξη: 1
8. ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΒΕΡΟΙΑ: Χωρίς άγχος 

παίζει η Καλλιθέα, αφού δεν έχει να χάσει 
τίποτα. Το ίδιο, όμως, συμβαίνει και με την

9. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: Η Κόριν­
θος απειλείται με υποβιβασιιό, ενώ ο Αθη­
ναϊκός έχει εξασφαλίσει την άνοδό του

10. ΠΙΕΡΙΚΟΣ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: Ο Πιερικός 
διατρέχει τον κίνδυνο του υποβιβασμού, 
ενώ η Παναχαϊκή με ένα θετικό αποτέλεσμα 
θα βρεθεί στην Α’ Εθνική.

Υπόδειξη: 1-Χ
11. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Μια θέ­
ση από αυτές που οδηγούν στην Α Εθνική 
διεκδικούν οι αντίπαλοι. Τον πρώτο λόγο

12. ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΠΚΗ: Μόνο αν 
κερδίσει η Κέρκυρα θα ελπίζει στην σωτη­
ρία της. Η Προοδευτική φαίνεται ότι εξα­
σφάλισε την άνοδό της στην Β' Εθνική.

Υπόδειξη: 1
13. ΓΙΑΝΝΓΓΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ: Τα Γιαννιτσά 
βρίσκονται ήδη στην Β' Εθνική, ενώ η Κα­
βάλα διεκδικεί την δεύτερη προνομιούχο

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

το οικονομικό πρόβλημα 
που υπάρχει στον Ηρόδοτο συ­
ζητήθηκε χθες βράδυ μεταξύ 
της Διοίκησης και του τέως 
προέδρου και Ταμία του Συλ­
λόγου κ.κ. κόνσολο και Μαλα- 
μα. Στην συζήτηση πήρε μέρος 
για λίγο και ο γνωστός παρά­
γων κ. χναράς. Η συζήτηση συ­
νεχιζόταν μέχρι αργά το 
βράδυ.

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ
ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΑΠΟ τό 3ο TEA παρακλη­
θήκαμε να δημοσιεύσομε τα 
εξής:

«Η Διευθύντρια και ο Σύλλο­
γος των καθηγητών του 3ου 
Τ.Ε.Λ. Ηρακλείου συγχαίρει 
θερμά τους μαθητές και τον 
προπονητή της ομάδας ποδο­
σφαίρου του σχολείου κ. Νηστι- 
κάκη διότι επρώτευσαν στο 
πανελλήνιο σχολικό πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου».

ΤΟ 15ΜΕΛΕΣ
ΕΞΑΛΛΟΥ από το 15μελές 

Συμβούλιο του Σχολείου εκδό- 
θηκε η παρακάτω ανακοίνωση, 
που την υπογράφει ο Πρόεδρός 
του I. Γερδέλας:

«Το 15μελές συμβούλιο του 
3ου TEA Ηρακλείου συγχαίρει 
και ευχαριστεί τους μαθητές 
της ομάδας ποδοσφαίρου και 
τον Γυμναστή κ. Νηστικάκη 
για την μεγάλη τους επιτυχία να 
κατακτήσουν την πρώτη θέση 
στο Πανελλήνιο σχολικό πρω­
τάθλημα ποδοσφαίρου. Ήταν 
μια επιτυχία που μας κάνει ό­
λους ευτυχισμένους και υπερή­
φανους γιατί έχουμε την τύχη 
να φοιτούμε σε ένα σχολείο που 
εκτός από τις πρωτιές στον Α­
θλητισμό πιστεύουμε ότι θα έ­
χει και επιτυχίες στα 
μαθήματα».

1) Καντεράκης Αλέκος Δ.Σ. Μα- 
λίων 3.96μ.
2) Παπαμιχαήλ Γεώργ· 15ο 3.75μ.
3) Λάμας Ανδρ. 1ο Ν. Αλικ/σού 
3.73μ.
4) Φασουλάς Σοφ. 32ο 3.67μ.
5) Τσιγώνης Κων/νος 14ο 3.66μ.
6) Κουράτορας Μιχ. 36ο 3.61 μ.

Υψος
1) Σαμιωτάκης Εμμ. 14ο Δ.Σ. Ηρα­
κλείου 1.20μ.
2) Αποστολάκης Ευαγ· 27ο Δ.Σ. 
Ηρακλείου 1.1 Ομ.
3) Στιβακτάκης Μιχ. 15ο Δ.Σ. Η­
ρακλείου 1.1 Ομ.
4) Τσαπάκης Νίκος 25ο Δ.Σ. Ηρα­
κλείου 1.10μ.
5) Μόγνης Νίκος 6ο Δ.Σ. Ηρα­
κλείου 1.1 Ομ.
6) Μαματζάκης Πέτρος 30ο Δ.Σ.
Ηρακλείου 1.1 Ομ.

Μπαλάκι
1) Μαθιουδάκης Αθ. 10ο 41.80μ.
2) Μπελιμπασάκης Χάρης Πειρα­
ματικό 40.08μ.
3) Κουγιουμουτζόγλου Δημ. Ιο 
Ν. Αλ/σου 39.92μ.
4) Γάσπαρης Νίκος 37ο 38.74μ.
5) Κουμαρτζάκης Τηλ. 20ο
38.30μ.
6) Αποστολάκης Νίκος 4ο 38.20μ.

Κορίτσια
50 μέτρα

1) Καραγιαννάκη Βάσω Προφήτη 
Ηλία 7.10
2) Κατριαδάκη Ελένη 37ο 7.30
3) Αντιφιλιώτη Όλγα 14ο 7.37
4) Γενειατάκη Μαρία Άνω Αρχα- 
νών 7.48
5) Ρομπογιαννάκη Μαρία 50ο
7.66
6) Χατζογιάννη Ρένα 26ο και 40ο
7.69

600 μέτρα
1) Βάρδα Ειρ. 10 2.06
2) Κακουλάκη Θεοδ. 4ο 2.10
3) Παπασάββα Ελ. Πειραματικό
2.11
4) Τσανάκη Χρυσ. 10ο 2.12
5) Ματθαιάκη Κατερ. 37ο 2.15
6) Σφακιανάκη Ελένη 27ο 2.17 
— Γιανναδάκη Κατερ. Δ.Σ. Τυλίσ-

3) 4ο Ν. Αλ/σού................. 32.32
4) Δ.Σ. Άνω Αρχανών....... 32.34 
5) 30ο.....................................32.69
6) 15ο..................................... 32.70

Μήκος
1) Μαρκετάκη Ελ. Δ.Σ. Αγ. Μύρω­
να 3.59μ.
2) Κόρσοββα Στ. 9ο 3.38μ.
3) Κατσαγιαννάκη Μαρία 6ο 
3.34μ.
4) Γουλιελμάκη Ελπ. 36ο 3.30μ.
5) Μηλιαρά Ζαχ. 17ο 3.29μ.
6) Σπυριδάκη Ελ. 28ο 3.20μ.

Ύψος
1) Σηφάκη Κλ. 45ο 1.35μ.
2) Μεσσαριτάκη Μαρ. 27ο 1.30μ.
3) Νικολοπούλου Θεοδ. 15ο 
1.30μ.
4) Παπαδουράκη Ελ. 6ο και 44ο 
1.10μ.
5) Γιαννακάκη Αμ. 28ο 1.00μ.
5) Παπαλεωνίδα Λατ. 14ο 1.00μ.
6) Ροβιθάκη 21ο 1.00μ.
— Χατζάκη Ευαγ. 25ο Ι.ΟΟμ.

Μπαλάκι
1) Βόγκα Χρ< 25ο 29.44μ.
2) Αγγελιδάκη Γεωργ. 37ο 
28.64μ.
3) Παναγιωτάκη Μαρ. 45ο 28.52μ. 
4) Μπελημπασάκη Χρ. 15ο 28.36μ.
5) Γριβελή Μαρκ. 1ο Δ.Σ. Ν. Α- 
λικ/σσού 28.34μ.
6) Μηλιαράκη Εμμ. Πειραματικό 
27.50μ.

ΟΛΟΙ οι παραπάνω θα πάρουν 
μέρος στους αγώνες της Γ’ Φά­
σης μαζί με τους 4 πρώτους από 
κάθε αγώνισμα των περιφερειών 
Μοιρών και Αρκαλοχωρίου.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ 
ΚΑΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΕΚΑΤΣΑΜΠΑ

Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. της ΑΕΚ 
(Κατσαμπά) καταρτίστηκε σε σώ­
μα ως εξής:

Πρόεδρος: Σκλάβος Γ εώργιος
Α' Αντιπρόεδρος: Κρεμασμέ­

νος Πέτρος
Β’ Αντιπρόεδρος: Διάκος 

Σταμάτης
Γενικός Γραμματέας: Ορφα- 

νουδάκης Μιχάλης
Α' Γενικός Αρχηγός: Κουκου­

νάράς Στέφανος
Β' Γενικός Αρχηγός: Δασκα- 

λάκης Ιωάννης
Δημόσιες Σχέσεις: Σμαργιαν- 

νάκης Σταύρος
Ταμίας: Μανωλάκης Μιχαήλ
Β’ Ταμίας: Καπελώνης Χρόνης
Α' Έφορος: Μακριδάκης Δη- 

μήτριος
Β' Έφορος: Ασσαριωτάκης 

Βαγγέλης
’ Οικονομική Επιτροπή: Καρα- 
κωσταντάκης Ζαχαρίας, Νατσά­
κος Ηλίας.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

αυντομα

««ινουογιο

ΖΖΓΊ| ΑΕΙ» κι ο αρχιπλοίαρχος του Λιμενικού Σώμα- 
** I I τος Γιώργος θανόπουλος, πάνω στη διαδικασία 
των κρίσεων! Τον έφαγαν οι κομματικές σκοπιμότητες 
και το ότι δεν ήταν αρεστός σε ορισμένους λόγω της 
πάντα θαρραλέας στάσης του σ’όλα τα θέματα. Ο πρώ­
ην λιμενάρχης Ηρακλείου και μέχρι χθες ο διευθυντής 
της Λιμενικής Αστυνομίας γνωστός για τη σοβαρότητα, 
το ήθος και τις ικανότητες τοθ γιατί θόπρεπε άραγε να 
κριθεί με βάση τις πολιτικές του απόμεις και όχι την α­
ξία του;

Παντός οι γαλάζιοι του το φύλαγαν από τα γεγο­
νότα του 1988 με το αμερικανικό πλοίο SATURN, 
θυμάστε, τότε που αρνήθηκε να διαλύσει τη διαδήλω­

ση στο λιμάνι kqi λίγες μέρες μετά καταγγέλθηκε γι’ 
αυτό από βουλευτές της ΝΔ στη Βουλή.

Με την «πλάτη» του μεγάλου αλλά επίγειου 
θεού, που τώρα ανέλαβε και πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας, έπαιρνε πολλές απ’ τις πρωτοβουλίες της 

η αναπληρώτρια υπουργός Πολιτισμού Φάνη Πάλλη- 
πετραλιά. Τώρα που αυτή η πλάτη λύγισε γι’ αυτήν, αιω- 
ρείται λένε οι κακές γλώσσες! και κυριολεκτούν.

* * ★

Οχι! προσλήμεις δεν γίνονται. Εκτός κι αν είναι 
ημέτερες και μπαίνουν χωρίς διαγωνισμό.... κάτι 
τέτοιο τουλάχιστο έγινε στο ταχυδρομείο χερσονήσου. 

Αν τώρα ο προσληφθείς έχει σχέση με τη ΔΑΚΕ, είναι 
εντελώς... «τυχαίο»!

ΤΟΥ προτάθηκε να πάει στο Δ.Σ. του Βενιζελείου
Νοσοκομείου αλλά είπε «όχι θα μείνω στο κόμμα» 

ο πάντα αφανής και σεμνός Μηνάς χουρδάκης. το ίδιο 
περίπου είπε και ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ άημήτρης παν- 
νουλάκηςόταν του προσφέρθηκε η Νομαρχία χανίων.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ σταθερά ο πιο δημοφιλής πολιτικός 
ο Ρεθύμνιβς Γιάννης κεφαλογιάννης. Σε κάθε δη­
μόσια εμφάνιση περιστοιχίζεται από δεκάδες φίλους 

του.

ΛΑΥΡΟΣ ο Συνασπισμός κατά της κυβέρνησης. Η
Νέα Δημοκρατία άρχισε να εφαρμόζει αντιλαϊκή 

πολιτική, αναφέρεται σε ανακοίνωση της πολιτικής 
γραμματείας του Συνασπισμού της Αριστερός και της 
Προόδου.

Στην ανακοίνωση προστίθεται ότι για την αντιμετώ­
πιση της κρίσης και των ελλειμμάτων «αντιπαραθέτει» 
τη δίκιά του πολιτική η οποία περιλαμβάνει την προά­
σπιση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων τη δη­
μοκρατική εξυγίανση του δημόσιου τομέα, τη 
δραματική περικοπή των στρατιωτικών δαπανών και 
άλλα.

ΤΟ όνομα του Δημήτρπ Σαρρή πρότεινε ο Λιβάνπς 
στον Ανδρέα ως υπομήφιου Δημάρχου στο Ηρά­
κλειο. Αν είναι δυνατόν! Φαίνεται όμως πως το σύνθη­

μα «απογυμνώστε τον Γεννηματά» κάνει θραύση....

* * *

ΠΡΟΣ το παρόν ο Δ. Σαρρής και ο Δημήτρης Απο­
στολάκης βρίσκονται στο Παρίσι για την Εαρινή 
Σύνοδο της κοινοβουλευτικής συνέλευσης του νατό.

* * *

ΝΕΟ ομολογιακό δάνειο με ρήτρα ECU θα εκδόσει 
το δημόσιο την τρίτη 15 Μαΐου. Η διάρκεια του δα­
νείου θα είναι 2 έτη και οι όροι θα ανακοινωθούν από 

το υπουργείο Οικονομικών. Επενδύστε τώρα που 
καίει λοιπόν...

* * *

ΤΗΝ αντίδραση του ΠΑΣΟΚ προκάλεσε η απόφαση 
του προέδρου της Βουλής Αθ. Τσαλδάρη για την 
σύνθεση των 6 διαρκών επίτροπων της Βουλής. Σύμ­

φωνα με την απόφαση του κ . τσαλδάρη, που κοινοποί­
ησε χθες στους πολιτικούς αρχηγούς, στις 5 επιτροπές 
θα μετέχουν 49 βουλευτές και σε μία 55 βουλευτές, εκ 
των οποίων οι 26 θά προέρχονται από τη Ν.Δ., οι 23 από 
το ΠΑΣΟΚ, οι 4 από το Συνασπισμό και 2 από τους ανε­
ξάρτητους. Στις 5 επιτροπές των 49 μελών η Ν.Δ. θα έ­
χει πλειουηφία (25 βουλευτές) στις 4 επιτροπές, ενώ 
στην άλλη θα έχει 24 αλλά θα μετέχει κι ένας ανεξάρ­
τητος που σύμφωνα με πληροφορίες είναι ο θ. κατσί- 
κης. Προς το παρόν οι αντιδράσεις είναι ήπιου 
χαρακτήρα.

Στη συνεδρίαση του συμβουλίου της Σοσιαλιστικής 
διεθνούς που θα γίνει στο Κάιρο στις 22-23 ΜαΤου 
θα εξεταστεί η αίτηση του ΠΑΣΟΚ να γίνει μέλος. Ο Αν- 

δρέας θα είναι εκεί.

* ★ *

Δεν θα αργήσει να αποκαλυφθεί (ναι δυστυχώς για 
πολλούς) ο αισχρός ρόλος του Γιάννη Ματζουρά- 
νη μέσα στο παςοκ Σε λίγο προβλέπω ότι θα βγει από 

τη φυλακή αφού ο άνθρωπος οικονομικά έλυσε το 
πρόβλημά του. Αλλοι να τό βλέπουν τώρα που τον έ­
καναν γραμματέα στο υπουργικό συμβούλιο Ενα α­
πατεώνα!


